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Termometro auricolare
ad infrarossi
Comfort Quick

Gentile cliente, grazie per aver acqui-
stato il nostro prodotto!

Questo termometro & stato proget-
tato da un espertissimo gruppo di
tecnici e prodotto in conformita a
tutte le normative europee applica-
bili. Dotato della sonda pit piccola
al mondo (diametro 59mm), questo
dispositivo & particolarmente indicato
per la misurazione della temperatura
auricolare di neonati e bambini in
generale.

Il presente dispositivo & un termo-
metro a modalita regolata che rileva
le radiazioni infrarosse emesse dalla
membrana del timpano e converte
i dati nel valore di temperatura orale
equivalente.

Conservare il termometro e i copri
sonda fuori dalla portata dei bambini
e non lasciare i bambini incustoditi
durante la misurazione. Il prodotto
contiene piccole parti che potrebbe-
ro essere ingerite accidentalmente
dai bambini. In caso di dubbi o di au-
mento della temperatura, consultare
il proprio medico.

Segnalare al costruttore e allauto-
rita competente del proprio Stato
Membro di residenza qualsiasi inci-
dente grave avvenuto in relazione al
dispositivo.

TEMPERATURA CORPOREA

E'importante considerare che la tem-
peratura corporea varia da persona a
persona, dipende dal sito di misura e
subisce varie fluttuazioni durante lin-
tera giornata, oscillando tra 355°C e
378°Ccirca (95.5°F =100°F). Per questi
motivi,al fine di valutare correttamen-
te la temperatura misurata, suggeria-
mo di conoscere il normale livello di
temperatura auricolare, in condizioni

di salute, nel corso delle varie ore del
giorno e di utilizzarla come riferimen-
to per valutare qualsiasi aumento
reale della temperatura. Per determi-
nare se si ha la febbre, si suggerisce
di comparare la temperatura rilevata
con la temperatura normale dellin-
dividuo: un aumento pari o superiore
ad 1°C (1,8°F) rispetto alla tempera-
tura corporea di riferimento é solita-
mente indicativo di febbre. Inoltre,
non solo diversi punti di misurazione
(rettale, ascellare, orale, frontale, auri-
colare) forniranno letture diverse ma
& anche difficile produrre correlazioni
significative e obiettivamente valide
per ogni soggetto (esistono solo dati
statistici in merito). E' quindi assoluta-
mente normale che la temperatura
auricolare risulti diversa da una misu-
razione ascellare ed ¢ errato eseguire
un raffronto tra le due. E'inoltre errato
confrontare la temperatura misurata
sul lato dx e sx del corpo in quanto la
temperatura misurata dipende dalla
profondita dei vasi sanguinei nel sito
di misura e tale profondita varia nor-
malmente tra il lato dx e sx. Di sequito
indichiamo a scopo indicativo le nor-
mali temperature per soggetti adulti
in base ai diversi punti di rilevamento:
-auricolare: 358 — 38°C / 964 -
1004° F

- rettale: 36.6-38°C/979-1004°F

-ascellare:34.7 -37.3°C/ 945-99.1°F
-orale:355-375°C/959-995°F

COME MISURARE LA

TEMPERATURA

Precauzioni

«Il termometro produce una com-
pensazione nella lettura della tem-
peratura auricolare in base alla tem-
peratura ambiente. Per questa ragio-
ne, per ottimizzare il risultato, prima
di ottenere la lettura della tempera-
tura, il termometro deve permanere
nel locale dove si intende effettuare
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la misurazione per almeno 20-25 mi-
nuti ed anche il soggetto a cui deve
essere rilevata la temperatura deve
trovarsi nella stessa stanza del termo-
metro da almeno 5 minuti prima di
procedere alla relativa misurazione.
Durante la misurazione della tempe-
ratura, evitare il contatto diretto con
i raggi solari e altri fonti di calore e il
flusso diretto di aria condizionata sul
paziente o sul termometro.

« Prima di procedere alla misurazione
della temperatura, assicurarsi che il
canale auricolare sia ben pulito ed
accessibile, ma evitare di procedere
alla detersione dellorecchio subito
prima di eseguire la misurazione per
evitare di alterare la temperatura del
canale a seguito di utilizzo di acqua
calda o fredda.

- Evitare di esequire la misurazione nei
30 minuti successivi ad attivita fisica,
bagno e assunzione di cibo.

«Se puntata in direzione diun ogget-
to caldo, la sonda esegue la lettura
della temperatura a distanza. Per
evitare letture erronee, ridurre  al
minimo lintervallo che intercorre
tra laccensione e la scansione della
temperatura auricolare.

«Non toccare il sensore, la sonda ed
il copri-sonda con le dita. In caso di
impronte digitali residue sul sensore,
pulire come indicato nella sezione
“"CURA E MANUTENZIONE"

MISURAZIONE

IMPORTANTE: prima di procedere
con laccensione dellapparecchio
necessario installare in maniera cor-
retta il copri-sonda seguendo le mo-
dalita indicate di sequito nella sezione
“Installazione del copri-sonda’.

Installazione del copri-sonda

1.Posizionare il copri-sonda nell'ap-
posito alloggiamento presente nel-
la custodia del termometro (vedi

figura 1). Importante: posizionare
il copri-sonda facendo attenzione
affinché la parte adesiva, cioe quel-
la zigrinata, (vedi figura 1) sia rivolta
verso alto.

2. Allineare il centro del copri-sonda
con il centro della sonda.

3. Inserire la sonda nell'apposito allog-
gio fino a quando sentirete un click
aconfermadella correttainstallazio-
ne del copri-sonda.

Fig. 1

Se il copri-sonda non é stato installato
correttamente, una volta accesso l'ap-
parecchio il simbolo = lampeggera
sul display e non sara possibile effet-
tuare la misurazione ('apparecchio
emette tre bip e non appare nessun
messaggio sul display).

Fig.2

In tal caso e necessario ripetere Iin-
stallazione del copri-sonda in maniera
corretta (vedi punti 1-3 della presente
sezione).

Attenzione! Utilizzare solo copri-
sonda dedicati[REF]00016395000000

Accensione e misurazione
Premere il tasto (') (ON/MEM) po-
sizionato sul lato sinistro dellap-
parecchio.

Fig.3

Allaccensione lapparecchio esegue
un autotest e durante questa fase tut-
tii segmenti del display si accendono.
In caso si notassero segmenti spenti
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non utilizzare assolutamente il ter-
mometro. Una volta completata con
successo la sessione di autotest, il di-
splay del termometro apparira come
indicato nella figura 4.

II' termometro & pronto alluso non
appena licona 2 (Orecchio) smette di
lampeggiare e sono emessi due bip.

=
ELC I

Fig. 4

In caso di messaggio di errore, fare
riferimento alla pagina 10.
Importante: prima di effettuare la
misurazione accertarsi sempre che il
sensore sia pulito e non riporti dan-
neggiamenti e che il canale uditivo
sia ben pulito. Accendere successiva-
mente il dispositivo premendo il tasto
O (ON/MEM).

Rill della

1.Tendere indietro delicatamente lo-
recchio per raddrizzare il canale udi-
tivo e inserire con molta cautela la
sonda allinterno del canale uditivo.
Per ottenere una misurazione ac-
curata mirare la sonda in direzione
della membrana timpanica.

Fig.5

« Per bambini al di sotto dei due anni
tendere [orecchio indietro.

« Per bambini al di sopra dei due anni
e adulti tendere lorecchio verso l'alto
e tirare indietro.

Z 3
A

2.Premere il pulsante "SCAN" posizio-
nato sul lato destro del termometro

ein un secondo circa il termometro
emettera un lungo segnale acusti-
co ad indicare il completamento
della misurazione. Sul display verra
visualizzata  immediatamente  la
temperatura rilevata.

=

Nota: La temperatura e visualizzata in
Modalita orale. Il termometro conver-
te la temperatura in modo da visua-
lizzare il suo "equivalente orale” (come
da polarizzazione clinica - clinical bias).
Nota: la temperatura rilevata nel ca-
nale auricolare destro puo variare da
quella rilevata nel canale auricolare
sinistro: cio dipende dal fatto che la
profondita e la dimensione dellarteria
timpanica possano risultare diverse a
destra e asinistra.

Una volta rilevata la temperatura il
termometro sara nuovamente pron-
0 non appena Si sentiranno nuova-
mente due bip.

Fig.7

IMPORTANTE

Per ottenere risultati accurati, effet-
tuare la misurazione sempre nello
stesso canale auricolare. In caso di mi-
surazioni ripetitive, rilevare sempre la
temperatura nello stesso orecchio in
cui si é effettuata la prima misurazio-
ne. In caso di misurazioni consecutive,
attendere almeno 2 minuti al fine di
evitare un surriscaldamento del sen-
sore che potrebbe causare una lettura
errata dei valori.

A®

Tenere in mano il termometro
troppo a lungo e/o esporre il di-
spositivo a fonti di calore esterne
potrebbe causare una lettura
superiore della temperatura am-
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biente da parte del sensore. Per
questo motivo, la misurazione del-
latemperatura auricolare potrebbe
risultare inferiore al normale.

FUNZIONE“LAST READING”
Licona " indica che la funzione “last
reading"é attiva. Con questa funzione
se si eseguono misurazioni ripetute
senza spegnere il termometro, sul
display in alto a destra appare anche
la precedente temperatura rilevata.

FUNZIONE MEMORIA

Questo termometro & provvisto di
memoria in grado di conservare
sino a 25 serie di rilevazioni (Nota
- Se si sono effettuate misurazioni
ripetute senza spegnere il termo-
metro, il termometro salva i solo
dati dell'ultima misurazione effet-
tuata). Per accedere ai dati di me-
moria, con il termometro acceso,
premere il pulsante (O (ON/MEM)
tante volte quante solo le posizioni
di memoria di cui si vuole tornare
indietro per visualizzare la tempe-
ratura memorizzata.

SELETTORE GRADI CELSIUS (°C) /
GRADI FAHRENHEIT (°F)

Modificare la modalita di misura-
zione sul display LCD da °C a °F:
conil dispositivo spento, premere il
pulsante “SCAN’, mantenendo pre-
muto questo tasto, premere e rila-
sciare poi il pulsante () (ON/MEM).
Il display LCD mostrera “F, quindi
rilasciare il pulsante “SCAN". Seguire
la stessa procedura per modificare
il display a LCD da °F a°C.

INDICAZIONE FEBBRE

Se il termometro rileva una tem-
peratura >37.5°C (0 99.5°F) un lun-
go segnale acustico seguito da tre
brevi bip avvertira l'utente della

presenza di febbre potenziale.

SPEGNIMENTO

Il dispositivo si spegnera automati-
camente se inutilizzato per oltre 1
minuto per prolungare la durata della
batteria o se premuto il pulsante (O
per 5 secondi.

CURA E MANUTENZIONE

Il sensore (evidenziato nella figura 9)
rappresenta la parte pit delicata del
termometro.

sensore

A\

Maneggiare con cura durante la
pulizia del sensore per evitare dan-
neggiamenti.

a.Mantenere il dispositivo asciutto
e lontano da liquidi e dai raggi
diretti del sole.

b. Utilizzare tamponi imbevuti di
alcol o cotone imbevuto di alcol
al 70% per pulire il sensore e la su-
perficie in plastica a contatto con
il canale auricolare.

c. Utilizzare ogni volta un nuovo
copri-sonda per ogni nuova mi-
surazione al fine di evitare con-
taminazioni incrociate. Pulire il
sensore in presenza di tracce di
SPOrCo per assicurare una lettura
accurata. Lasciare asciugare com-
pletamente il sensore per almeno
1 minuto.

Fig.9

/\ Note importanti:

1. Assicurarsi che il sensore sia pulito.

2. Prima di effettuare una misurazione,
permanere in ambiente stabile per
5 minuti e tenere il termometro
nellambiente in cui si procedera
alla misurazione per almeno 20/25
min. ed evitare esercizio fisico e
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bagni per 30 minuti.

3.Utilizzare un nuovo copri-sonda
per ogni nuova misurazione.

4. Utilizzare solo copri-sonda dedicati

5.Ricordarsi di mantenere il canale
auricolare pulito prima di rilevare
la temperatura. Ma evitare di de-
tergerlo immediatamente prima
della misurazione.

6.Durante la misurazione, mante-
nere lontano da fonti di calore
esterne.

7. Al primo utilizzo ricordarsi di estrar-
re la linguetta di protezione della
batteria (vedi paragrafo “COME
POSIZIONARE/SOSTITUIRE LA
BATTERIA".

8.In caso di danneggiamento del
termometro o della sonda il ter-
mometro potrebbe dare problemi
dimisura: se il termometro subisce
cadute gravi o ci sono segni di
danneggiamento non  utilizzare
il dispositivo senza prima farlo
verificare.

9.Far verificare la calibrazione ogni
3 anni. Per maggiori informazioni
consultare il sito www.chiccocom
o contattare il numero verde con-
sumatori Italia 800 188 898.

| coprisonda ed i loro anelli di con-
nessione sono piccole parti. Per evi-
tareil rischio diingestione da parte di
bambini ed animali domestici con-
servarli in un luogo non accessibile a
bambini ed animali domestici.

IMPORTANTE: il termometro NON e
a prova d'acqua. Conservare il dispo-
sitivo in luogo asciutto e lontano da
liquidi. Temperatura di stoccaggio:
-20°C~ 50°C (-4°F~122°F).

COME POSIZIONARE/
SOSTITUIRE LA BATTERIA
Il dispositivo & fornito di batteria al litio

(CR2032x1p2).
Fig.10

1. Aprire il vano portabatteria inseren-
do un piccolo oggetto appuntito
allintero del foro presente sul retro
del termometro e contempora-
neamente fare pressione e sfilare il
vano portabatteria (vedifigura 10a).

2. Nel caso di primo utilizzo rimuo-
vere la linguetta di sicurezza
della batteria.

3. Per sostituire la batteria scarica,
tenere saldamente il termome-
tro e fare leva con un cacciavi-
te sotto la batteria per estrarla
(vedi figura 10b).

4.Inserire la nuova batteria sotto il
gancio metallico visualizzato in
figura 10c sulla parte sinistra (nu-
mero 1) e premere la batteria verso
il basso (numero 2) fino ad udire un
click. Importante: posizionare la bat-
teria con il polo positivo (+) rivolto
verso alto.

5. Chiudere il coperchio della batteria.

Attenzione: sostituire solo con
batterie di tipo CR 2032

Non utilizzare batterie di altro tipo al
fine di prevenire rischi di incendio o
esplosione.

Attenzione: la batteria puo esplodere
se non maneggiata con cura. Non
ricaricare, smontare, surriscaldare o
incenerire.

/\ Mantenere la batteria fuori
dalla portata dei bambini.

Per lo smaltimento del termome-
tro fare riferimento alla norma
2012/19/CE (vedere pagina 14) e
per lo smaltimento delle batterie
alla norma 2006/66/CE (vedere
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pagina 15).

SPECIFICHE TECNICHE

1. Conforme alle norme EN 60601-1
e EN60601-1-2.

2.Conforme alla norma EN 12470-5
Termometri clinici — sezione 5: pre-
stazioni dei termometri timpanici a
infrarossi (con dispositivo massimo)

3.Intervallodimisurazione della tem-
peratura: 34~42,2°C (93,2~108°F)

4. Accuratezza: +/-02°C (04°F) tra
35~42°C (95~1076°F) e +03°C
(0,5°F) oltre questo range

5. Intervallo operativo: 10~40°C (50 °F
~104 °F); umidita relativa 15/85 %

6.La"Ripetibilita"e di0.17°C.

7.Durata della batteria: circa 3000 mi-
surazioni continue, durata in utilizzo
normale: Tanno.

8 Vita utile prevista: 4 anni.

9.Grado di protezione: IP22

10. Dimensioni: 1204 x 37,8 x 40,3 mm;

Peso: 57,7 grammi inclusa la batteria.

A.lntervallo di temperatura di im-
magazzinamento: -20~+50°C,
RH<85%

B.La temperatura durante il traspor-
to deve essere inferiore a 70°C,
RH=<95%.

C.Pressione atmosferica: 800~1013
hPa.

/N Non immergere il dispositivo in
nessun liquido né esporlo all'umidita.

USO PREVISTO

Il termometro auricolare & un termo-
metro elettronico che utilizza un sen-
sore a infrarossi (termopila) per rileva-
re la temperatura corporea dal canale
auricolare in soggetti di tutte le eta.

UTILIZZATORE PREVISTO
8 anni distruzione scolastica, nessun

limite massimo.

Es. N. di serie E512A000001: la prima
"E" sta per Esterno, il secondo nume-
ro ("5") corrisponde allultima cifra
dellanno di produzione, il terzo e il
quarto numero (“12") corrispondono
al mese di produzione, gli altri numeri
corrispondono al numero di serie.

Classificato secondo la norma

EN 60601-1:

1. Dispositivo ad  alimentazione in-
tera.

2.| | Parte applicata: di tipo BF.

3. Funzionamento continuo.

CE 1639: conforme alla direttiva
dispositivi medici 93/42/CEE+
2007/47/CE

Note:

1.1l termometro & stato realizzato
nel rispetto delle norme vigenti
ed é dotato di tutti i requisiti di
protezione in materia di com-
patibilita magnetica. Tuttavia,
& necessario adottare alcune
precauzioni EMC oltre a prepa-
rare e utilizzare il termometro
secondo le informazioni EMC
fornite in questo documento.

. Dispositivi di radiomobili e por-
tatili possono influire sul funzio-
namento delle apparecchiature
elettromedicali. In presenza di
interferenze  elettromagneti-
che, & consigliabile ripetere la
misurazione della temperatura
nel caso in cui i valori ottenuti
siano incerti.

N
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Dichiarazione del produttore - emissioni elettr tiche

Comfort Quick 00000656000000 & destinato all'utilizzo nell'ambiente elettro-
magnetico descritto di seguito (ambiente domiciliare). Il cliente o I'utilizzatore di
Comfort Quick 00000656000000 dovra accertare che 'apparecchio venga uti-
lizzato in tale tipo di ambiente.

Ambiente elettromagnetico -
Per:;:s?;:lie Conformita linee guida
(per ambiente domiciliare)
Comnfort Quick [REF] 0000656000000
utilizza energia in radiofrequenza
Emissioni a radio- solo per il funzionamento interno,
frequenza Gruppo 1 Di conseguenza, le sue emissioni a
CISPR 11 radiofrequenza sono molto basse
e verosimilmente non provocano
alcuna interferenza nei dispositivi
elettronici posti nelle vicinanze.
Comfort Quick [REF] 0000065600000
& indicato per ['uso in tutti i tipi di
Emissioni a radio- ambienti, compresi ambienti adibiti
frequenza Classe B a uso abitativo e collegati diretta-
CISPR 11 mente alla rete di alimentazione
pubblica in bassa tensione che ser-
ve edifici adibiti a uso civile.
Dichiarazione del produttore - i ita elett ica

Comfort Quick [REF] 0000656000000 & destinato all'utilizzo nell'ambiente elettro-
magnetico descritto di seguito (ambiente domiciliare). Il cliente o I'utilizzatore di
Comfort Quick 00000656000000 dovra accertare che 'apparecchio venga uti-
lizzato in tale tipo di ambiente.

Provadi | Livellodi | Livello di Ambiente

immu- prova IEC | confor- elettromagnetico - linee guida

nita 60601 mita (per ambi domiciliare)

Scarica Acontat- | Acontat- | | pavimenti devong essere in legno,

clettrosta. | [: %8 KV | to:+8kV | calcestruzzo o in piastrelle di cerami-
In aria: In aria: ca. Se i pavimenti sono ricoperti di

\[‘5?6(5(5382)7 +2kV, +4 | £2kV, =4 | materiale sintetico, I'umidita relativa
kv, +8kV, | kV,£8kV, | deve essere almeno pari al 30%

42 +15kV +15kV

Campo | campi magnetici alla frequen-
ma- za di rete di Comfort Quick
gnetico 30 A/m 30 A/m 00000656000000 devono attestarsi
frequenza | 50 Hz o 50Hze sui livelli tipici previsti per I'am-
direte (50, | 60 Hz 60 Hz biente domiciliare.

60 Hz) I[EC

61000-4-8




®

Distanza di separazione racco-
mandata:

d=12vP
d=1,2VP 80 MHz..800 MHz
d=23/P 800 MHz..2,7 GHz

Ove P & la potenza di uscita nomi-
nale massima del trasmettitore in
Watt (W) indicata dal costruttore

10V/m 10V/m del trasmettitore, e d € la distanza

RF di separazione raccomandata in
irradiata 207%:2 - %g'\éuz ~ | metri (m).

IEC 61000~ | & % Al\Z/l 8b‘V AI\Z/l

43 ?Sokljz a T @ | lintensita dei campi elettroma-

gnetici dovuti a trasmettitori RF
fissi, determinata mediante perizia
in loco, ?) deve essere inferiore al
livello di conformita in ciascun in-
tervallo di frequenze.

Interferenze possono verificarsi nelle
vicinanze di un dispositivo contrasse-
gnato dal seguente simbolo:

(R

NOTA 1 - A 80 MHz e 800 MHz viene applicata la distanza di separazione
per l'intervallo di frequenze maggiore.

NOTA 2 - Le presenti linee guida potrebbero non essere applicabili in tutte
le situazioni, in quanto la propagazione delle radiazioni elettro-
magnetiche & influenzata da fenomeni di assorbimento e rifles-
sione da strutture, oggetti e persone.

?) Lintensita dei campi elettromagnetici dovuti a trasmettitori RF fissi, come
le stazioni base per radiotelefoni (cellulari/cordless) e radiomobili terrestri,
apparecchi per radioamatori, trasmettitori radio in AM e FM e trasmettitori
TV non possono essere previste teoreticamente con precisione. Per valu-
tare l'ambiente elettromagnetico dovuto a trasmettitori RF fissi, si dovreb-
be prendere in considerazione un'indagine elettromagnetica del sito. Se
lintensita del campo elettromagnetico misurata nell'ambiente di utilizzo
di Comfort QuwckOOOOO656000OOO supera il livello di conformita RF previ-
sto sopra specificato, Comfort Quick[REF]00000656000000 dovra essere tenu-
to sotto sorveglianza per assicurare un funzionamento corretto. Qualora
si riscontrassero anomalie di funzionamento, potrebbe essere necessario
adottare misure correttive, quali il riorientamento o il collegamento in un
Iuogo diverso di Comfort Quick [REF] 00000656000000.

Dichiarazione del produttore - i ita elettr ica

Specifiche per prove di IMMUNITA PORTA INVOLUCRO a disposi-
tivi di comunicazione wireless RF

Comfort Quick 00000656000000 & destinato all'utilizzo nell'ambiente elettro-
magnetico descritto di seguito (ambiente domiciliare). Il cliente o I'utilizzatore di
Comfort Quick 00000656000000 dovra accertare che |'apparecchio venga uti-
lizzato in tale tipo di ambiente.

10
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Livello di
LIVELLO | confor-
Frequen- Potenza PROVA mita
zadi Ba:1da Servi- | Modula- | massi- | Distanza DI (V/m)
prova (MHz) zio?) | zione?) ma (m) IMMU- | (peram-
(MHz) (W) NITA biente
(V/m) | domici-
liare)
Modula-
380- | TETRA zione
385 390 400 | impulso®) 18 03 2/ 2/
18Hz
(2]
430- G4l\él§S Deviazione
450 ! +5kHz 2 03 28 28
470 FRS I
460 zsinu-
soi0ale
710 Modula-
s | 704 | B o 02 | 03 9 9
787 impulso?) - !
13,17 i
780 27Hz
810
Modula-
870 | 800- g, | 2ONe
%0 | oeven | TP 2 03 | 8 | 8
(DMASS0, 18Hz
930 BandalTES
1720 GSM
1800;
CDMA
1845 1900; Modula
GSM zione
17805 | 10 | impul 2 03 28 28
DECT; 50°)
1970 Ban‘da3 [TE | 217Hz
425
UMTS
Blueto-
oth,
WLAN, | Modula-
802.11 zione
2450 | 50| bign, | impu | 2 03 2 28
RFID 50°)
2450, 217Hz
Banda
LTE7
n
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5240 Modula-
WLAN zZione
5500 55?80’ 80211 | impul | 02 03 9 9
a/n 50°)
5785 27H

NOTA: Se necessario per raggiungere il LIVELLO DELLA PROVA DI IMMU-
NITA, la distanza tra 'antenna di trasmissione e il DISPOSITIVO EM o
SISTEMA EM puo essere ridotta a 1 m. La distanza di prova di 1 m e
consentita dalla norma IEC 61000-4-3.

a) Per alcuni servizi sono incluse solo le frequenze uplink.

b) La portante deve essere modulata mediante un segnale a onda quadra

con ciclo di lavoro utile 50%.

¢) In alternativa alla modulazione FM, & possibile utilizzare una modulazio-
ne dell'ampiezza di impulso del 50% a 18 Hz poiché, benché non rap-
presenti la modulazione effettiva, rappresenterebbe il caso peggiore.

d d

Distanza di separazione racc tra dispositivi di
comunicazione RF portatili e mobili e Comfort Quick [REF]
00000656000000.

Comfort Quick 00000656000000 & destinato all'utilizzo in ambienti elettro-
magnetici (ambiente domiciliare) in cui i disturbi a radiofrequenza irradiati siano
controllati. Il cliente o utilizzatore di Comfort Quick [REF] 0000656000000 puo pre-
venire le interferenze elettromagnetiche mantenendo una distanza minima tra i
dispositivi per comunicazioni in radiofrequenza mobili e portatili (trasmettitori) e
Comfort Quick[REF]00000656000000 come raccomandato sotto, in base alla poten-
za di uscita massima dei dispositivi per comunicazioni

) Dist: disep in base alla freq del
Potenza nomi- trasmettitore
nale di uscita
ima del
trasmettitore da 150 KHza da 80 MHz a 800 800 MHz ... 2,7
w 80 MHz MHz GHz
d=12/P d=12vp d=23VP
0,01 N/D 0,12 023
0,1 N/D 0,38 0,73
1 N/D 12 23
10 N/D 38 73
100 N/D 12 23
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Per trasmettitori con potenza nominale massima di uscita non riportata

in questa tabella, la distanza di separazione raccomandata d in metri (m)

puo essere calcolata in base all'equazione applicabile alla frequenza del

trasmettitore, ove P e la potenza di uscita nominale massima del trasmet-
titore in Watt (W) indicata dal costruttore del trasmettitore.

NOTA 1 - A 80 MHz e 800 MHz viene applicata la distanza di separazione
per l'intervallo di frequenze maggiore.

NOTA 2 - Le presenti linee guida potrebbero non essere applicabili in tutte
le situazioni, in quanto la propagazione delle radiazioni elettro-
magnetiche é influenzata da fenomeni di assorbimento e rifles-
sione da strutture, oggetti e persone.

Descrizione dei simboli

Riporta il marchio Indica che il dispositivo Rappresentante
CE e i Numeri di & soggetto alla direttiva autorizzato  nella
registrazione dell'or- sullo smaltimento di appa- Comunita Europea
ganismo  notificato, recchiature ~ elettriche ed
osserva i requisiti elettroniche  dellUnione

C €| detrmiiegato 1 gella ﬁi Europea. Al fine di proteg-

1639 | direttiva sui dispo- | g | gere lambiente, smaltire i
sitivi- medici 93/42/ dispositivi inutiizzabili negli
EEC. appositi centri di raccolta in
conformita alle normative
nazionali o locali.

/I | Attenione Istruzion per luso Oy | redocara
Smaltimento
F £
u abbricante Parte applicata di tipo B E i

Classificazione  per

P22 | infiltrazione d'acqua ﬂ Data di produzione Dispositivo Medico

e particolato.

GARANZIA

Il prodotto € garantito contro ogni difetto di conformita in normali
condizioni di utilizzo secondo quanto previsto dalle istruzioni d'uso.

La garanzia non sara applicata, dunque, in caso di danni derivanti da un
uso improprio, usura o eventi accidentali. Per la durata della garanzia
sui difetti di conformita si rinvia alle specifiche previsioni delle normati-
ve nazionali applicabili nel paese d'acquisto, dove previste.

Risoluzione dei problemi:

Messaggio di errore Problema Intervento
Il copri-sonda non ¢ stato in- | Verificare il corretto posizionamento
stallato correttamente del copri-sonda (riferirsi alle sezione

“Installazione del copri-sonda’)

Errore 5-9, il sistema non fun- | Togliere la batteria, attendere per un mi-
Ziona correttamente. nuto e riavviare il tutto. Se il messaggio
'- appare di nuovo, contattare il fornitore

per lassistenza.

La batteria € bassa e non sono | Sostituire la batteria.

p=
o possibili altre misurazioni

13
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Misurazione prima della stabi-
lizzazione del dispositivo.

£l

Attendere sino a quando le icone smet-
tono di lampeggiare

La temperatura rilevata non
rientra nellintervallo di misura-
zione compreso tra 10°C e 40°C
(50°F - 104°F).

£r3

Riporre il termometro in un locale a
temperatura ambiente per almeno 30
minuti: 10°C e 40°C (50°F-104°F)

La temperatura rilevata € supe-

Sostare in ambiente stabile per 5 minuti

riore a 42,2°C(108.0°F)

H

ed evitare attivita fisica e bagni per 30
minuti; quindi, assicurarsi che la sonda
risulti pulita prima di procedere a una
nuova misurazione della temperatura

dalita fronte

La temperatura rilevata & infe-
riore a 34°C(93.2°F) per la mo-

Se il malfunzionamento persiste, con-
tattare il rivenditore pili vicino.

I'accensione.

Il dispositivo non  consente

Sostituire la batteria con una nuova
Se il malfunzionamento persiste, con-
tattare il rivenditore piu vicino

Se il termometro alterna la visual-
izzazione delle seguenti figure
B

A6 | AL

significa che il dispositivo si trova
in modalita Calibrazione. In questo
modo, i risultati non sono precisi. Per
un funzionamento corretto del ter-
mometro, spegnere il dispositivo e
accenderlo nuovamente.

e

[REF]00000656000000

Radiant Innovation Inc.

Indirizzo: 1F, n.3, Industrial East 9th
Rd, Science-Based Industrial Park,
HsinChu, Taiwan

MT Promedt Consulting GmbH
Indirizzo: Altenhofstrasse 80, D-66386
St.Ingbert, Germania
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Importato/distribuito da:

Artsana SpA.

Via Saldarini Catelli 1, 22070 Grandate
(Co), Italia

©

Leggere il manuale di istruzioni e con-
servarlo per ogni futuro riferimento.

Questo prodotto & con-
forme alla Direttiva
2012/19/UE.

I simbolo del cestino barrato
riportato sullapparecchio indica che
il prodotto, alla fine della propria
vita utile, dovendo essere trattato
separatamente dai rifiuti domestici,
deve essere conferito in un centro
di raccolta differenziata per apparec-
chiature elettriche ed elettroniche
oppure riconsegnato al rivenditore
al momento dell'acquisto di una
nuova apparecchiatura equivalente.
L'utente ¢ responsabile del conferi-
mento dellapparecchio a fine vita
alle appropriate strutture di raccol-
ta. Ladeguata raccolta differenziata
per lawio successivo dellappa-
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recchio dismesso al riciclaggio, al
trattamento e allo  smaltimento
ambientalmente compatibile con-
tribuisce ad evitare possibili effetti
negativi sullambiente e sulla salute e
favorisce il riciclo dei materiali di cui &
composto il prodotto. Lo smaltimen-
to abusivo del prodotto da parte
dell'utente comporta sanzioni am-
ministrative stabilite per legge. Per
informazioni pit dettagliate inerenti
i sistemi di raccolta disponibili, rivol-
gersial servizio locale di smaltimento
rifiuti, 0 al negozio in cui é stato effet-

tuato l'acquisto.
E Il simbolo del cestino barra-

to riportato sulle pile o sulla
confezione del prodotto, indica che
le stesse, alla fine della propria vita
utile, dovendo essere trattate sepa-
ratamente dai rifiuti domestici, non
devono essere smaltite come rifiuto
urbano, ma devono essere conferite
in un centro di raccolta differenziata
oppure riconsegnate al rivenditore al
momento dellacquisto di pile ricari-
cabili e non ricaricabili nuove equiva-
lenti. Leventuale simbolo chimico Hg,
Cd, Pb, posto sotto al cestino barrato
indica il tipo di sostanza contenuta
nella pila, Hg=Mercurio, Cd=Cadmio,
Pb=Piombo. L'utente & responsabile
del conferimento delle pile a fine vita
alle appropriate strutture di raccolta al
fine di agevolare il trattamento e il ri-
ciclaggio. L'adeguata raccolta differen-
Ziata per l'awio successivo delle pile
esauste al riciclaggio, al trattamento
e allo smaltimento ambientalmente
compatibile contribuisce ad evitare
possibili effetti negativi sullambien-
te e sulla salute umana e favorisce
il riciclo delle sostanze di cui sono
composte le pile. Lo smaltimento abu-
sivo del prodotto da parte dell'utente
comporta danni all'ambiente e alla sa-
lute umana. Per informazioni piu det-

CONFORMITA ALLA
DIRETTIVA 2006/66/CE

tagliate inerenti ai sistemi di raccolta
disponibili, rivolgersi al servizio locale
di smaltimento rifiuti, o al negozio in
cui & stato effettuato 'acquisto.
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Infrared ear
thermometer
Comfort Quick

Dear Customer, thank you for choos-
ing our product!

This thermometer was designed by a
panel of highly proficient technicians
and produced in conformity with
all applicable European Standards. It
uses the smallest probe in the world
(59 mm in diameter) and is therefore
ideal for measuring ear temperatures
of newbomns, infants and all children
ingeneral.

The thermometer is an adjusted
mode thermometer that picks up
the infrared radiation emitted by the
tympanic membrane and converts
the reading into an equivalent oral
measurement.

Always keep the thermometer and
probe caps out of reach of children
and never leave children unattended
when using the thermometer. The
thermometer contains small parts
that children can accidentally swal-
low. If in doulbot, or if the temperature
goes up, contact your doctor for
advice.

Please report to the manufacturer
and the competent authority of the
Member State in which you are es-
tablished about any serious incident
that has occurred in relation to this
device.

BODY TEMPERATURE

It is important to bear in mind that
body temperature varies from person
to person, depending on where the
reading is taken, and it varies through-
out the day, fluctuating between 35.5
°Cand378°C.(955°F-100°F). This
is why, in order to evaluate the tem-
perature reading properly, we recom-
mend you record the child's normal

ear temperature, when he is in good
1

health, at various times of day and use
this as your benchmark when assess-
ing ifthe temperature has risen or not.
To determine whether someone has
a fever, it is recommended to com-
pare the current temperature reading
with one taken in good health: an
increase equal to or greater than 1°C
(1.8 ° F) compared to the benchmark
temperature is usually indicative of a
fever. Furthermore, not only do differ-
ent measurement points (rectal, un-
derarm, oral, frontal, ear) provide dif-
ferent readings, but it is also difficult
to produce valid correlations for each
subject (there are only statistical data
in this sense). It is hence absolutely
normal that the temperature differs
when taken in the ear rather than the
underarm and it is wrong to try and
compare the two. It is also wrong
to compare readings taken on the
right and left sides of the body as the
temperature readings depend on the
depth of the blood vessels where the
reading is taken, and this depth usu-
ally differs between the right and left
side. The indicative readings below
refer to standard adult temperatures
taken in different parts of the body:
-ear temperature: 358 - 38°C / %64
—1004°F
- rectal temperature: 36.6 - 38°C/ 97.9
—-1004°F
-underarm temperature: 347 -
373°C/945-9.1°F
-oral temperature: 35.5 - 37.5°C/ 959
—-995°F

HOW TO TAKE A TEMPERATURE

Precautions

«The thermometer tends to compensate
ear temperature readings according to
the room temperatures. To get the most
accurate reading, it is therefore recom-
mended to place the thermometer in
the room where it will be used for at least
20-25 minutes. The person whose tem-
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perature will be taken should also be in
the same room for atleast 5 minutes be-
fore taking the reading. Whilst taking the
temperature, make sure that the patient
and thermometer are not exposed to
direct heat, sunlight or air conditioning.

- Before taking the reading, check that the
ear canal is clean and accessible; do not
clean the ear just before using the probe
as the use of hot or cold water will affect
the reading.

« Do not take a person's temperature for at
least thirty minutes after physical effort, a
bath or aftera meal.

«If the probe is pointed at a hot object,
it will perform a remote temperature
reading. To avoid such reading errors,
keep the time from when it is switched
on to when it takes the ear reading to a
minimum.

+ Do not touch the sensor, the probe or
the probe cap with your fingers. If fin-
gerprints get left on the sensor, remove
them following the instructions pro-
vided in the “CARE AND MAINTENANCE"
section.

READING PROCEDURE

Important: before switching the ap-
pliance on, the probe cap must be
fitted correctly, following the instruc-
tions provided in the ‘Fitting the
probe cap”section.

Fitting the probe caps.

.Place the probe cap in the hous-
ing in the thermometer case (see
diagram 1). Important: position the
probe cap making sure the adhe-
sive part, ie. the knurled section,
(see diagram 1) is facing upwards.

2.Align the centre of the probe cap

with the centre of the probe.
3.Insert the probe into its seat until

you hear it click into place; this
1

mean it is now ready to use.

@ @Qg Fig 1

If the probe cap is not fitted correctly,
when the appliance is switched on,
the B symbol will blink on the dis-
play and it will not be possible to take
any readings (the appliance will beep
three times and no message will ap-
pear on the display).

Fig.2

If this happens, fit the probe cap again
following the instructions provided in
points 1-3 of this section very care-
fully.

Warning! Only use dedicated probe
caps [REF|00016395000000

Switching on the appliance and
taking readings

Press the (O (ON/MEM) button on the
left side of the appliance.

Fig.3

When the appliance is switched on,
it will run an autotest and all the seg-
ments on the display will light up.

If any segments do not light up, do
not use the thermometer under any
circumstances.

When the autotest sessions has been
completed, the thermometer display
will look like the picture in diagram 4
The thermometer is ready for use as
soonas the 2 (ear) icon stops blinking
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and the appliance beeps twice.

Fig. 4

If an error message appears on the
display, please refer to page 19.
Important: Before taking a reading,
always make sure that the sensor is
clean and has not been damaged in
any manner; also check that the ear
canalis perfectly clean too. Now press
the () (ON/MEM) button to turn the
appliance ON.

How to take a temperature:

1.Gently move the ear back slightly
to straighten the ear canal and
very carefully insert the probe into
the canal. Aim towards the timpani
membrane to get the most accu-
rate reading.

Diag.5

« For children under two years of age,
gently pull the ear backwards.

«For children over two years of age
and adults, gently pull the ear up-
wards and backwards.

A

2. Press the"SCAN"button on the right
side of the thermometer and in
about 1 second the thermometer
will emit an acoustic signal which
means it has taken the reading. The
temperature reading will be visible

on the display immediately.

=

Note: Ear temperatures have to be
converted into the equivalent oral
temperature.

The thermometer converts the tem-
perature to show the equivalent oral
temperature (depending on the re-
sult of clinical Bias).

Note: the reading taken in the right
ear canal can vary to the reading in
the left ear canal: this is because the
depth and size of the right and left
tympanic artery can be different.
Once the temperature has been re-
corded, the thermometer will emit
another short beep when it is ready
to be used again.

Fig.7

IMPORTANT

Always take temperatures in the
same ear canal to obtain more
accurate results. Always use the
same ear if the temperature has to
be taken repeatedly at various in-
tervals. If consecutive readings are
required, wait at least 2 minutes
between readings to prevent the
sensor from overheating and re-
cording inaccurate measurements.

A® -

Holding the thermometer in your
hand for too long and/or exposing it
to heat sources could cause the sen-
sor to record a higher than normal
room temperature. This could cause
the ear temperature reading to be
lower than normal.

“LAST READING” FUNCTION
The # icon indicates that the “last
reading” function is enabled. When

@®
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this function is used, you can take
temperatures one after another, with-
out switching the thermometer off,
and the last reading will be visible in
the top right corner of the display.

MEMORY FUNCTION

This thermometer has a memory
which can store up to 25 readings
(Please note: if repeated read-
ings are taken without switching
the thermometer off in between,
the memory will only store the
last reading taken). To access the
memory, switch the thermometer
on, press the (O (ON/MEM) but-
ton repeatedly to scroll through
the various readings until you find
the one you need.

CHANGING BETWEEN
FAHRENHEIT (°F) AND CELSIUS
(°C)

To change the reading mode on
the LCD display from °C to °F:
switch the appliance off, press and
hold the “SCAN"button, now press
and release the () (ON/MEM) but-
ton. When the “F'sign appears on

the LCD display, release the "SCAN"

button. Use the same procedure to
change the reading mode on the
LCD display from °F to °C.

FEVER INDICATION

If the thermometer detects a read-
ing of >375°C (or 99.5°F) it will emit
an acoustic signal followed by three
short beeps to warn the user that the
patient could have a fever.

SWITCHING OFF THE
THERMOMETER

The appliance switches off automati-
cally if unused for over 1 minute to

preserve battery life, or if the () but-
19

tonis pressed and held for 5 seconds.

CARE AND MAINTENANCE

The sensor (shown in the diagram 9)
is the most delicate part of the ther-
mometer.

sensor

Ja
Handle with great care when clean-
ing the sensor to avoid damaging it
inany way.

a.Store the appliance in a dry place,
away from liquids and direct sun-
light.

b.Use cotton wool or pads soaked in
70% rubbing alcohol to clean the
sensor and the plastic part which
comes into contact with the ear
canal.

. Use a new probe cap for each read-
ing to avoid any cross contamina-
tion. Clean the sensor if dirty to
ensure accurate readings. Allow
the sensor to dry completely for at
least 1 minute.

Fig.9

& Important notes:

1.Check that the sensor is clean.

2. before taking someone’s tempera-
ture, make sure the person is in the
room for about 5 minutes before
the reading and has not under-
gone physical exertion or had a
bath in the last 30 minutes; place
the thermometer in the room at
least 20/25 minutes before the
reading so it can adapt to the room
temperature.

3.Use a new probe cap for each
reading.

4. Use dedicated probe caps only

5.Check that the ear canal is perfectly
clean before taking someone’s tem-
perature. Try to avoid cleaning it just
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before the reading

6.Keep a distance from all sources of
heat when taking temperatures.

7.The first time you use the ther-
mometer, remember to remove
the battery protection tab (see par-
agraph "HOW TO INSERT/REPLACE
THE BATTERY")

8.If the thermometer or the probe
get damaged in any manner, the
thermometer could encounter dif-
ficulties whilst taking temperatures:
if the thermometer is dropped or
there is sign of damage, do not use
it again before having it checked

9. Have the calibration checked every
3 years. For further information
please consult the Chicco website
at www.chiccocom

A Choking from swallowing probe
covers and connection ring by chil-
dren or pets is possible, please keep
the probe covers and connection
ring at places where children and
ppets can't reach.

IMPORTANT:  this thermometer
is NOT waterproof. Always store
the appliance in a clean, dry place
and at a distance from liquids.
Storage temperature: -20°C~ 50°C
(-4°F~122°F)

HOW TO INSERT/REPLACE THE
BATTERY

The appliance comes with a lithium
battery (CR2032x1p0).

Fig.10

1.Insert a small pointed object in the
hole on the back of the thermom-
eter whilstapplying pressure onthe

battery seat which will then slide
2

out easily (see diagram10a).

2.When using the appliance for the
first time, remember to remove the
battery safety tab.

3.To replace a spent battery, hold
the thermometer firmly and insert
a screwdriver under the battery to
remove it (see diagram 10b)

4.Insert the new battery under the
metal hook on the left hand side
(number 1), as seen in diagram 10c
and press the battery downwards
(number 2) until you hear it click
into place. Important: insert the
battery with the positive pole (+)
facing upwards.

5. Replace the battery cover.

Warning: replace with a CR 2032
battery only.

Never use other types of batteries to
prevent fire and explosion risks.
Warning: the battery can explode
if not handled with care. Do not re-
charge, pull apart, overheat or set the
battery on fire.

N Keep the battery out of
reach of children. To dispose
of the thermometer, please
follow the instructions pro-
vided by EC Directive 2012/19/
EC (see page 28); to dispose
of the battery, please follow
the instructions provided by
EC Directive 2006/66/EC (see
page 28).

TECHNICAL SPECIFICATIONS

1. Complies with EN 60601-1 and
EN 60601-1-2 Standard require-
ments.

2.Complies  with  EN 124705
Standard requirements for Clinical
Thermometers — Section 5: IR ear
thermometer performances (with
maximum appliance)

3.Temperature  reading  range:
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34~42.2°C (93,2~108°F)
4.Accuracy level: +0.2°C (04°F) be-
tween 35~42°C (95~1076°F) and
+0.3°C (0.5°F) beyond this range
5.0perating range: 10~40°C (50 °F
~104 °F); relative humidity 15/85 %
6.The"Repeatability”is 0.17°C.
7.Battery life: around 3,000 readings.
Enable normal use: 1 year.
8. Expected Service Life: 4 years.
9.Enclosure Rating: IP22
10.Dimensions: 1204 x 37.8 x 403
mm; Weight: 57.7 grams includ-
ing battery.

A.Storage  temperature
-20~+50°C, RH<85%

B.Transportation temperature shall
be less than 70°C, RH<95%

C Atmospheric pressure: 800~1013 hPa.

range:

/N The device should not submerge
intoany liquids and expose it to direct
moisture.

INTENDED USE

The ear thermometer is electronic
thermometer using an infrared
detector (thermopile detector) to
detect body temperature from ear
canal in people of all ages.

INTENDED OPERATOR
Have eight years of education, no
maximum.

Ex.SN:E512A000001, the first “E" is
External, the second number “5"
is the last number of manufac-
ture year, the third and the fourth
number “12" is the manufacture
month, the others is the serial
number.

Classified to EN
60601-1International Standards :
1. Internally powered appliance.

2.| & | Applied part: BF type.

3. Continuous operation mode

21

CE 1639: conforms to the

93/42/CEE + 2007/47/EC Medical

Equipment Standard.

Note:

1.The thermometer was produced
in compliance with all standards
currently in force and meets all
magnetic  compatibility protec-
tion requirements. However, it is
necessary to take certain EMC pre-
cautions and prepare and use the
thermometer following the EMC
instructions provided in this docu-
ment.

2.Portable and mobile radio commu-
nication devices can affect the cor-
rect functioning of electro-medical
devices. In the presence of electro-
magnetic disturbance, it s highly.
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turer’s decl ion-elect g tic

The Comfort Quick [REF] 0000656000000 is intended for use in the electromagne-
tic environment (for home healthcare) specified below. The customer or the user
of the Comfort Quick [REF] 00000656000000 should assure that it is used in such
an environment.

Elec
Compliance guidance
(for home healthcare environment)

Emissions
test

The Comfort Quick 0000656000000
" uses RF energy only for its internal fun-

AF emissions Group 1 ction. Therefore, its RF emissions are very

CISPR 11 : L

low and are not likely to cause any inter-

ference in nearby electronic equipment.

The Comfort Quick [REF] 0000656000000 is
suitable for use in all establishments, inclu-
RF emissions Class B ding domestic establishments and those
CISPR 11 directly connected to the public low-vol-
tage power supply network that supplies
buildings used for domestic purposes.

turer’s declaration-electr ici ity

g

The Comfort Quick 00000656000000 is intended for use in the electromagne-
tic environment (for home healthcare) specified below. The customer or the user
of the Comfort Quick [REF] 0000656000000 should assure that it is used in such
an environment.

Electromagnetic
: i

Immunity | IEC60601 | C li
test test level celevel (for home healthcare envi-
ronment)

Contact:+8 | Contact:+8 | Floors should be wood, concrete
Electrostatic v kv or ceramic tile. If floors are cove-
discharge(ESD) | Air2 Air+2 red with synthetic material, the
[EC6100042 | kVi+4 kv+8 | kv+4 kv+g | relative humidity should be at
KV£15KV | kV£15Kkv | least 30%

=~

Power fre- The  Comfort  Quick
quency(50, 00000656000000  power  fre-
60Hz) 28 a/z’gr 28 ﬁ/zrgnd quency magnetic fields should
magnetic 60 Hz 60 Hz be at levels characteristic of a
field IEC typical location in a typical home
61000-4-8 healthcare environment.
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Rec ded

distance:

d=12P
d=1,2VP 80MHz to 800 MHz
d=2,3vP 800MHzt02,7 GHz

Where P is the maximum
output power rating of the
transmitter in watts (W) ac-
cording to the transmitter ma-

10V/m 10V/m nufacturer and d is the recom-
Radiated RF | 80 MHz - 80 MHz - mended separation distance
IEC61000- | 2,7 GHz 2,7 GHz in metres (m).
4-3 80 % AM at | 80 % AM at

1 kHz 1kHz Field strengths from fixed RF

transmitters, as determined
by an electromagnetic site
survey, ?) should be less than
the compliance level in each
frequency range.b

Interference may occur in the
vicinity of equipment marked
with the following symbol:

(R

NOTE 1 - At 80 MHz and 800 MHz, the higher frequency range applies.

NOTE 2 - These guidelines may not apply in all situations. Electromagnetic
propagation is affected by absorption and reflection from struc-
tures, objects and people.

?) Field strengths from fixed transmitters, such as base stations for radio
(cellular/cordless) telephones and land mobile radios, amateur radio,
AM and FM radio broadcast and TV broadcast cannot be predicted
theoretically with accuracy. To assess the electromagnetic environment
due to fixed RF transmitters, an electromagnetic site survey should be
considered. If the measured field strength in the location in which the
Comfort Quick 00000656000000 is used_exceeds the applicable RF
compliance level above, the Comfort Quick 00000656000000 should
be observed to verify normal operation. If abnormal performance is
observed, additional measures_ may be necessary, such as re-orienting
or relocating the Comfort Quick [REF] 00000656000000.
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turer’s decl ion-elect tici ity
Test specifications for ENCLOSURE PORT IMMUNITY to RF wire-
less c ication. i

The Comfort Quick[REF] 0000065600000 is intended for use in the electroma-
gnetic environment (for home healthcare) specified below. The customer
or the user of the Comfort Quick 00000656000000 should assure that it is
used in such an environment.

Complian-
Maxi- IMMUNI- | ceLEVEL
E:::l?y' Baind Servi- | Modula- | mum Distance | TYTEST (V/m)
ce?) tion®) power (m) LEVEL | (forhome
(WMHz) | (MHz) W) Wim) | healthca
re)
Pulse
380- | TETRA | modula-
385 390 400 tion®) 18 03 27 27
18Hz
FMq)
GMRS | +5kHz
430 - 460, devia-
450 470 FRS tion 2 03 28 28
460 1kHz
sine
710 Pulse
LTE
745 | 7% | Band mt%dn“ff 02 | 03 9 9
750 B 17k
810 GSM
890/900‘
870 AT ke
8005 | s mt‘%dn“r')a 2 03 28 28
CDMA 18H
80, ‘
930 s
Band 5
GSM
1720 1800
CDMA
1845 1&0]3 Pulse
1780y | ”“U%dnﬂ')a 2 03 28 28
DECT; | 17H
TEBand ‘
1970 13
4,25
UMTS
24




Blueto-
oth,
a0 | B | 8
400 - y modula-
2450 | 5001 bigh, | MO 2 03 28 28
RD | 17k
2450, ‘
LTE
Band 7
5240
5500 | 5190~ | 011 modi 02 | 03 9 9
5800 tion %) - '
an | i
5785 ‘

NOTE: If necessary to achieve the IMMUNITY TEST LEVEL, the distance
between the transmitting antenna and the ME EQUIPMENT or ME
SYSTEM may be reduced to 1 m.The 1 m test distance is permitted
by IEC 61000-4-3.

a) For some services, only the uplink frequencies are included.

b) The carrier shall be modulated using a 50 % duty cycle square wave
signal.

c) As an alternative to FM modulation, 50 % pulse modulation at 18 Hz
may be used because while it does not represent actual modulation, it
would be worst case.

Rec ded separation distance b portable and mobile
RF ¢ ications equipment and the Comfort Quick [REF|
00000656000000.

The Comfort Quick [REF] 0000065600000 is intended for use in an electromagnetic
environment (for home healthcare) in which radiated RF disturbances are con-
trolled. The customer or the user of the Comfort Quick 0000656000000 can
help prevent electromagnetic interference by maintaining a minimum distance
between portable and mobile RF communications equipment (transmitters) and
the Comfort Quick[REF|00000656000000 as recommended below, according tothe
maximum output power of the communications equipment.

Separation distance according to frequency of
Rated maxi- transmitter
mum output M
power of
transvnvutter 150 KHz to 80 MHz 80 M'r\lntho 800 800 MHzto 2,7
d=12/p 2 GHz
. d=12p d=23P
0.01 N/A 0.12 0.23
0.1 N/A 038 0.73
1 N/A 12 23
10 N/A 38 73
100 N/A 12 23
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For transmitters rated at a maximum output power not listed above, the

recommended separation distance d in meters (m) can be estimated

using the equation applicable to the frequency of the transmitter, where

p is the maximum output power rating of the transmitter in watts (W)

according to the transmitter manufacturer.

NOTE 1 - At 80 MHz and 800 MHz, the separation distance for the higher
frequency range applies.

NOTE 2 - These guidelines may not apply in all situations. Electromagnetic
propagation is affected by absorption and reflection from struc-
tures, objects and people.

Symbol Descriptions

The CE mark and It means that the de- Authorized
Notified Body Reg- vice is subject to the representative
istration Numbers, EU directive on the in the Euro-
the  requirement disposal of electrical pean  com-
of Annex Il from and electronic equip- munity

Medical Device Di- E ment. To protect

rective  93/42/EEC | g | the  environment,
are met. dispose of useless
device at appropri-
ate collection sites
according to national
or local regulations.

Caution Instructions l S Pape(»
{AE Recycling

Battery
il | vorutacurer BF type appled part E Recycling

Classification ~ for

M |
P22 water ingress and &I Date of production edica

device
particulate matter.

WARRANTY

The product is guaranteed against any conformity defect in normal
conditions of use as provided for by the instructions for use.

The warranty shall not therefore apply in the case of damages caused
by improper use, wear or accidental events.

For the duration of warranty on conformity defects please refer to the
specific provisions of national laws applicable in the country of pur-
chase, where provided.
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Troubleshooting:

Error message Problem

Action

The probe cap is not fitted
correctly

Check that the probe cap is positioned
correctly (see the “Fitting the probe cap”
section).

Error 5-9, the system is not wor-
king properly.

Remove the battery, wait one minute,
replace it and switch it back on. If the
message appears again, please contact
your retailer for further assistance.

The battery has run low and
cannot take any temperature
readings.

Replace the battery.

Readings taken before the ap-
pliance is ready.

Wait for the icons to stop blinking befo-
re using the appliance

The temperature reading is not
within the foreseen range of
from 10°Ct0 40°C (50°F - 104°F)

Place the thermometer in a room for at
least 30 minutes with a temperature of
from: 10°C to 40°C (S0°F-104°F),

The temperature reading is
over 42.2°C(108.0°F).

The temperature reading is
under 34°C (93.2°F) in forehe-
ad mode.

Make sure the patient remains in the
same room for about 5 minutes and has
not undergone physical exertion or had
abath in the last 30 minutes; then check
that the probe is clean before taking the
temperature again.

If it still malfunctions, please contact
your local retailer.

The appliance will not switch
o

Replace the battery with a new one.
If it still malfunctions, please contact
your local retailer.

If the LCD displays the following icons

[REF]00000656000000

atintervals:
<

this means that the appliance is in
Calibration mode. The readings are
not accurate when the appliance is
in this mode. Switch off the appliance
and switch it back on again to ensure
it functions properly.

=l
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St.Ingbert, Germany

Imported/distributed by:

Artsana SpA.

Via Saldarini Catelli 1,22070 Grandate
(Co) Italia

©

Read these instructions carefully and
keep them for future reference.

This product complies
with  the  Directive
2012/19/EU.

The crossed bin symbol on
the appliance indicates that the
product, at the end of its life, must
be disposed of separately from do-
mestic waste, either by taking it to
a separate waste disposal site for
electric and electronic appliances
or by returning it to your dealer
when you buy another similar ap-
pliance. The user is responsible for
taking the appliance to a special
waste disposal site at the end of
its life. If the disused appliance is
collected correctly as separate
waste, it can be recycled, treated
and disposed of ecologically; this
avoids a negative impact on both
the environment and health, and
contributes towards the recycling
of the product’s materials. For
further information regarding the
waste disposal services available,
contact your local waste disposal
agency or the shop where you
bought the appliance.

THIS PRODUCT COMPLIES
WITH EC  DIRECTIVE
2006/66/EC

The crossed bin symbol on
the batteries indicates that, at the end
of their life, they must be disposed
of separately from domestic waste,
either by taking them to a separate

waste disposal site for batteries or by
returning them to your dealer when
you buy similar rechargeable or non-
rechargeable batteries. The chemical
symbols Hg, Cd, Pb, printed under the
crossed bin symbol, indicate the type
of substance contained in the bat-
teries: Hg=Mercury, Cd=Cadmium,
Pb=Led. The user is responsible for
taking the batteries to a special waste
disposal site at the end of their life, so
that they can be treated and recycled.
If the spent batteries are collected
correctly as separate waste, they can
be recycled, treated and disposed of
ecologically; this avoids a negative
impact on both the environment
and human health, and contributes
towards the recycling of the batteries'
substances. Non-compliance with the
norms on battery disposal damages
the environment and human health.
For further information regarding the
waste disposal services available, con-
tact your local waste disposal agency
or the shop where you bought the
batteries.

28
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Termdmetro auricu-
lar por infrarrojos
Comfort Quick

Estimado cliente:

iGracias por haber adquirido nuestro
producto!

Este termdmetro ha sido disefiado
por un grupo muy experto de téc-
nicos y producido de conformidad
con todas las normativas europeas
aplicables. Provisto con la sonda mas
pequena del mundo (diametrode 59
mm), este dispositivo es especialmen-
te apto para la medicidn de la tempe-
ratura auricular de los recién nacidos y
de los nifos en general.

El termémetro es un termoémetro de
modo ajustado que recoge la radia-
cioninfrarroja emitida porla membra-
na timpanica y convierte la lectura en
una medicion oral equivalente.
Guardar el termoémetro y los cubre-
sondas fuera del alcance de los nifios
y no dejar a los nifios sin vigilancia
durante la medicién. El producto con-
tiene piezas pequenas que podrian
ser ingeridas accidentalmente por
los nifios. En caso de duda o de au-
mento de la temperatura, consultar
al médico.

Le rogamos que informe al fabri-
cante y a la autoridad competente
del Estado Miembro en el que esté
residiendo sobre cualquier incidente
grave que haya ocurrido en relacion
con este dispositivo.

TEMPERATURA CORPORAL

Es importante considerar que la tem-
peratura corporal es diferente en cada
persona, depende del sitio de medi-
cién y sufre varias fluctuaciones a lo
largo del dia, oscilando entre los 35,5
y los 37.8°C (95,5 — 100°F). Por estos
motivos, para valorar correctamente
la temperatura medida, sugerimos
conocer el nivel normal de la tem-

peratura auricular en condiciones
de buena salud, durante varias horas
del dia y utilizarla para referencia para
comprobar cualquier incremento real
de la temperatura. Para determinar si
se tiene fiebre, sugerimos comparar
la temperatura captada con la tem-
peratura normal del individuo: un
incremento igual o superior a 1°C
(1,8°F) con respecto a la temperatura
corporal de referencia suele ser in-
dicativo de fiebre. Ademas, no sélo
los diferentes puntos de medicion
(rectal, axilar, oral, frontal y auricular)
proporcionaran lecturas  diferentes
sino que es también dificil producir
correlaciones significativas y de forma
objetiva vélidas para cada individuo
(existen sélo datos estadisticos al res-
pecto). Por tanto, es absolutamente
normal que la temperatura auricular
resulte diferente a la de una medicién
axilar y es incorrecto efectuar una
comparacion entre las dos. Ademés,
es incorrecto comparar la tempe-
ratura medida en el lado derecho e
izquierdo del cuerpo puesto que la
temperatura medida depende de
la profundidad de los vasos sangui-
neos en el sitio de medicién y dicha
profundidad varia normalmente en-
tre el lado derecho y el izquierdo. A
continuacion mostramos de forma
indicativa las temperaturas normales
para individuos adultos en base a los
diferentes puntos de deteccidn:
-auricular:358-38°C/ 964 - 1004°F
-rectal: 36,6 -38°C/979-1004°F
-axilar:34,7 -37,3°C/94,5-99,1°F
-oral:355-375°C/959-995°F

COMO REALIZAR LA MEDICION

Precauciones

« Bl termdémetro realiza una compen-
sacion de la lectura de la temperatura
auricular en base a la temperatura
ambiente. Por lo que para optimizar el
resultado, antes de obtener la lectura
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de la temperatura, el termémetro debe
permanecer en la habitacion en la que
se quiere realizar la medicion durante al
menos 20-25 minutos y también el indi-
viduo al que se va a medir la temperatu-
ra debe encontrarse en la misma habi-
tacion desde al menos 5 minutos antes
de proceder a la medicion. Durante la
comprobacién de la temperatura, evitar
el contacto directo con los rayos solares
y otras fuentes de calory el flujo directo
de aire acondicionado sobre el paciente
oel termémetro.

- Antes de proceder a medir la temperatu-
ra, asegurarse de que el canal auricular se
encuentra bien limpio y accesible, pero
evitar proceder a la detersion de la oreja
inmediatamente antes de efectuar la
medicidn para evitar alterar la tempera-
tura del canal después del uso de agua
caliente o fra.

« Evitar realizar la medicion durante los 30
minutos siguientes a cualquier actividad
fisica, después del bafo o después de
haber comido.

«Si esta dirigida hacia un objeto caliente,
la sonda efecttia una lectura de la tem-
peratura a distancia. Para evitar lecturas
incorrectas, reducir al minimo el interva-
lo que transcurre entre el encendido y el
escaneado de la temperatura auricular.

«No tocar el sensor, la sonda y el cubre-
sondas con los dedos. En caso de hue-
llas dactilares residuales en el sensor,
limpiar segdin lo indicado en la seccion
“CUIDADOY MANTENIMIENTO"

MEDICION

Importante: antes de proceder al
encendido del aparato es nece-
sario instalar de forma correcta el
cubresondas, siguiendo lo que se
expone a continuacion en la seccién
“Instalacion del cubresondas”

del cul d
1. Posicionar el cubresondas en el
espacio previsto para ello en el

estuche del termémetro (véase la
figura 1). Importante: posicionar
el cubresondas con cuidado para
que la parte adhesiva, es decir en
relieve (véase la figura 1), esté diri-
gida hacia arriba.

2. Alinear el centro del cubresondas

con el centro de la sonda.

3.Poner la sonda en el espacio apro-
piado hasta ofr un clic que con-
firmara la correcta instalacion del
cubresondas.

@':g Fig.1

Si el cubresondas no se ha instalado
correctamente, tras haber encendido
el aparato, el simbolo B relampa-
gueard en la pantallay no serd posible
efectuarla medicion (el aparato emite
tres sefales acusticas y no aparece
ninguin mensaje en la pantalla).

Fig.2

En ese caso, es necesario repetir la
instalacion del cubresondas de forma
correcta (véanse los puntos de 1a 3
en este apartado).

iCuidado! Utilizar sélo cubresondas
especificos [REF] 0016395000000

Encendido y medicién
Presionar el boton () (ON/MEM) pre-
visto en el lado izquierdo del aparato.

Fig.3

Al encenderse el aparato efecttia un
autoandlisis y durante esta fase to-
dos los segmentos de la pantalla se
encienden.

Si se observan segmentos apagados
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no utilizar el termdmetro en absoluto.
Al completar con éxito la sesidon de
autoandlisis, la pantalla del terméme-
tro aparecera tal y como se ha indica-
doenlafigura4.

El termometro estd listo para el uso
en cuanto el icono 2 (oreja) deje de
relampaguear y se emitan dos “bips”

©
B
%

Fig.4

En caso de aparicion de mensajes
de error, tomar como referencia la
pagina 28.

Importante: antes de efectuar la me-
dicién, asegurarse siempre de que el
sensor esté limpio y no esté dafado
y que el canal auditivo esté bien
limpio. Posteriormente encender el
dispositivo presionando el botén (O
(ON/MEM).

Medicion de la temperatura:

1.Mantener atrds delicadamente la
oreja para enderezar el canal audi-
tivo e insertar con mucho cuidado
la sonda dentro del canal auditivo.
Para obtener una medicion preci-
sa dirigir la sonda en direccion a la
membrana timpanica.

Fig. 5

«Para ninos por debajo de los dos
anos estirar la oreja hacia atrés.

«Para nifos por encima de los dos
anos y adultos estirar la oreja hacia
arriba y tirar hacia atras.

A Fig.6

2.Presionar el boton “SCAN" posi-
3

cionado en el lado derecho del
termometro y en un segundo
aproximadamente  emitird  una
larga sefal acUstica para indicar el
cumplimiento de la medicion. En la
pantalla aparecerd inmediatamen-
te la temperatura detectada.

Nota: La temperatura se visualiza en
Modo oral. Eltermoémetro convierte la
temperatura de modo que se visuali-
ce su‘equivalente oral"(dependiendo
del resultado del estudio de polariza-
cién clinica - clinical bias).

Nota: la temperatura captada en el
canal auricular derecho puede variar
de la detectada en el canal auricular
izquierdo: eso depende del hecho de
que la profundidad y la dimension de
la arteria timpénica pueden resultar
diferentes a la derechay a laizquierda.
Una vez que se ha medido la tempe-

ratura, el termdémetro volvera a estar
listo al escuchar otros dos bips.

Fig.7

IMPORTANTE

Para obtener resultados precisos,
efectuar la medicién siempre en el
mismo canal auricular. En caso de
mediciones reiteradas, medir siempre
la temperatura en la misma oreja en
la que se ha efectuado la primera me-
dicion. En caso de mediciones conse-
cutivas, esperar al menos 2 minutos
para evitar un sobrecalentamiento
del sensor que podria causar una lec-
tura incorrecta de los valores.

AN

Tener en la mano el termémetro du-
rante mucho tiempo y/o exponer el
dispositivo afuentes de calor externas

@®
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podria resultar en mediciones inferio-
res alo normal.

FUNCION  “LAST
(ULTIMA LECTURA)
El icono # indica que la funcién“last
reading"estd activa. Con esta funcién,
se efecttian mediciones reiteradas sin
apagar el termdmetro, en la pantalla
encima a la derecha aparece también
la temperatura anterior medida.

READING”

FUNCION MEMORIA

Este termometro esta provisto de una
memoria capaz de guardar hasta 25
series de mediciones (nota - si se han
efectuado mediciones reiteradas sin
apagar el termdmetro, el termémetro
almacena solo los datos de la Ultima
medicién efectuada). Para encender
los datos de la memoria, con el ter-
mometro encendido, presionar el bo-
6n () (ON/MEM) tantas veces como
posiciones de memoria se desea vol-
ver atrés para visualizar la temperatura
memorizada.

SELECTOR DE GRADOS CELSIUS
(°C) / GRADOS FAHRENHEIT (°F)

Modificar el modo de medicion en
la pantalla LCD de °C a °F: con el dis-
positivo apagado, presionar el botén
“SCAN’, manteniendo apretado este
boton, presionar y soltar luego el
botén () (ON/MEM). La pantalla LCD
mostrard “F, soltar el botén "SCAN'
Sequir el mismo procedimiento para
modificar la pantalla LCD de °F a °C.

INDICACION DE FIEBRE

Si el termémetro mide una tempera-
tura >37,5°C (099,5°F), una larga sefal
acustica sequida por tres bips breves
avisard al usuario sobre la presencia
de fiebre potencial.

APAGADO
El dispositivo se apagara automética-

mente si queda inutilizado durante
més de 1 minuto para extender la
duracién de la bateria o si se aprieta el
botén () durante 5 segundos.

CUIDADO Y MANTENIMIENTO

El sensor (representado en la figura 9)
representa la parte mas delicada del
termdémetro.

sensor

7

AN

Manipular con cuidado durante la

limpieza del sensor para evitar dafos.

a.Mantener el dispositivo seco y lejos
de fluidos y de los rayos directos
delsol.

b. Utilizar tapones embebidos con
alcohol o algodén embebido con
alcohol al 70% para limpiar el sen-
sor y la superficie de pléstico en
contacto con el canal auricular.

¢ Utilizar cada vez un cubresondas
nuevo para cada nueva medicién
al efecto de evitar contaminacio-
nes cruzadas. Limpiar el sensor en
presencia de huellas de suciedad
|para garantizar una lectura precisa.
Dejar secar por completo el sensor
durante al menos 1 minuto.

Fig.9

/N Notas importantes:

1.Comprobar que el sensor esté
limpio.

2.Antes de realizar una medicion,
permanecer en un entorno esta-
ble durante 5 minutos y mantener
el termémetro en el entorno en el
que se procedera a la medicion du-
rante al menos 20/25 min.y evitarla
actividad fisica y los banos durante
30 minutos.

3. Utilizar un cubresondas nuevo en
cada nueva medicion.

4. Utilizar sélo cubresondas especi-
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ficos.

5.Recordar mantener el canal auricu-
lar limpio antes de medir la tempe-
ratura. Pero evitar detergerlo inme-
diatamente antes de la medicion.

6.Durante la medicion, mantener
lejos de fuentes de calor externas.

7. Al utilizar por primera vez, no
olvidar extraer la lengleta de
proteccion de la bateria (véase el
apartado “COMO  POSICIONAR/
SUSTITUIR LA BATERIA').

8.En caso de darios del termémetro o
de la sonda, el termémetro podria
ocasionar problemas de medicion:
si el termdmetro sufre caidas graves
o hay serias senales de deterioro no
utilizar el dispositivo sin haber com-
probado antes su estado.

9.Hacer comprobar el calibrado
cada 3 afos. Para mas informa-
cion consultar el sitio web www.
chicco.com

/N Los cubresondas y sus anillos de
conexion son piezas pequefas. Para
evitar que los nifos y los animales
domésticos los ingieran, consérvelos
fuera del alcance de los mismos.

IMPORTANTE: el termémetro NO
es a prueba de agua. Conservar el
dispositivo en un lugar secoy lejos de
fluidos. Temperatura de almacenaje:
-20~50°C (-4~122°F)

COMO POSICIONAR/SUSTITUIR
LA BATERIA

El dispositivo esta provisto de baterfa
de litio (CR2032 x 1 pieza).

Fig. 10

1. Abrir el compartimento de las ba-

terfas colocando un pequefio ob-
33

jeto puntiagudo dentro del hueco
previsto en la parte posterior del
termoémetro y  simultdneamente
ejercer presion y extraer el com-
partimiento de las baterias (véase
lafigura 10a).

2.En caso de primer uso quitar la len-
glieta de seguridad de la baterfa.

3. Para sustituir la baterfa descar-
gada, sostener firmemente el
termémetro y ejercer presion
con un destornillador por de-
bajo de la baterfa para extraerla
(véase la figura 10b).

4.Incorporar la nueva bateria bajo el
enganche metdlico representado
en la figura 10c en la parte izquier-
da (nimero 1) y presionar la baterfa
hacia abajo (niimero 2) hasta oir un
clic. Importante: posicionar la bate-
ria con el polo positivo (+) dirigido
hacia arriba.

5. Cerrar la tapa de la baterfa.

Cuidado: sustituir sélo por bate-
rias de tipo CR 2032

No utilizar baterfas de tipo diferente
para prevenir riesgos de incendio o
de explosion.

Cuidado: la bateria puede explosionar
si no se manipula con cuidado. No
recargar, desmontar, sobrecalentar o
incinerar.

/\ Mantener la bateria fuera del
alcance de los nifios.

Para eliminar el termémetro se
toma como referencia la norma
2012/19/CE (véase la pagina 41)
y para eliminar las baterias la
norma 2006/66/CE (véase la pa-
gina41).

ESPECIFICACIONES TECNICAS

1.Conforme a las normas EN 60601-1
yEN60601-1-2.

2.Conforme a la norma EN 12470-5.
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Termdmetros clinicos — apartado 5:
prestaciones de los termémetros
timpanicos por infrarrojos (con dis-
positivo maximo)

3.Intervalo de medicion de la tempe-
ratura: 34~42,2°C (93,2~108°F)

4.Precision:  £02°C  (04°F) entre
35~42°C (95~1076°F) y +03°C
(0,5°F) més allé de este intervalo

S.Intervalo  operativo:  10~40°C
(50~104 °F); humedad relativa
15/85%

6.La"Repetibilidad”es de 0.17°C.

7 Duracién de la bateria: aproximada-
mente 3000 mediciones continuas.
Duracion permitida uso normal:
1ano.

8.Vida Util prevista: 4 afos.

9. Grado de proteccion: IP22

10. Dimensiones: 1204 x 378 x40,3

mm; Peso: 57,7 gramos incluyen-
dola baterfa.

A.Temperatura de almacenamiento:
-20~+50°C, RH=85%

B.la temperatura de transporte
debe ser inferior a 70°C, RH<95%
C.Presion  atmosférica:  800~1013

hPa

A\ No sumergir el dispositivo en
liquidos ni exponerlo a la humedad

USO PREVISTO

El termémetro de oido es un ter-
mdmetro electrénico que utiliza un
detector de infrarrojos (detector de
termopila) para detectar la tempe-
ratura corporal del canal auditivo en
personas de todas las edades.

USUARIO PREVISTO
Ocho afos de educacion escolar, sin
|imite maximo.

Ejemplo de N de serie
E512A000001: la primera“E"significa
Externo, el segundo ndmero (*5")

corresponde a la Ultima cifra del ano
de produccién, el tercer y cuarto
numero ("12") corresponden al mes
de produccién, los otros nimeros
corresponden al nimero de serie.

Clasificado segtin lanorma

EN 60601-1:

1. Dispositivo con suministro eléctrico
interno.

Parte aplicada: de tipo BF.

3. Funcionamiento continuado.

CE 1639: conforme a la directiva sobre
dispositivos  médicos  93/42/CEE+
2007/47/CE

Notas:

1.El termdmetro ha sido realizado en
elrespeto por las normas vigentes y
esta provisto de todos los requisitos
de proteccion en materia de com-
patibilidad  electromagnética. De
todos modos, es necesario adoptar
algunas precauciones EMC ademas
de preparary utilizar el termémetro
segun las informaciones EMC pro-
porcionadas en este documento.

2.Los dispositivos moviles de radio
y portatiles pueden influir sobre
el funcionamiento de los aparatos
electromédicos. En presencia de
interferencias  electromagnéticas,
aconsejamos repetir la medicion de
latemperaturaen el casode que los
valores obtenidos resulten inciertos.
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Declaracion del fabricante - Emisi elect; ica

El Comfort Quick 0000065600000 esta disefiado para el uso en el entorno
electromagnético (para la asistencia sanitaria domiciliaria) que se especifica a con-
tinuacion. I cliente o el usuario del Comfort Quick [REF] 0000656000000 deberd
asegurarse de que se utilice en dicho entorno.

Entorno electromagnético - guia
:::ies:)anc;: Conformidad (para entornos de atencién sanitaria
domiciliaria)

El Comfort Quick 00000656000000 usa energfa
Emisiones de RF solo para su funcionamiento interno. Por tanto,
de RF Grupo 1 sus emisiones de RF son muy bajas y es improbable
CISPR 11 que provoquen interferencias en equipos electrénicos

cercanos.

El Comfort Quick[REF] 0000656000000 es adecuado
Emisiones para el uso en todos los establecimientos, incluyendo

los establecimientos domésticos y aquellos conecta-
de RF Clase B o o

dos directamente a la red publica de alimentacion de
CISPR 11 : ; . y

baja tension que también provee energia a edificios

utilizados para fines residenciales.

d el :
electr ica

Declaracion del fabricante -

El Comfort Quick 00000656000000 estd disefiado para el uso en el entorno
electromagnético (para la atencion sanitaria domiciliaria) que se especifica a con-
tinuacion. £l cliente o el usuario del Comfort Quick [REF] 0000065600000 deberd
asegurarse de que se utilice en dicho entorno

. . Entorno
::‘r:‘eul:‘ai_de 'l‘)l:::ll)(:e m‘ﬁ:)ﬂ_e electromagnético - guia
dad JEC 60601 | miento (para entornos de atencion
sanitaria domiciliaria)
Los suelos deben ser de madera,
Elisci?(;gtaétif SET\?C[O‘ Egnktvacto. hormigén o baldosas de cerdmica.
ca (ESD) Aire +2 Aire +2 Si los suelos estan cubiertos con
[EC 61000~ k\/+47k\/+8 kV+Zk\/+8 material sintético, la humedad
4 WE15KY | K15 Ky relativa debe ser de por lo menos
~ "~ el30%
Campo mag- Los campos magnéticos de fre-
nético de cuencia de_potencia del Comfort
frecuencia | 30 A/m 30 A/m Quick  [REF] 0000656000000
de potencia | 50 Hzo 50Hzy deben ser los normales de un
(50,60 Hz) 60 Hz 60 Hz entorno de atencion sanitaria do-
IEC 61000- miciliaria tipico.
4-8
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Distancia de separacion reco-
mendada:

d=12P

d=12P de 80 MHz a 800
MHz

d=23vP de800MHza27
GHz

donde p es la potencia méxi-
ma de salida del transmisor en
vatios (W) segun el fabricante
10V/m 10V/m del transmisor, y d es la distan-
RF radiada | 80 MHz - 80 MHz - cia de separacion recomenda-
IEC61000- | 2,7 GHz 2,7 GHz da en metros (m).

4-3 80%AMa |80%AMa
1 kHz 1 kHz Las intensidades de campo de
transmisores de radiofrecuen-
cia fijos, segun se determine
en la prueba electromagnética
in situ, ) deben estar por deba-
jo del nivel de cumplimiento
en cada rango de frecuencias.

Se pueden producir interfe-
rencias cerca de equipos que
lleven el siguiente simbolo:

(R

NOTA 1 - A 80 MHz y 800 MHz, se aplica el rango de frecuencia mas alto.

NOTA 2 - Estas directrices pueden no ser vélidas en todas las circunstan-
cias. La absorcién y el reflejo debidos a estructuras, objetos y per-
sonas afectan a la propagacion electromagnética.

4 Las intensidades de campo generadas por los transmisores fijos, tales
como estaciones base para telefonia de radio (teléfonos moviles/inaldm-
bricos) y radios moviles terrestres, emisoras de aficionados, emisoras de ra-
dio AM'y FMy emisoras de television no se pueden predecir tedricamente
con exactitud. Para evaluar el entorno electromagnético provocado por
transmisores de radiofrecuencia fijos, se debe considerar la posibilidad de
realizar una prueba electromagnética in situ. Si la intensidad de campo
medida en el lugar de uso del Comfort Quick [REF] 0000065600000 supera
el nivel de conformidad RF pertinente, arriba descrito, el Comfort Quick
00000656000000 deberé vigilarse para comprobar que funcione co-
rrectamente. Si se observa un desempeno anémalo, se pueden requerir
medidas adicionales, como una nueva orientacion o un nuevo posiciona-
miento del Comfort Quick [REF] 00000656000000.
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Declaracion del fabricante - | elect; ética

Especificaciones de prueba para INMUNIDAD DEL PUERTO DE
ENCERRAMIENTO en el equipo de c icaciones inalambricas
de radiofrecuencia

El Comfort Quick 0000656000000 esta disefiado para el uso en el entorno
electromagnético (para la atencion sanitaria domiciliaria) que se especifica a con-
tinuacion. £l cliente o el usuario del Comfort Quick [REF] 0000656000000 debera
asegurarse de que se utilice en dicho entorno

Niveld_e
NIVELDE | CmPl
miento
Frecuen- | B da . Potencia | Distan- | PRUEBA (V/m)
ciadela a Servi- | Modula- i N DE
prueba ) cio?) cion®) maxima da INMUNI- lpava.I‘a
(MHz) (MHz) w) (m) DAD atencion
(V/m) sanitaria
domici-
liaria)
Pulso
380- | TETRA | Modula-
385 390 400 cion®) 18 03 27 27
18Hz
Mq)
GMRS +5kHz
430- | 460, | de
450 470 RS cion 2 03 28 28
460 1kHz
sinusoi-
dal
710 Pulso
Banda
745 | | e (M) 0n |03 9 9
780 1317 217Hz
GSM
810 800/900,
TETRA
800, Pulso
800 - iDEN | Modula-
870 | "og0 | s, | ot | 2 03 | 28 | 28
CDMA 18Hz
850,
930 Banda
LTES
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GSM
1720 1800;
CDMA
Gi |,
1700 - Modula-
1845 | 1990 | [ | Thgny | 2 03 28 28
DECT. | 7174
Banda LTE ‘
13
1970 4,25,
UMTS
Blue-
tooth,
I
2400- y lodula-
2450 | “yezg | blam | 2 03 28 28
D) 917k
2450,
Banda
LTE7
5240
5500 | 5190 | gn o 02 | 03 9 9
5800 : cion®) . .
an | i
5785 .

NOTA: Sies necesario lograr el NIVEL DE PRUEBA DE INMUNIDAD, la distancia entre
la antena transmisora y el EQUIPO ELECTROMEDICO o SISTEMA ELECTRO-
MEDICO se puede reducir a 1 m. La norma IEC 61000-4-3 permite una dis-
tancia de prueba de 1 m.

a) En algunos servicios, solo se incluyen frecuencias de subida.

b) El operador se debe modular mediante una sefial de onda cuadrada con un ciclo de tra-
bajo del 50 %.

¢) Como alternativa a la modulacion de FM, se puede usar una modulacion de
pulsos del 50 % a 18 Hz, dado que, si bien no sea una modulacion real, repre-
sentaria el peor de los casos.

Distancia de sep ion rec dada entre los equipos de comu-
nicaciones de radiofrecuencia portatiles y moviles y el Comfort
Quick [REF|00000656000000.

El Comfort Quick 00000656000000 esté disenado para el uso en un entorno
electromagnético (para la atencién sanitaria domiciliaria) en el que las interfe-
rencias de radiofrecuencia estén bajo control. El cliente o el usuario del Comfort
Quick 0000065600000 puede ayudar a prevenir interferencias electromag-
néticas procurando que haya una distancia minima entre el aparato de comuni-
cacion de radiofrecuencia portétil y movil (transmisores) y el Comfort Quick
00000656000000 como se recomienda a continuacion en lo referente a la potencia
de salida méxima del aparato de comunicacion.
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Distancia de separacion segun la frecuencia del
Potencia no- transmisor
minal maxima M
de salida del
transmisor entre 150 kHzy entre 80 MHzy entre 800 MHzy
w 80 MHz 800 MHz 2,7 GHz
d=12/p d=1,2Vp d=23P
0,01 N/A 0,12 0,23
0,1 N/A 038 073
1 N/A 1.2 23
10 N/A 38 73
100 N/A 12 >23

Para transmisores con una potencia nominal maxima de salida que no figure en la tabla

anterior, la distancia de separacion recomendada d en metros (m) se puede determinar por

medio de la ecuacién que se aplica a la frecuencia del transmisor, donde P es la potencia

maxima de salida del transmisor en vatios (W), sequin el fabricante del transmisor.

NOTA 1-A 80 MHz y 800 MHz, se aplica la distancia de separacion para el rango de fre-
cuencia mas alto.

NOTA 2 - Estas directrices pueden no ser validas en todas las circunstancias. La absorcion y
el reflejo debidos a estructuras, objetos y personas afectan a la propagacion elec-

tromagnética
Descripcion de los simbolos
Muestra la marca CE Indica que el dispositivo esta Representante
y los numeros de sujeto a la directiva sobre re- autorizado en
inscripcion  del or- siduos de equipos eléctricos la  Comunidad
ganismo notificado, y electrénicos de la Unién Europea
cumple con los re- Europea. Con la finalidad
quisitos del Anexo Il E de proteger el ambiente,
1639
de la directiva sobre | == | elimine los dispositivos que
productos sanitarios ya no utiliza en los respec-
93/42/CEE. tivos centros de recogida,

de acuerdo con las normas
nacionales y locales.

Reciclaje  del
Instrucciones de uso
papel

Advertencia

Fabricante Parte aplicada de tipo BF E Recogida selec

tiva de la pila

E>

Clasificacion por

. i Dispositivo
P22 g::iéws‘gsde agua y @ Fecha de produccién médico

GARANTIA

El producto esta garantizado contra todo defecto de conformidad en con-
diciones normales de uso seguin lo previsto en las instrucciones. Por lo tanto,
la garantia no serd aplicada en caso de dafos ocasionados por uso inco-
rrecto, desgaste o hechos accidentales. Para la duracion de la garantfa sobre
los defectos de conformidad remitase a las disposiciones especificas de la
normativa nacional aplicable en el pais de compra, si las hubiera.
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de los pr

Mensaje de error

Problema

Accién

El cubresondas no ha sido in-
stalado correctamente.

Comprobar la colocacién correcta del
cubresondas (témese como referencia
el apartado “Instalacion del cubreson-
das”).

Error 5-9, el sistema no funcio-
na correctamente.

Quitar la baterfa, esperar un minuto y
volver a poner en marcha el dispositivo.
Si el mensaje aparece otra vez, contactar
con el proveedor para recibir asistencia.

La bateria estd baja y no pue-
den efectuarse mediciones
adicionales.

Sustituir la baterfa

Medicion antes de la estabiliza-
cién del dispositivo.

Esperar hasta que los iconos dejen de
relampaguear.

La temperatura medida no re-
cae en el intervalo de medicion
incluido entre los 10 y los 40°C
(50 - 104°F)

Colocar el termémetro en un lugar a
temperatura ambiente durante al me-
nos 30 minutos: 10-40°C (50-104°F).

La temperatura medida es su-
perior a42,2°C (108,0°F).

La temperatura medida es
inferior a 34°C (93,2°F) para el
modo frente.

Pararse un en entorno estable durante 5
minutos y evitar la actividad fisica y los
bafos durante 30 minutos. Asegurarse
de que la sonda esté limpia antes de
proceder a una nueva medicion de
la temperatura. Si el funcionamiento
incorrecto persiste, contactar con el
revendedor més cercano,

El dispositivo no permite el
encendido.

Sustituir la bateria por una nueva. Si
el funcionamiento incorrecto  persi-
ste, contactar con el revendedor més
cercano.

Si el termdémetro alterna la visuali-
zacion de las siguientes figuras

<]
B
? c

Ab |CAL

significa que el dispositivo se encuen-
tra en el modo de Calibrado. De este
modo, los resultados son precisos.
Para un funcionamiento correcto del
termdémetro, apagar el dispositivo y
volver a encenderlo.

= ovE

[REF]00000656000000

Radiant Innovation Inc.

Direccién: 1F, n.3, Industrial East 9th
Rd, Science-Based Industrial Park,
HsinChu, Taiwén

MT Promedt Consulting GmbH

Direccion:  Altenhofstrasse 80,
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D-66386 St. Ingbert, Alemania

Importado/distribuido por:

Artsana Sp.A.

Via Saldarini Catelli 1, 22070 Grandate
(Co), Italia

)

Leer el manual de instrucciones y
qguardarlo para referencia futura.

Este producto es conforme

ala Directiva 2012/19/UE.

El simbolo del contenedor

de basura tachado que se
encuentra en el aparato indica que el
producto, al final de su vida (til, de-
berd eliminarse separadamente de los
desechos domésticos y por lo tanto
deberd entregarse a un centro de rec-
ogida selectiva para aparatos eléctricos
y electrénicos o al vendedor cuando
compre un nuevo aparato similar. El
usuario es responsable de entregar el
aparato agotado a las estructuras ap-
ropiadas de recogida. La adecuada rec-
ogida selectiva para el envio sucesivo
del aparato fuera de uso al reciclaje,
al tratamiento y a la eliminacién com-
patible con el ambiente, contribuye a
evitar posibles efectos negativos en el
ambiente y en la salud y favorece el re-
ciclaje de los materiales de los que esta
compuesto el producto. Para informa-
ciones mas detalladas inherentes a los
sisteas de recogida disponibles, dir-
jase al servicio local de eliminacién de
desechos, 0 a la tienda donde compré
el aparato.

CONFORMIDADALA
E DIRECTIVA EU 2006/66/EC
El simbolo de la papelera
tachada que se encuentra en
las pilas o en la caja del producto indica
que las pilas, al final de su vida Util, de-
berén eliminarse separadamente de
los desechos domésticos y no tirarse
a la basura, sino que deberan entre-
41

garse a un centro de recogida selectiva
o al vendedor cuando compre pilas
nuevas, recargables o no recargables,
similares. Los sfmbolos quimicos Hg,
Cd, Pb, situados debajo de la papelera
tachada indican el tipo de sustancia
que contiene la pila: Hg = Mercurio,
Cd = Cadmio, Pb = Plomo. El usuario
es responsable de entregar las pilas
agotadas a las estructuras apropiadas
de recogida, para facilitar el tratami-
ento y el reciclado de las mismas. La
adecuada recogida selectiva para el
envio sucesivo de las pilas agotadas
al reciclaje, al tratamiento y a la elimi-
nacion compatible con el ambiente,
contribuye a evitar posibles efectos
negativos en el ambiente y en la salud
y favorece el reciclaje de las sustancias
de las que estan compuestas las pi-
las. La eliminacion improcedente del
producto por parte del usuario pro-
voca dafos al ambiente y a la salud.
Para informaciones més detalladas
inherentes a los sistemas de recogida
disponibles, dirfjase al servicio local de
eliminacion de desechos, o a la tienda
enla que realizd la compra.
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Termometro  Auricular
Infravermelhos
Comfort Quick

Caro cliente, obrigado por ter ad-
quirido o nosso produto!

Este termometro foi projectado por
um grupo de técnicos especialis-
tas e produzido em conformidade
com todas as normas europeias
aplicaveis. Equipado com a sonda
mais pequena do mundo (diametro
5,9mm), este dispositivo é particu-
larmente indicado para a medicédo
da temperatura auricular de recém-
-nascidos e criangas em geral.

O termoémetro é um aparelho de
modalidade regulada que deteta
a radiagéo infravermelha emitida
pela membrana timpénica e con-
verte a leitura numa medicao oral
equivalente.

Mantenha o termémetro e as
proteccoes de sonda fora do al-
cance das criangas e nao deixe as
criangas sem vigilancia durante a
medicao. O produto contém pegas
pequenas que podem ser aciden-
talmente engolidas pelas criangas.
Em caso de duvidas ou de aumen-
to da temperatura, consulte o seu
médico.

Por favor, informe o fabricante e a
autoridade competente do Estado-
Membro em que estd estabelecido
sobre qualquer incidente grave que
tenha ocorrido em relagdo a este
dispositivo.

TEMPERATURA DO CORPO

£ importante considerar que a tem-
peratura do corpo varia de pessoa
para pessoa, depende do local de
medicdo e sofre varias flutuacdes ao
longo do dia, oscilando entre 355°C
e 378°C (955°F —100°F). Por estes
motivos, para avaliar correctamente
a temperatura medida, sugerimos

que conhega o nivel normal de tem-
peratura auricular em condi¢des de
satde, ao longo das varias horas do
dia e que a utilize como referéncia
para avaliar qualquer aumento real
da temperatura. Para determinar a
presenca de febre, sugerimos que
compare a temperatura medida com
a temperatura normal do individuo:
um aumento igual ou superior a 1°C
(18°F) relativamente a temperatura
de referéncia do corpo €, normal-
mente, sinal de febre. Por outro lado,
nao so os diferentes pontos de medi-
¢do (rectal, axilar, oral, frontal, auricular)
fornecem leituras diferentes como é
dificil estabelecer correlagdes signifi-
cativas e objectivamente vdlidas para
cada sujeito (existem apenas dados
estatisticos a este respeito). Portanto,
é absolutamente normal que a tem-
peratura auricular seja diferente de
uma medicdo axilar e é errado fazer
uma comparagdo entre as duas. E
igualmente errado comparar a tem-
peratura medida do lado direito e
do lado esquerdo do corpo, pois a
temperatura medida depende da
profundidade dos vasos sanguineos
no local de medicdo e, normalmente,
essa profundidade varia entre o lado
direito e o lado esquerdo. A titulo
indicativo, referimos em seguida as
temperaturas normais para sujeitos
adultos, com base em diferentes pon-
tos de medicao:

-auricular: 358 -38°C/ 964 - 1004°F
-rectal: 36.6-38°C/979-1004°F
-axilar: 347 -37.3°C/945-99.1°F
-oral:355-375C/959-995°F

COMO MEDIR ATEMPERATURA

Precaugoes

« O termdmetro produz uma com-
pensacao na leitura da temperatura
auricular com base na temperatura
ambiente. Por esta razdo, para opti-
mizar o resultado, antes de obter a
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leitura da temperatura o termome-
tro deve permanecer no local onde
se pretende efectuar a medicdo du-
rante, pelo menos, 20-25 minutos e
também o sujeito a quem se vai me-
dira temperatura deve ficar na mes-
ma divisdo do termdémetro durante,
pelo menos, 5 minutos antes de se
fazer a referida medicdo. Durante
a medicdo da temperatura, evite o
contacto directo com 0s raios sola-
res e outras fontes de calor e o fluxo
directo de ar condicionado sobre o
paciente ou sobre o termoémetro.

«+Antes de proceder a medicdo da
temperatura, certifique-se de que
o canal auricular estd bem limpo
e acessivel mas evite lavar a orelha
imediatamente antes de efectuar a
medicéo para evitar alterar a tem-
peratura do canal no seguimento
da utilizagao de dgua quente ou fria.

« Bvite fazer a medicdo nos 30 minu-
tos que se seguem a actividade fisi-
ca, banho e ingestdo de alimentos.

«Se apontar na direc¢do de um ob-
jecto quente, a sonda faz a leitura da
temperatura a distancia. Para evitar
leituras incorrectas, reduza ao mini-
mo o intervalo que decorre entre o
acendimento e a andlise da tempe-
ratura auricular.

-Nao toque no sensor, na sonda
nem na protec¢do da sonda com
0s dedos. Se houver impressoes
digitais no sensor, limpe como
indicado na seccao “CUIDADOS E
MANUTENCAQ".

MEDICAO

Importante: antes de ligar o aparelho
é necessario colocar de forma correc-
ta a protecgao de sonda, seguindo as
indicacdes abaixo descritas na seccao
“Instalagdo da proteccao de sonda’”

Instalagao da proteccao de sonda
1. Cologue a protec¢do de sonda no

encaixe proprio situado no esto-
jo do termdmetro (ver figura 1).
Importante: coloque a proteccao
de sonda com atengdo, para que
a parte aderente, isto é, rugosa, (ver
figura 1) fique virada para cima.

2.Alinhe o centro da proteccdo de
sonda com o centro da sonda.

3.ntroduza a sonda no encaixe
proprio até ouvir um estalido que
confirma a correcta instalagdo da
protecgdo de sonda.

@ @‘”‘Sﬁ Fig.1

Se a proteccao de sonda nao ficar
correctamente colocada, quando li-
gar o aparelho o simbolo B piscara
no mostrador e ndo serd possivel fa-
zer a medicdo (0 aparelho emite trés
bips e ndo aparece nenhuma mensa-
gem no mostrador).

Fig.2

Neste caso, é necessario repetir a
instalacdo da proteccéo de sonda
de forma correcta (ver pontos 1-3
desta secgéo).

Atengdol Utilize apenas protec-
cdes de sonda especificas
00016395000000

Acendimento e medicao
Pressione o botao (O (ON/MEM) si-
tuado do lado esquerdo do aparelho.

Fig.3

Quando o aparelho ¢ ligado, execu-
ta um autoteste e, durante esta fase,
todos os segmentos do mostrador
acendem.

Se houver segmentos apagados nao
3
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utilize o termdmetro em caso algum.
Depois de terminado com sucesso o
autoteste, 0 mostrador do termoéme-
tro surgira como indicado na figura 4.
O termdmetro estard pronto a ser
usado assim que o icone 2 (Ore-
Iha) parar de piscar e forem emiti-
dos dois bips.

©
%

Fig.4
Em caso de mensagem de erro, con-
sulte a pagina 37.

Importante: antes de efectuar a
medicdo, certifique-se  sempre
de que o sensor esta limpo e nao
apresenta danos e que o canal au-
ditivo esta bem limpo. Em seguida,
ligue o dispositivo pressionando o
botdo () (ON/MEM).

Medicéo da temperatura:

1. Estique delicadamente a orelha
para tras, para endireitar o canal
auditivo e introduza com muito
cuidado a sonda no interior do
canal auditivo. Para obter uma
medicdo precisa, aponte a son-
da na direc¢do da membrana do
timpano.

Fig.5

«Para criangas com menos de dois
anos, estique a orelha para tras.

«Para criangas com mais de dois
anos e adultos, estique a orelha
para cima e puxe para trés.

A

2.Pressione o botéo "SCAN" situado
do lado direito do termémetro e,
em cerca de um segundo, o ter-

e 6

mémetro emitird um longo sinal
acustico a indicar que a medicao
estd terminada. No mostrador sera
imediatamente visualizada a tem-
peratura medida.

0 /@} Fig.7

Nota: A temperatura é exibida na Mo-
dalidade oral. O termémetro converte
atemperatura para exibir sua“medida
oral equivalente” (conforme polari-
zagao clinica - clinical bias).

Nota: a temperatura medida no canal
auricular direito pode ser diferente
da temperatura medida no canal
auricular esquerdo. Tal ocorréncia
deve-se ao facto de a profundidade
e a dimenséo da artéria do timpano
poderem ser diferentes a direita e a
esquerda.

Depois de medida a temperatura,
o termémetro ficard novamente
pronto assim que se ouvirem de novo
dois bips.

IMPORTANTE

Para obter resultados precisos, faca
a medicdo sempre no mesmo Ca-
nal auricular. No caso de medicoes
repetidas, mega sempre a tempera-
tura na mesma orelha em que foi
feita a primeira medicdo. No caso de
mediges consecutivas, aguarde pelo
menos 2 minutos, para evitar um
sobreaquecimento do sensor que
poderia originar uma leitura errada
dos valores.

A® .

Segurar no termémetro durante
muito tempo e/ou expd-lo a
fontes de calor externas pode
levar o sensor a fazer uma leitura
mais alta da temperatura ambi-
ente. Por este motivo, a medicdo
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da temperatura auricular podera
resultar inferior a normal.

FUN(;RO”LAST READING”

O icone f indica que a funcao
“last reading” esta activa. Com esta
fungéo fazem-se varias medicoes
sem desligar o termémetro e, no
lado superior direito do mostrador,
surge também a temperatura
registada anteriormente.

FUNGAO MEMORIA

Este termometro inclui uma memdria
que guarda até 25 séries de medicoes
(Nota - Se tiverem sido efectuadas
vérias medicdes sem desligar o
termdémetro, este guarda apenas
os dados da ultima medicdo efec-
tuada). Para ter acesso aos dados de
meméria, com o termdmetro aceso,
pressione o botio (O (ON/MEM)
tantas vezes quantas as posicoes de
memoaria que pretende recuar para
visualizar a temperatura memorizada.

SELECTOR DE GRAUS CELSIUS
(°C) / GRAUS FAHRENHEIT (°F)
Modificar a modalidade de medicao
no mostrador LCD de °C para °F:
com o dispositivo desligado, pres-
sione o botdo "SCAN’; mantendo
pressionado este botdo, pressione e
liberte depois o botao () (ON/MEM).
O mostrador LCD mostrard “F'e, em
seguida, liberte o botdo“SCAN" Siga o
mesmo procedimento para passar o
mostrador LCD de °F para °C.

INDICAGAO FEBRE

Se o termometro detectar uma
temperatura >37.5°C (ou 99.5°F) um
longo sinal acustico seguido de trés
breves bips avisara o utilizador da pre-
senca de febre potencial.

DESLIGAR
O dispositivo desligard automatica-

mente se nao for utilizado durante
mais de 1 minuto, para prolongar a
duracdo da pilha ou se o botao (O
for pressionado durante 5 sequndos.

CUIDADOS E MANUTENGAO
O sensor (evidenciado na figura 9) é
a parte mais delicada do termémetro.

sensor

-

1&\ Fig.o

Durante a limpeza do sensor, manu-

seie com cuidado para evitar danos.

a.Mantenha o dispositivo seco e
longe de liquidos e dos raios solares
directos.

b. Utilize tampdes embebidos em &l
cool ou algodao embebido em al-
cool a 70% para limpar o sensor e a
superficie de plastico em contacto
com o canal auricular.

c Utilize uma nova proteccao de
sonda para cada nova medicao,
a fim de evitar contaminacdes
cruzadas. Limpe o sensor se tiver
vestigios de sujidade, para garantir
uma leitura precisa. Deixe secar
completamente o sensor durante,
pelo menos, 1 minuto.

A Notas importantes:

1. Certifique-se de que o sensor esta
limpo.

2.Antes de efectuar uma medicéo,
permanega num ambiente estavel
durante 5 minutos e mantenha o
termémetro no ambiente onde
vai fazer a medicdo durante pelo
menos 20/25 min. Evite exercicio
fisico e banho durante 30 minutos.

3.Utllize uma nova proteccdo de
sonda para cada nova medicao.

4. Utilize apenas protecgdes de sonda
especificas.

5.Lembre-se de manter o canal
auricular limpo antes de medir a
temperatura mas evite lava-lo ime-
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diatamente antes da medicao.

6.Durante a medicdo, mantenha-se
longe de fontes de calor externas.

7.Na primeira utilizacao, lembre-se de
retirar a lingueta de proteccao da
pilha (ver paragrafo “COMO COLO-
CAR/SUBSTITUIR A PILHA")

8.Em caso de danos no termémetro
ou na sonda, podera haver proble-
mas de medicdo: se o termdmetro
sofrer quedas graves ou tiver sinais
de danos ndo o utilize sem primeiro
manda-lo verificar.

9.Mande verificar a calibragdo de 3
em 3 anos. Para mais informacoes
consulte o site www.chicco.com

M ns protecoes de sonda e os seus
anéis de ligagdo sdo pecas muito
pequenas. Para evitar o risco de in-
gestao por criangas e animais man-
tenha-os em um local ndo acessivel a
criangas e animais domésticos.

IMPORTANTE: 0 termémetro NAO
é a prova de dgua. Guarde-o em local
seco e longe de liquidos. Tempera-
tura de armazenagem: -20°C~ 50°C
(4°F~122°F)

COMO COLOCAR/SUBSTITUIR A
PILHA

O dispositivo é fornecido com uma
pilha de litio (CR2032x1p2).

Fig. 10

.Abra o compartimento da pilha
introduzindo um objecto pequeno
e pontiagudo no orificio existente
na parte de trés do termémetro
e, simultaneamente, pressione e
tire 0 compartimento da pilha (ver
figura 10a).

2.Na primeira utilizagdo retire a

lingueta de seguranca da pilha.

3.Para substituir a pilha sem carga,
segure firmemente o termometro
e, com uma chave de parafusos,
levante a pilha para a retirar (ver
figura 10b)

4. Introduza a nova pilha por baixo do
gancho metdlico visivel na figura
10c do lado esquerdo (nimero 1)
e pressione a pilha para baixo
(nUmero 2) até ouvir um estalido.
Importante: coloque a pilha com o
polo positivo (+) virado para cima.

5. Feche a tampa do compartimento
da pilha.

Atencéo: substitua apenas por

pilhas de tipo CR 2032

Nao utilize pilhas de tipo diferente,
para prevenir riscos de incéndio ou
explosao.

Atencéo: a pilha pode explodir se
ndo for manuseada com cuidado.
Ndo recarregue nem desmonte, so-
breaquega ou queime.

/\ Mantenha a pilha fora do al-
cance das criancas.

Para deitar fora o termémetro,
consulte a norma 2012/19/CE
(ver pagina 54) e para se desfazer
das pilhas usadas, consulte a nor-
ma 2006/66/CE (ver pagina 54).

ESPECIFICAGOES TECNICAS

1.Em conformidade com as normas
EN 60601-1 e EN 60601-1-2.

2.Em conformidade com a norma
EN 12470-5 Termometros clinicos
- seccdo 5: prestagdes dos ter-
moémetros auriculares de infraver-
melhos  (com  dispositvo  em
mMaximo)

3.Intervalo de medicdo da tempera-
tura: 34~42.2°C (93,2~108°F)

4.Precisao.  £02°C  (04°F) entre
35~42°C  (95~1076°F) e +03°C
(0.5°F) acima deste limite.
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S.intervalo  de  funcionamento:
10~40°C (50 °F ~104 °F); humidade
relativa 15/85 %

6.A"Repetibilidade’é de 0.17°C.

7.Duracdo da bateria: cerca de 3000
medices continuas. Duragdo per-
mitida para utilizacdo normal: 1 ano.

8.Vida Util prevista: 4 anos.

9.Grau de protecao: IP22

10.Dimensoes: 1204 x 378 x 403

mm; Peso: 57,7 gramas, incluindo
a bateria.

ATemperatura de armazenagem:
-20~+50°C, RH<85%

B. A temperatura de deslocamento
deve serinferior a 70°C, RH<95%

C. Pressdo  atmosférica:  800~1013
hPa.

A\ Nso mergulhe o dispositivo em
nenhum liquido ou o exponha a
humidade.

UTILIZAGAO PREVISTA

O termémetro auricular € um aparel-
ho eletronico que utiliza um detetor
de infravermelhos (detetor de termo-
pilha) para medir a temperatura cor-
poral a partir do canal auditivo, em
pessoas de todas as idades.

UTILIZADOR PREVISTO
Ter oito anos de escolaridade, sem
limite maximo .

Ex. N. de série E512A000001: o
primeiro “E” significa Externo, o seg-
undo nimero ('5") corresponde ao
Ultimo algarismo do ano de fabrico,
0 terceiro e o quarto nimero (“12")
correspondem ao més de fabrico, os
outros nimeros correspondem  ao
ndmero de série.

Classificado segundo anorma
EN 60601-1:
1. Dispositivo de alimentacao interna.

& |Parte aplicada: de tipo BF.
3. Funcionamento continuo.

CE 1639:em conformidade com a direc-
tiva de dispositivos médicos 93/42/CEE+
2007/47/CE

Notas:

1.0 termdmetro foi produzido com
respeito  pelas normas  vigentes
e estd dotado com todos os reg-
uisitos de proteccdo em matéria
de compatibilidade magnética.
Contudo, é necessério adoptar al-
gumas precaucdes de EMC, além
de preparar e utilizar o termémetro
de acordo com as informagoes de
EMC fornecidas neste documento.

2. Dispositivos de radio movel e por-
téteis podem interferir no funcion-
amento dos aparelhos electro-
médicos. Se houver interferéncias
electromagnéticas, é aconselhavel
repetir a medicdo da temperatura
caso os valores obtidos sejam du-
vidosos.
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Declaracao do fabricante sobre emissoes eletr a

0 Comfort Quick [REF] 00000656000000 destina-se a ser utilizado em ambiente ele-
tromagnético (para cuidados de satde domiciliar) especificado abaixo. O cliente
ou o utilizador do Comfort Quick [REF] 0000656000000 deve assegurar que o apa-
relho seja utilizado neste tipo de ambiente.

Ambi | ético - di
'I;e::;i:éd: Conformidade | (para cuidados de sauide em ambiente
doméstico)

O Comfort Quick 0000656000000 usa

energia de RF apenas para sua funcéo inter-
Emissées RF Grupo 1 na. Por isso, as suas emissoes de RF sdo mui-
CISPR 11 P to baixas e é pouco provével que causem

quaisquer interferéncias em equipamentos

eletrénicos nas proximidades.

O Comfort Quick [REF] 0000656000000 ¢ ade-

quado para uso em todos os locais, incluindo
Emissdes RF Classe B locais domésticos e os diretamente ligados a
CISPR 11 rede publica de fornecimento de energia de

baixa tenséo, que alimenta edificios utilizados

para fins domésticos.

s stica
eletr g

Declaracéo do fabricante sobre i

0 Comfort Quick[REF] 0000065600000 destina-se a ser utilizado em ambiente ele-
tromagnético (para cuidados de satide domiciliar) especificado abaixo. O cliente
ou o utilizador do Comfort Quick [REF] 0000065600000 deve assegurar que o apa-
relho seja utilizado neste tipo de ambiente.

Nivel de . Ambiente eletromagnético -
'il":sutre‘itie teste da ?‘;‘:‘?L:‘:‘i_ diretiva
dade norma IEC dade (para cuidados de satide em
60601 bi doméstico)
~ ~ Os pisos devem ser de madeira,
Docoe, | Conbe, | Cone, | bk ou s com
ca (ESD) Ar2 KVd AT K44 lhos ceramicos. Se 05 pisos fqrem
- cobertos com material sintético,
IEC61000- | kv+8 kv 8 a humidade relativa deve ser de
4-2 kV£15 kv kV,£15 kv 0
pelo menos 30%
Frequéncia Os campos magnéticos da fre-
de Poténcia quéncia de poténcia do Comfort
(50,60 Hz) | 30 A/m 30 A/m Quick  [REF] 0000656000000
campo 50 Hzou 50Hze devem estar nos niveis carac-
magnético | 60 Hz 60 Hz terfsticos dum local tipico num
IEC 61000~ ambiente de cuidados de satde
4-8 domiciliar tipico.
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Distancia de separagao reco-
mendada:

d=12P

d=1,2v/P 80MHz para 800
MHz

d=23P 800MHz para 2,7
GHz

em que P corresponde a po-
téncia méxima de saida do
transmissor em watts (W), de
acordo com o fabricante do
10V/m 10V/m transmissor, e d a distancia de
RF irradiada | 80 MHz - 80 MHz - separacdo recomendada em
IEC61000- | 2,7 GHz 2,7 GHz metros (m).

4-3 80%AMa |80%AMa
1 kHz 1kHz A intensidade de transmissores
de RF de campo fixos, tal como
determinado por um levanta-
mento eletromagnético do local,
%) deve ser inferior ao nivel de
conformidade em cada gama de
frequéncia.

Podem ocorrer interferéncias na
proximidades de equipamentos
marcados com o simbolo se-
quinte:

(R

NOTE 1 - A 80 MHz e 800 MHz, aplica-se o maior intervalo de frequéncia.

NOTA 2 - Essas diretivas podem ndo se aplicar em todas as situagoes. A propaga-
cao eletromagnética é afetada pela absorcdo e reflexao de estruturas,
objetos e pessoas.

?) As intensidades do campo de transmissores fixos, como estagdes base
de radiotelefonias (telemovel/cordless) e radios méveis, radioamadores,
transmissoes de radio AM e FM e transmissdes de TV ndo podem ser
previstas teoricamente com exatiddo. Para a avaliagdo do ambiente ele-
tromagnético devido a transmissores de RF fixos, deve ser considerado
um levantamento eletromagnético do local. Se a intensidade do campo
medida no local em que o Comfort Quick 0000656000000 é utilizado
exceder o nivel de conformidade de RF aplicavel acima, o Comfort Quick
00000656000000 deve ser observado para verificar se funciona nor-
malmente. Se for observado um desempenho anormal, poderao ser ne-
cessarias medidas adicionais, como reorientar ou reposicionar o Comfort
Quick [REF] 00000656000000.
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Declaracéo do fabricante sobre imunidade eletromagnética
Especificagoes do teste para IMUNIDADE ABERTURA DO INVO-
LUCRO para equiy tos de ¢ icacao sem fio RF

O Comfort Quick [REF] 0000656000000 destina-se a ser utilizado em ambiente
eletromagnético (para cuidados de satide domiciliar) especificado abaixo.
O cliente ou o utilizador do Comfort Qu\ckOOOOOGSGOOOOOOdeve assegu-
rar que o aparelho seja utilizado neste tipo de ambiente.

Nivel de
NIVEL conformi-
N dade
Frequén- - L TESTE
ciade Ba:;da Servi- | Modula- ‘:::;;?r;': D'i::"' DE ((‘;/aTa)
a 305 N
teste (MHz) c0?) cao®) w) (m) IMUNI cuidados
(MHz) DADE desad
(Vim) | S
domici-
liar)
Pulsagdo
380- | TETRA | Modula-
385 390 400 céo) 18 03 27 27
18Hz
amps | MO
430- | 460, | D¢
450 ' desvio 2 03 28 28
470 FRS Seno
460 | 10
kHz
710
704 | Banda
745 787 LTE 02 03 9 9
13,17
780
810 G5M
800/900, | Pulsagdo
870 800~ | TETRABK, | modula-
960 | DNGN, | caod) | 2 03 28 28
(OMABSO, | 18Hz
930 Banda S LTE
GSM
1720 1800;
CDMA
?33 Pu\sggléo
1700~ modula-
1845 | 10 | 0G0y |2 03 28 2
Banda 13, 217Hz
LTE
4,25
1970 UMTS
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Blue-
tooth,
WLAN, .
spy | Pukacio
2400- modula-
2450 | S'c50 | blgm, oY) 2 03 28 28
RID | 7k
2450, ‘
Banda 7
LTE
5240 Pulsacdo
5500 | °90~ %EAWNW modula- |5 03 9 9
5800 (k] - .
va | gi7H
5785 ‘

NOTA: Se necessério, para atingir o NIVEL DE TESTE DE IMUNIDADE, a
distancia entre a antena transmissora e o EQUIPAMENTO EM ou o
SISTEMA EM pode ser reduzida a 1 m. A distancia de teste de 1 m é
permitida pela IEC 61000-4-3.

a) Para alguns servicos, sdo incluidas apenas as frequéncias de ligagao
ascendente.

b) O portador deve ser modulado usando um sinal de onda quadrada a
50% do ciclo de trabalho .

¢) Como alternativa a modulagéo FM, pode ser utilizada um modulagdo de
50% da pulsagdo a 18 Hz porque, embora ndo represente a modulagdo
real, seria 0 caso pior.

dad.

Distancia de separacao rec entre equip de
comunicagao por RF portateis e méveis e o Comfort Quick
00000656000000.

O Comfort Quick 00000656000000 destina-se a ser utilizado num ambiente
eletromagnético (para cuidados de satide domiciliar) onde as interferéncias de
RF irradiadas séo controladas. O cliente ou o utilizador do Comfort Quick
00000656000000 pode ajudar evitar a interferéncia eletromagnética mantendo
uma distancia minima entre os equipamentos de comunicagao por RF portateis
e méveis (transmissores) e o Comfort Quick [REF] 0000656000000 conforme reco-
mendado abaixo, de acordo com a poténcia maxima de saida do equipamento
de comunicagéo.

Distancia de separagéao de acordo com a fre-
Poténcia de quéncia do transmissor
saida maxima M
nomini?l do
transmissor | 15047280 MHz | 80MHza800MHz | 500 MHza27
w d=121P d=12p GHz
o v d=23/P
0.01 N/A 012 0,23
0,1 N/A 038 0,73
1 N/A 12 23
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10 N/A 38 73
100 N/A 12 23

Para transmissores com poténcia maxima de saida nao indicada acima, a

distancia de separacao recomendada d em metros (m) pode ser calculada

utilizando a formula aplicavel a frequéncia do transmissor, em que P cor-

responde a poténcia maxima de saida nominal do transmissor em watts

(W), de acordo com o fabricante do transmissor.

NOTA 1 - A 80 MHz e 800 MHz, aplica-se a distancia de separacao para o
intervalo de frequéncia mais alto.

NOTA 2 - Essas diretivas podem ndo se aplicar em todas as situagoes. A
propagacao eletromagnética é afetada pela absorgao e reflexao
de estruturas, objetos e pessoas.

Descricao dos simbolos

Apresenta a mar- Indica que o dispositi- Representante
cacao CE e os nu- Vo esta sujeito a direti- autorizado na
meros de registo va sobre a eliminagdo Comunidade
do organismo de aparelhos elétricos Europeia
notificado, observa e eletronicos da Unido

Anexo |l da diretiva proteger o ambiente,
1639 | sobre dispositivos elimine os dispositi-
médicos  93/42/ vos inutilizaveis nos
EEC. respetivos centros de
recolha, em conformi-
dade com as normas
nacionais ou locais.

E os requisitos do E Europeia. De forma a
-—

A Atencio Instrucdes para a uti /3 Reciclagem de
¢ lizagéo C papel
Fabricante parte  aplicada  de E: Eliminagio  da
tipo BF pilha

Classificagao para

- . - Aparelho
P22 mﬁhra’gao de gua &I Data de produgao -Il] médico
e particulas.

GARANTIA

O produto dispde de garantia contra qualquer defeito de conformidade,
verificado em condigdes normais de uso, de acordo com o disposto nas
instrucdes de utilizacao.

A garantia ndo poderd portanto, aplicar-se, relativamente a danos no
produto provocados por utilizagdo imprépria, desgaste ou acidente.

O prazo de validade da garantia sobre defeitos de conformidade, remete-
se para as disposicoes especificas das normas nacionais aplicaveis no pais
de aquisicdo, se existentes.
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Resolugao de problemas:

deerro Problema

Intervencéo

A proteccdo de sonda ndo foi
instalada correctamente

Verifique se a protecgao de sonda esta
correctamente colocada (consulte a
seccao ‘Instalagdo da proteccio de
sonda’)

Erro 5-9, o sistema nédo funcio-
na correctamente.

Retire a pilha, aguarde um minuto e
reinicie tudo. Se a mensagem aparecer
de novo, contacte o fornecedor para a
assisténcia

A pilha esté gasta e ndo é
possivel fazer mais medicées.

Substitua a pilha.

Medicdo antes da estabilizagdo

do dispositivo.

Aguarde até os icones pararem de
piscar

40°C (SO°F - 104°F).

A temperatura registada nao
esta compreendida no inter- | a
valo de medi¢ao entre 10°C e

Cologue o termémetro num local
temperatura ambiente  durante,
pelo menos, 30 minutos: 10°C e 40°C
(S0°F-104°F).

A temperatura registada é su-
perior a42,2°C (108.0°F).

Mantenha-se num ambiente estavel
durante 5 minutos e evite actividade
fisica e banho durante 30 minutos; em
sequida, certifique-se de que a sonda
estd limpa antes de proceder a uma

A temperatura

modo fronte

registada €
inferior a 34°C (93.2°F) para o

nova medi¢ao da temperatura.
Se a avaria persistir, contacte o revende-
dor mais proximo.

O dispositivo ndo acende.

Substitua a pilha por uma nova.
Se a avaria persistir, contacte o revende-
dor mais proximo.

Se o termometro alterna a visuali-
zagdo das seguintes figuras

'd

significa que se encontra em modo
de Calibragdo. Neste modo, os resul-
tados ndo sdo precisos. Para um fun-
cionamento correcto do termémet-
ro, desligue-o e ligue novamente.

©
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D-66386 St. Ingbert, Alemanha

Importado/distribuido por:

Artsana SpA.

Via Saldarini Catelli 1,22070 Grandate
(Co), Itélia

©

Leia 0 manual de instrugoes e
conserve-o para futuras consultas.

Este produto é conforme
a Directiva 2012/19/UE.
O simbolo do lixo com a
barra contido no aparelho
indica que o produto, ao terminar
a propria vida util, deve ser elimi-
nado separadamente dos lixos
domésticos, e deve ser levado a
um centro de recolha diferencia-
da para aparelhagens eléctricas
e electronicas ou entregue ao
revendedor onde for comprada
uma nova aparelhagem equiva-
lente. O utente é responséavel pela
entrega do aparelho as estruturas
apropriadas de recolha no fim da
sua vida util. A recolha apropria-
da diferenciada para o posterior
encaminhamento do  aparelho
inutilizado a reciclagem, ao trata-
mento e a eliminacao compativel
com o ambiente, contribui para
evitar possiveis efeitos negativos
no ambiente e na saude e facilitar
a reciclagem dos materiais com
0s quais o produto é composto.
Para informacoes mais detalhadas
inerentes aos sistemas de recolha
disponiveis, procure o servigo local
de eliminagao de lixos, ou dirija-se
a loja onde foi efectuada a compra.
2006/66/EC

O simbolo do caixote do

lixo com a cruz contido nas pilhas

CONFORMIDADE COM
A DIRECTIVA EU

54

ou na embalagem do produto,
indica que as mesmas, ao termi-
nar a propria vida util, devem ser
eliminadas separadamente dos
lixos domésticos, ndo devem ser
eliminadas junto com o lixo do-
méstico mas devem ser colocadas
num centro de recolha diferencia-
da ou entregues ao revendedor
onde forem compradas novas
pilhas recarregdveis ou nao recar-
regdveis equivalentes. O eventual
simbolo quimico Hg, Cd, Pb, exis-
tente por baixo do simbolo do
caixote do lixo com a cruz, indica
o tipo de substancia contida na
pilha: Hg=Mercurio, Cd=Cadmio,
Pb=Chumbo. O utente é respon-
savel pela entrega das pilhas as
estruturas apropriadas de recolha
no fim da sua vida util. A recolha
apropriada diferenciada para o
posterior encaminhamento das pi-
Ihas gastas a reciclagem, ao trata-
mento e a eliminacdo compativel
com o ambiente, contribui para
evitar possiveis efeitos negativos
no ambiente e na satide e facilitar
a reciclagem dos materiais com os
quais as pilhas séo compostas. Se
0 utente nao respeitar estas indi-
cagdes prejudica o ambiente e a
saude humana. Para informacoes
mais detalhadas inerentes aos sis-
temas de recolha disponiveis, pro-
cure o servico local de eliminagao
de lixos, ou dirija-se a loja onde foi
efectuada a compra.
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Thermometre auri-
culaire a infrarouges
Comfort Quick

Cher Client, merci davoir acheté
notre produit!

Ce thermomeétre a été congu par un
groupe de techniciens trés experts
et produit conformément a toutes
les  réglementations européennes
applicables. Equipé de la plus petite
sonde au monde (diameétre 59mm),
ce dispositif est particulierement
indiqué pour la mesure de la tempé-
rature auriculaire de nouveau-nés et
denfants en général.

Le thermomeétre est un thermométre
en mode ajusté qui capte le rayonne-
ment infrarouge émis par la mem-
brane tympanique et convertit la
lecture en mesure orale équivalente.
Conserver le thermometre et les
protége-sonde hors de portée des
enfants et ne pas laisser les enfants
sans surveillance pendant la mesure.
Le produit contient de petites parties
qui pourraient étre ingérées acciden-
tellement par les enfants. En cas de
doutes ou de hausse de la tempéra-
ture, consulter le médecin.

Veuillez signaler au fabricant et a l'au-
torité compétente de IFtat membre
dans lequel vous étes établi tout inci-
dent grave survenu en rapport avec
cet appareil

TEMPERATURE CORPORELLE

II'est important de considérer que la
température corporelle varie d'une
personne a l'autre, elle dépend de la
méthode de mesure et subit diffé-
rentes fluctuations durant la journée,
oscillant entre 355°C et 37.8°C envi-
ron (95.5°F —100°F). Pour ces raisons,
afin dévaluer correctement la tem-
pérature mesurée, nous suggérons
de connaitre le niveau normal de

température auriculaire, dans des
5

conditions de bonne santé, au cours
des différentes heures de la journée
et de lutliser comme référence
pour évaluer toute hausse réelle de
la température. Pour déterminer la
présence de fiévre, il est conseillé de
comparer la température mesurée a
la température normale de lindividu :
une hausse égale ou supérieure a 1°C
(1,8°F) par rapport a la température
corporelle de référence est habituel-
lement indicative de fiévre. De plus,
des méthodes différentes de mesure
(rectale, axillaire, buccale, frontale,
auriculaire) fourniront des lectures dif-
férentes et il est également difficile de
produire des correspondances signifi-
catives et objectivement valides pour
chaque suijet (il nexiste que des don-
nées statistiques a ce sujet). Il est donc
absolument normal que la tempéra-
ture auriculaire soit différente d'une
mesure axillaire et il est erroné de
comparer les deux. Il est également
erroné de comparer la température
mesurée sur les cotés droit et gauche
du corps car la température mesurée
dépend de la profondeur des vais-
seaux sanguins a lendroit de mesure
et cette profondeur varie normale-
ment entre les cotés droit et gauche.
Voici a titre indicatif les températures
normales pour des sujets adultes en
fonction des différentes méthodes
demesure:

- auriculaire : 35.8 - 38°C / 964 -

1004° F

- rectale:366-38C/979-1004°F
-axillaire : 34.7 - 37,3°C/ 94,5 -99,1°F
-buccale:355-37,5°C/959-995°F

COMMENT MESURER LA

TEMPERATURE

Précautions

« Le thermométre produit une com-
pensation dans la lecture de la
température auriculaire en fonction
de la température ambiante. Cest

@®
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pourquoi pour optimiser le résultat,
avant dobtenir la lecture de la tem-
pérature, le thermomeétre doit rester
dans la piece dans laquelle on sou-
haite effectuer la mesure pendant
au moins 20-25 minutes et le sujet
auquel la température doit étre prise
doit également se trouver dans la
méme piece que le thermométre
depuis au moins 5 minutes avant
deffectuer la mesure. Pendant la
mesure de la température, éviter
le contact direct avec les rayons du
soleil et dautres sources de chaleur
et le flux direct d'air conditionné sur
le patient ou sur le thermomeétre.

«Avant de mesurer la température,
vérifier que le canal auriculaire est
bien propre et accessible, mais évi-
ter de nettoyer loreille tout de suite
avant de prendre la température
pour éviter daltérer la température
du canal suite a lutilisation deeau
chaude ou froide.

- Bviter de mesurer la température
dans les 30 minutes successives a
Iactivité physique, a un bain et apres
avoir mangé.

- Si elle est pointée en direction d'un
objet chaud, la sonde lit la tempéra-
ture a distance. Pour éviter toute lec-
ture erronée, réduire au minimum
lintervalle entre Iallumage et le ba-
layage de la température auriculaire.

«Ne pas toucher le capteur, la sonde
et le protége-sonde avec les doigts.
En cas dempreintes digitales res-
tantes sur le capteur, le nettoyer
en suivant les indications du para-
graphe"SOIN ET ENTRETIEN"

MESURE

Important : avant d'allumer I'appareil,
il est nécessaire dinstaller correc-
tement le protege-sonde en sui-

vant les indications du paragraphe
5

“Installation du protége-sonde”.

Installation du protége-sonde

1.Placer le protége-sonde dans le
logement présent dans létui du
thermometre (voir la figure 1).
Important : placer le protége-
sonde en veillant & ce que la
partie adhésive, a savoir celle qui
est crénelée, (voir la figure 1) soit
tournée vers le haut.

2. Aligner le centre du protege-sonde
avec le centre de la sonde.

3.Insérer la sonde dans le logement
prévu a cet effet jusquau clic confir-
mant que le protége-sonde est

bien installé.
QB -,

Si le protége-sonde nest pas été ins-
tallé correctement, une fois I'appareil
allumé, le symbole B clignotera sur
I'affichage et il ne sera pas possible
deffectuer la mesure (l'appareil émet
trois bips et aucun message nappa-
rait sur affichage).

Fig.2

Dans ce cas, il est nécessaire de répé-
ter linstallation du protége-sonde
correctement (voir les points 1-3 du
présent paragraphe).

Attention ! Utiliser  uniquement
des protége-sonde adaptés
00016395000000

Allumage et mesure
Appuyer sur la touche (O (ON/

MEM) placée sur le coté gauche
6
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de l'appareil.

Fig.3

A Tlallumage, lappareil effectue un
test automatique et durant cette
phase, tous les segments de [écran
sallument.

En cas de segments éteints, ne sur-
tout pas utiliser le thermométre.

Une fois la session de test automa-
tique terminée avec succes, laffi-
chage du thermométre sera comme
surla figure 4.

Le thermomeétre est prét a lemploi
dés que licone 2 (Oreille) arréte de
clignoter et que deux bips sont émis.

=

Fig. 4

En cas de message derreur, consulter
la page 46.

Important : avant deffectuer la me-
sure, toujours Vérifier que le capteur
est propre et non endommagé et
que le canal auditif est bien propre.
Allumer ensuite le dispositif en ap-
puyant sur la touche () (ON/MEM).

Mesure de la température :

1.Tendre délicatement loreille vers
Iarriere pour redresser le canal audi-
tif et insérer tres soigneusement la
sonde a lintérieur du canal auditif.
Pour obtenir une mesure précise,
placer la sonde dans la direction de
la membrane tympanique.

Fig.5

«Pour les enfants de moins de deux

ans, tendre loreille vers l'arriére.

« Pour les enfants de plus de deux ans
et les adultes, tendre loreille vers le
haut et tirer en arriere.

2.Appuyer sur le bouton “SCAN"
placé sur le coté droit du thermo-
métre et en une seconde environ,
le thermometre émettra un long
signal acoustique indiquant que
la mesure est terminée. Laffichage
indiquera immédiaterment la tem-
pérature mesurée.

=

Note : la température daffiche
en Mode buccal. Le thermométre
convertit la température de maniére
a afficher son « équivalent buccal »
(selon polarisation clinique - bias
clinique).

Note : la température mesurée dans
le canal auriculaire droit peut varier
par rapport a celle qui est mesurée
dans le canal auriculaire gauche
: cela dépend du fait que la pro-
fondeur et la dimension de l'artére
tympanique peuvent étre diffé-
rentes a droite et a gauche. Une fois
la température mesurée, le thermo-
meétre sera a nouveau prét dés que
deux bips seront émis.

>2years

Fig.6

Fig.7

IMPORTANT

Pour obtenir des résultats précis, tou-
jours mesurer la température dans
le méme canal auriculaire. En cas de
mesures répétitives, toujours prendre
la température dans la méme oreille.
En cas de mesures consécutives,
attendre au moins 2 minutes afin
déviter une surchauffe du capteur

57
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pouvant provoguer une lecture erro-
née des valeurs.

IR

Tenir le thermomeétre trop longtemps
dans la main et/ou exposer le disposi-
tif & des sources de chaleur externes
pourrait provoquer une lecture supé-
rieure de la température ambiante
par le capteur. Pour cette raison, la
mesure de la température auriculaire
pourrait étre inférieure a la normale.

FONCTION“LAST READING”

Licone " indique que la fonc-
tion “last reading"” est active. Cette
fonction permet deffectuer des
mesures répétées sans éteindre le
thermometre ; l'affichage en haut
a droite indique également la tem-
pérature mesurée précédemment.

FONCTION MEMOIRE

Ce thermometre est doté d'une
mémoire en mesure de conser-
ver un maximum de 25 séries de
mesures (Note — Si des mesures
répétées ont été faites sans éteindre
le thermometre, celui-ci sauve-
garde uniquement les données de
la derniére mesure effectuée). Pour
accéder aux données mémorisées,
lorsque le thermometre est allumé,
appuyer sur le bouton (O (ON/
MEM) autant de fois que nécessaire
pour retourner a la température
meémorisée.

SELECTEUR DE DEGRES CELSIUS
(°C) / DEGRES FAHRENHEIT (°F)

Modifier le mode de mesure sur
Iaffichage LCD de °C & °F : lorsque
le dispositif est éteint, appuyer sur le
bouton“SCAN"longuement, appuyer
sur le bouton (O (ON/MEM) et le

relacher. Laffichage LCD indiquera °F,
5

puis relacher le bouton “SCAN" Suivre
la méme procédure pour modifier
laffichage LCD de °F a°C.

INDICATION DE LA FIEVRE

Si-le thermometre mesure une
température =237.5°C (ou 99.5°F), un
long signal acoustique suivi de trois
courts bips avertira 'utilisateur de la
présence de fidvre potentielle.

EXTINCTION

Le dispositif séteindra automatique-
ment sil est inutilisé pendant plus
d'une minute pour prolonger la
durée de la pile ou si on appuie sur le
bouton (D pendant 5 secondes.

SOIN ET ENTRETIEN

Le capteur (mis en évidence sur la
figure 9) représente la partie la plus
délicate du thermomeétre.

capteur

O

Manier le capteur avec soin pendant
son nettoyage pour éviter quil sen-
dommage.

a.Maintenir le dispositif sec et loin
de liquides et des rayons directs
du soleil

b. Utiliser des tampons imbibés dal-
cool ou du coton imbibé d'alcool
a 70% pour nettoyer le capteur et
la surface en plastique en contact
avec le canal auriculaire.

c. Utiliser un nouveau protege-sonde
pour chague mesure afin déviter
des contaminations croisées. Net-
toyer le capteur en présence de
traces de saleté pour assurer une
lecture précise. Laisser sécher com-
plétement le capteur pendant au
moins 1 minute.

Fig.9

A Notes importantes:
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1.Vérifier que le capteur est propre.

2. Avant deffectuer une mesure, res-
ter dans un milieu stable pendant
5 minutes et laisser le thermo-
métre dans la piéce dans laquelle
la mesure sera effectuée pendant
au moins 20/25 min. et éviter tout
exercice physique et bain pendant
30 minutes.

3. Utiliser un nouveau protége-sonde
pour chagque nouvelle mesure.

4. Utiliser uniquement des protége-
sonde adaptés

5.Ne pas oublier de garder le canal
auriculaire propre avant de mesu-
rer la température. Mais éviter de
le nettoyer immédiatement avant
la mesure

6. Pendant la mesure, tenir le thermo-
metre loin de sources de chaleur
externes.

7.Lors de la premiére utilisation, ne
pas oublier dextraire la languette
de protection de la pile (voir le
paragraphe “COMMENT PLACER/
REMPLACER LA PILE").

8.En cas dendommagement du
thermomeétre ou de la sonde, le
thermomeétre pourrait avoir des
problemes de mesure : si le ther-
momeétre subit des chutes graves
ou sil y a des signes de détériora-
tion, ne pas utiliser le dispositif sans
Iavoir fait préalablement vérifier

9. Faire véifier le calibrage tous les 3 ans.
Pour plus dinformations, consulter le
site wwwichiccocom

/N Les couvresondes et leurs
bagues de raccord sont de petites
piéces. Pour éviter le risque dinges-
tion par les enfants et les animaux
domestiques, les conserver dans un
endroit non accessible aux enfants et
aux animaux domestiques.

IMPORTANT : le thermometre NEST

PAS étanche. Conserver le dispositif
5

dans un lieu sec et loin de liquides.
Température de stockage : -20°C~
SO°C (4°F~122°F)

COMMENT PLACER/REMPLACER
LAPILE

Le dispositif est accompagné d'une
pile au lithium (CR2032x1 pile).

Fig. 10
- ol

| f“;;”;.w
a b c

.Ouvrir le compartiment porte-pile
en insérant un petit objet pointu a
Iintérieur du trou présent a larriére
du thermometre et faire pression et
enlever le compartiment porte-pile
(voir lafigure 10a).

2.En cas de premiere utilisation,
enlever la languette de sécurité de
la pile.

3.Pour remplacer la pile usagée,
tenir fortement le thermometre
et faire levier a l'aide d'un tourne-
vis sous la pile pour 'extraire (voir
lafigure 10b).

4.Insérer la nouvelle pile sous le
crochet métallique indiqué sur la
figure 10c sur la partie gauche (nu-
méro 1) et presser la pile vers le bas
(numéro 2) jusquiau dlic. Important
- placer la pile avec le pole positif (+)
vers le haut.

5. Fermer le couvercle de la pile.

At : K er ]
ment avec des piles du type CR
2032

Ne pas utiliser des piles d'un autre
type afin de prévenir tout risque
d'incendie ou dexplosion.

Attention : la pile peut exploser si
elle nest pas maniée avec soin. Ne
pas recharger, démonter, surchauffer
ou brller.

A Garder la pile hors de portée
9
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des enfants. Pour I'élimination du
thermomeétre, se conformer a la
norme 2012/19/CE (voir la page
67) et pour I'élimination des piles
a la norme 2006/66/CE (voir la
page 67).

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

1.Conforme aux normes EN 60601-1
et EN 60601-1-2.

2.Conforme a la norme EN 12470-5
Thermométres cliniques — section
5 : prestations des thermomeétres
tympaniques & infrarouges (avec
un dispositif maximum)

3.Intervalle de mesure de la tempé-
rature : 34~42,2°C (93,2~108°F)

4.Précision : +02°C (04°F) entre
35~42°C (95~107,6°F) et +03°C
(0,5°F) au-dela de cette fourchette

S.Intervalle de fonctionnement :
10~40°C (50 °F ~104 °F) ; humidité
relative 15/85 %

6.La «Répétabilité » est de 0.17°C.

7.Durée de la batterie : environ 3 000
relevés continus. Durée consentie
pour une utilisation normale: 1.an

8.Vie utile prévue : 4 ans.

9.Indice de protection : IP22

10.Dimensions : 1204 x 37,8 x 40,3

mm; Poids : 57,7 grammes y com-
pris la batterie.

ATempérature  de
-20~+50°C, RH=85%

B. La température de transport devrait
étre inférieure a 70°C, RH<95%

C. Pression atmosphérique
800~1013 hPa

stockage

A\ Ne plonger le dispositif dans
aucun liquide, ne pas lexposer a
I'humidité

UTILISATION PREVUE
Le thermométre auriculaire est un
thermometre électronique  utili-

sant un capteur infrarouge (cap-
6!

teur thermopile) pour détecter la
température corporelle du conduit
auditif chez les personnes de tous
ages.

UTILISATEUR PREVU
8 ans denseignement scolaire,
aucune limite maximale.

Ex. N° de série E512A000001 : le
premier « E » représente Extérieur,
le second chiffre (« 5 » correspond
au dernier chiffre de année de pro-
duction, le troisiéme et le quatrieme
chiffres (« 12 ») correspondent au
mois de production, les autres chiffres
correspondent au numéro de série.

Classé selon la norme EN 60601-1:
1. Dispositif a alimentation interne.

2.[&]Partie appliquée : du type BF.
3. Fonctionnement continu.

CE 1639 : conforme a la direc-
tive dispositifs médicaux  93/42/
CEE+2007/47/CE

Notes :

1.Le thermométre a été réalisé
conformément aux normes
en vigueur et il est doté de
toutes les conditions de pro-
tection requises en matiere
de compatibilit¢ magnétique.
Toutefois, il est nécessaire de
prendre quelques précautions
EMC en plus de la préparation
et de ['utilisation du thermome-
tre selon les informations EMC
fournies dans ce document.

. Des dispositifs radiorécepteurs
mobiles et portatifs peuvent in-
fluer sur le fonctionnement des
appareils électromédicaux. En
présence d'interférences élec-
tromagnétiques, il est conseillé
de répéter la mesure de la tem-
pérature si les valeurs obtenues
sontincertaines.

N
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Décl:

du fabric émissions élect gnétique

Le Comfort Quick [REF] 0000065600000 est destiné a étre utilisé dans lenvironne-
ment électromagnétique (pour soin a domicile) spécifié ci-dessous. Le client ou
I'utilisateur du Comfort Quick 0000065600000 doit s'assurer quil est utilisé
dans un tel environnement.

Test - éI.m. étique
it Conformité -guide
d'‘émissions (pour environnement de soin a domicile)
Le Comfort Quick [REF] 0000065600000 utilise
) Iénergie RF uniquement pour sa fonction
Emissions RF Groupe 1 interne. Donc, ses émissions RF sont trés
CISPR 11 faibles et ne devraient pas provoquer diinter-
férences dans léquipement électronique
avoisinant.
Le Comfort Quick 0000065600000 est
adapté pour ['utilisation dans tous les établis-
LRI sements, y compris les établissements do-
EES;‘??S RF | Classe B mestiques et ceux directement liés au réseau

dalimentation électrique basse tension qui
alimente les immeubles utilisés dans un but
domestique.

Déclaration du fabricant-immunité électromagnétique

Le Comfort Quick [REF] 0000065600000 est destiné a étre utilisé dans lenvironne-
ment électromagnétique (pour soin a domicile) spécifié ci-dessous. Le client ou
I'utilisateur du Comfort Quick 00000656000000 doit sassurer quil est utilisé
dans un tel environnement.

. . . Environnement
E?-sal N'lveal.l Niveau de électromagnétique - guide
gilt’e!"m‘_ g°e6s(s)1l IEC ::irt'efor' (pour environnement de soin a
domicile)
Décharge Contact : Contact: Les planchers doivent étre en bois,
électrosta- | +8 kV +8kV en béton ou en carrelage. Si les sols
tique (ESD) | Air 2 kv, Air £2 kV, sont recouverts de matériau synthé-
CEI61000- | +4kV, +8 +4 kV, 8 tique, 'humidité relative doit étre d'au
4-2 kV, £15 kv kV, £15 kv moins 30%
Champ Les champs magnétiques de
magné- fréquence électrique du Com-
tiquedla | 5o, 30 A/m fort Quick 0000065600000
Fréquence 50 Hz ou 50 Hz et doivent étre & des niveaux
du réseau 50 Hz 80 Hz caractéristiques d'un empla-
(50,60 Hz) cement typique ou d'un envi-
IEC 61000- ronnement typique de soin a
4-8 domicile.
61




Distance de séparation re-
commandée :

d=12P
d=1,2vP 80MHz & 800 MHz
d=2,3YP 800MHz2a 2,7 GHz

Ou P est la puissance démis-
sion maximale de I'émetteur
en watts (W) selon le fabricant
de Iémetteur et d est la dis-

tance de séparation recom-
10V/m 10V/m . .
RFirradiée |80MHz—- |80MHz— | Mandeéeenmétres (m).
EE; 61000- ég%G:,\ZAa 52307%6};1& 5 |Les forces de champs a partir
TkHz TkHz démetteurs RF fixes, telles que

déterminées par une étude
sur site électromagnétique,
?) doivent étre inférieures au
niveau de conformité dans
chaque plage de fréquence.b

Des interférences peuvent
se produire a proximité de
l'équipement marqué de ce
symbole :

(R

NOTE 1-A 80 MHz et 800 MHz, la plage de fréquence supérieure s'ap-
plique.

NOTE 2 - Ces directives peuvent ne pas sappliquer a toutes les situations.
La propagation électromagnétique est affectée par I'absorption
et la réflexion par des structures, objets et personnes.

%) Les forces des champs a partir démetteurs fixes, comme des stations de
base pour les radiotéléphones (cellulaires/sans fil) et les radios mobiles
terrestres, les radios amateurs, la radiodiffusion AM et FM et la diffusion
télévisée ne peuvent pas étre théoriquement prédites avec précision. Afin
dévaluer lenvironnement électromagnétique dd aux émetteurs RF fixes,
une étude électromagnétique sur site doit étre envisagée. Si la force du
champ mesurée & l'emplacement ou le Comfort Quick [REF] 00000656000000
est utilisé dépasse le niveau de conformité RF applicable ci-dessus, le
Comfort Quick 00000656000000 doit étre observé pour vérifier son
fonctionnement normal. En cas de performances anormales, des mesures
supplémentaires peuvent étre nécessaires, telles que la réorientation ou la
relocalisation du Comfort Quick [REF] 00000656000000.

Déclaration du fabricant-i ité électr étique
Spécifications de test pour IMMUNITE DU PORT DU BOITIER vers
I'équip dec ications sans fil RF

Le Comfort Quick[REF]00000656000000 est destiné a étre utilisé dans I'environ-
nement électromagnétique (pour soin a domicile) spécifié ci-dessous. Le
client ou I'utilisateur du Comfort Quick[REF]00000656000000 doit s'assurer qul
est utilisé dans un tel environnement.

62
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NIVEAU
de
Fré- Puis- NIVEAU | confor-
quence Ba?de Ser- | Modula- :::;ie_ Distance '?,IEJIEASJ ['\';/'::)
i ion®
‘:ﬁlﬁ:)‘ (MHz) | Vice?) | ton®) | o || TNrE | (pour
(w) (V/im) soina
domi-
cile)
Modula-
385 380 | TETRA c'\av?;u\' 18 03 27 27
390 400 siont)
18Hz
FMc)
dévia-
GMRS tion
430 - 460, +5kHz
430 470 FRS courbe 2 03 28 28
460 sinusoi-
dale de
1kHz
710 Modula-
LTE tion
745 | 7997 | gande | dimpu- | 02 | 03 9 9
13,17 sion®)
780 207Hz
GSM
1
810 800/900,
nggA Modula-
g tion
870 | 80~ ‘Sng‘ dimpu- | 2 03 28 28
oma | Sion?)
850, 18Hz
930 T
Bande 5
GSM
1720 1800;
CDMA
1900; | Modula-
GSM tion
1845 | 17001 i | dimpul- | 2 03 28 28
DECT; | sionY)
[TEBande | 217 Hz
13
1970 495;
UMTS
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Blue-
tooth,
WLAN, | Modula-
802.11 tion
2450 | 2907 | bigh, | dimpul- | 2 03 28 28
RFID sion ©)
2450, | 217Hz
LTE
Bande 7
5240 Modula-
5100 WLAN tion
5500 ss00 | 80211 | dimpu- [ 02 03 9 9
a/n sion %)
5785 217Hz

N.B.: Si cela est nécessaire pour obtenir le NIVEAU DE TEST D'IMMUNITE, la
distance entre I'antenne de transmission et 'EQUIPEMENT EM ou le
SYSTEME EM peut étre réduite a 1 m. La distance de test de 1 m est
autorisée par la norme IEC 61000-4-3.

a) Pour certains services, uniquement les fréquences de liaison montante
sont incluses.

b) La porteuse doit étre modulée a l'aide d'un signal carré de rapport
cyclique de 50%.
c) Comme alternative a la modulation FM, une modulation d'impulsion
de 50% a 18 Hz peut étre utilisée car, bien quelle ne représente pas une
réelle modulation, il s'agirait du pire cas de figure.

Distance de séparation rec dée entre I'équip de
communications RF mobile et portable et le Comfort Quick[REF]
00000656000000.

Le Comfort Quick 00000656000000 est destiné a étre utilisé dans un envi-
ronnement électromagnétique (pour soin a domicile) dans lequel des perturl
tions RF irradiées sont controlées. Le client ou I'utilisateur du Comfort Quick R
00000656000000 peut aider a éviter les interférences électromagnétiques en
maintenant une distance minimale entre I'équipement de communications RF
mobile et portable (émetteurs) et le Comfort Quick [REF] 0000065600000 comme
recommandé ci-dessous, selon la puissance de sortie maximale de I‘équipement
de communications.

i Distance de sé ion selon la fré e de
Puissance parat q
d’émission I'émetteur
nominale de -
Fémetteur | 150kHza80 MHz | 80 MHzag0oMHz |  S00MHza27
" a2 d=12 d=23/P
0,01 N/A 0,12 023
01 N/A 0,38 0,73
! N/A 12 23
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10 N/A 38 73
100 N/A 12 23

Pour les émetteurs dont la puissance d'émission maximale n'est pas énu-

mérée ci-dessous, la distance de séparation recommandée d en metres

(m) peut étre estimée en utilisant I'équation applicable a la fréquence de

I'émetteur, ol P est la puissance d‘émission maximale de I'émetteur en

watts (W) selon le fabricant de Iémetteur.

NOTE 1 - A 80 MHz et 800 MHz, la distance de séparation pour la plage de
fréquence supérieure sapplique.

NOTE 2 - Ces directives peuvent ne pas sappliquer a toutes les situations.
La propagation électromagnétique est affectée par I'absorption
et la réflexion par des structures, objets et personnes.

Description des symboles

Il reporte la Il indique que le dis- Représentant
marque  CE et positif est soumis 3 la agréé dans la
les numéros directive en  matiére Communauté
d'enregistrement d'élimination des équi- européenne
de l'organisme pements électriques et

aux exigences de européenne. Afin de pro-

notifié, il satisfait E électroniques de ['Union
1639 | [Annexe Il de la | ‘mmm | téger l'environnement,

directive sur les éliminer les dispositifs
appareils  médi- inutilisables  dans  les
caux 93/42/EEC. centres de collecte ap-

propriés conformément
aux normes nationales

ou locales.
A Attention Mode d'emploi L/B v
papier
Cabricont Partie appliquée du E Elimination de
u type BF la pile
Classification pour Dispositif
122 | infiltration d'eau et &I Date de production mézma\

de particules.

GARANTIE

Le produit est garanti contre les défauts de conformité dans des condi-
tions normales d'utilisation selon les indications prévues par la notice
demploi. La garantie ne sera donc pas appliquée en cas de dommages
dérivant d'un usage inapproprié, de I'usure ou dévénements accidentels.
En ce qui concerne la durée de la garantie contre les défauts de con-
formité, consulter les conditions prévues par les normes nationales ap-
plicables, le cas échéant, dans le pays d'achat.
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Résolution des probléemes :

Message d'erreur

Probléeme

Intervention

Le protége-sonde n'a pas
été installé correctement

Vérifier le bon positionnement
du protege-sonde (consulter la
section “Installation du protége-
sonde”)

Erreur 5-9, le systéme ne
fonctionne pas correcte-
ment.

Enlever la pile, attendre une minu-
te et redémarrer le tout. Si le mes-
sage apparait a nouveau, contacter
le fournisseur pour l'assistance.

La pile est faible et au-
cune autre mesure nlest
possible.

Remplacer la pile.

Mesure avant la stabilisa-
tion du dispositif.

Attendre que les icones arrétent
de clignoter

La température mesurée ne
rentre pas dans lintervalle de
mesure compris entre 10°C
et40°C (SO°F - 104°F).

Remettre le thermometre dans
une piéce a température ambian-
te pendant au moins 30 minutes :
10°C et 40°C (50°F-104°F).

la température  me-|Rester dans un environnement
surée est supérieure a|stable pendant 5 minutes et
H‘ 42,2°C(108.0°F). éviter toute activité physique et
bain pendant 30 minutes ; vérifier
ensuite que la sonde est propre
. avant de mesurer & nouveau la
La température  me-| température.
) E%%?QSGZSJF) mfem‘eure da Si-le mauvais fonctionnement
o .2 T) pourle mode | persiste, contacter le revendeur
[N front

e plus proche.

Le dispositif ne
pas.

sallume |Remplacer la pile.
Si le mauvais fonctionnement
ersiste, contacter le revendeur

e plus proche

Si le thermométre alterne I'affi-
chage des figures suivantes

I
Ab) | CAL

cela signifie que le dispositif est en
mode Calibrage. De cette facon,
les résultats ne sont pas précis.
Pour que le thermométre fon-
ctionne correctement, éteindre le
dispositif et le rallumer.

[REF]00000656000000

Radiant Innovation Inc.

Adresse : 1F, n.3, Industrial East 9th
Rd, Science-Based Industrial Park,
HsinChu, Taiwan

MT Promedt Consulting GmbH
Adresse : Altenhofstrasse 80, D-66386
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St.Ingbert, Allemagne

Importé/Distribué par :

Artsana SpA.

Via Saldarini Catelli 1,22070 Grandate
(Co), Italie.

©

Lire le mode demploi et le conserver
pour toute référence ultérieure.

Le ;ymbo\e de la poubelle

barrée sur l'appareil indique que
ce produit, a la fin de sa propre vie
utile, devra étre traité séparément
des autres déchets domestiques ;
il faudra donc l'apporter dans un
centre de collecte sélective pour
les appareillages électriques et
électroniques, ou bien le remettre
au revendeur lors de l'achat d'un
nouvel appareillage équivalent.
Lutilisateur est responsable du
retour de l'appareil, a la fin de sa
vie, aux structures de collecte
appropriées. Une collecte sélec-
tive adéquate, visant a envoyer
I'appareil que l'on n'utilise plus
au recyclage, au traitement et
a lélimination compatible avec
I'environnement, contribue a évi-
ter les effets négatifs possibles sur
I'environnement et sur la santé,
et favorise le recyclage des maté-
riaux dont le produit est composé.
Pour obtenir des renseignements
plus détaillés sur les systemes de
collecte disponibles, sadresser
au service local délimination des
déchets, ou bien au magasin ou
I'appareil a été acheté.

CONFORMITEALA
DIRECTIVE EU 2006/66/
Ef

C
Le symbole de la poubelle barrée

Ce produit est conforme
a la Directive 2012/19/

apposé sur les piles indique qu'a
la fin de leur vie utile celles-ci
doivent étre traitées séparément
des ordures domestiques et étre
envoyées dans un centre de
ramassage différencié ou remises
au revendeur au moment de
l'achat de nouvelles piles rechar-
geables et non rechargeables
équivalentes. Léventuel symbole
chimique Hg, Cd, Pb reporté sous
la poubelle barrée indique le type
de substance que contient la pile
: Hg=Mercure, Cd=Cadmium,
Pb=Plomb. L'utilisateur est respon-
sable de l'envoi des piles en fin de
vie aux structures de récupéra-
tion appropriées pour en faciliter
le traitement et le recyclage. Un
ramassage différencié  adéquat
pour envoyer les piles usagées
au recyclage, au traitement ou a
une élimination compatible avec
l'environnement aide a prévenir
déventuels effets négatifs sur l'en-
vironnement et la santé et favorise
le recyclage des substances qui
composent les piles. Lélimination
abusive du produit par I'utilisa-
teur provoque des dommages a
I'environnement et compromet la
santé. Pour plus d'informations sur
les systémes de ramassage dispo-
nibles, adressez-vous au service
local en charge du ramassage des
ordures ou au magasin ou a été
acheté le produit. ARTSANA se
réserve le droit de modifier & tout
moment et sans préavis ce qui est
décrit dans cette notice d'utilisa-
tion. La reproduction, transmission,
transcription et traduction, méme
partielle, dans une autre langue,
sous quelque forme que ce soit,
de cette notice sont absolument
interdites sans l'autorisation écrite
préalable dARTSANA.
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Infrarot-
Ohrenthermometer
Comfort Quick

Sehr geehrter Kunde, vielen Dank,
dass Sie unser Produkt gekauft haben!
Dieses  Thermometer — wurde
von einer besonders erfahre-
nen Expertengruppe und unter
Berlicksichtigung aller ~geltenden
europaischen Richtlinien entwickelt.
Es ist mit der kleinsten Sonde der
Welt ausgeristet (Durchmesser 5,9
mm) und damit besonders zum
Messen der Ohrentemperatur von
Séuglingen und Kindern geeignet.
Das  Thermometer  ist  ein
Thermometer mit Abgleichmodus,
das die vom Trommelfell aus-
gesandte  Infrarotstrahlung  auf-
nimmt und den Messwert in
eine &quivalente orale Messung
umwandelt.  Thermometer — und
Sondenschutzhauben von Kindern
unerreichbar halten und die Kinder
wahrend des Messvorgangs nicht
unbeaufsichtigt lassen. Das Produkt
enthélt Kleinteile, die von Kindern
versehentlich verschluckt werden
kénnen. Im Zweifelsfall oder bei
Ansteigen der Temperatur den be-
handelnden Arzt um Rat fragen.
Bitte melden Sie dem Hersteller
und der zustdndigen Behdrde des
Mitgliedstaats, in dem Sie anséssig
sind, alle schwerwiegenden Vorfdlle
im Zusammenhang mit diesem
Gerdt.

KORPERTEMPERATUR

Man muss berlcksichtigen, dass
die Korpertemperatur von Mensch
zu Mensch verschieden ist, von
der Stelle abhdngt, an der sie ge-
messen wird und im Verlauf des
Tages immer wieder andert, das
heif3t, sie schwankt zwischen 35.5°C
und etwa 37.8°C (95.5°F —100°F).

Um die gemessene Temperatur
korrekt  beurteilen zu  kénnen
empfehlen wir daher, die normale
Ohrentemperatur in  gesundem
Zustand im Abstand von ein paar
Stunden den ganzen Tag Uber zu
messen und als Anhaltspunkt zu
verwenden, um so jeden realen
Temperaturanstieg beurteilen zu
kénnen. Um festzustellen, ob man
Fieber hat, empfehlen wir, die ge-
messene Temperatur mit der nor-
malen Temperatur des Betroffenen
zu vergleichen: Eine Erhéhung um
mindestens 1°C (1,8°F) gegenuber
der Bezugs-Korpertemperatur st
in der Regel das Anzeichen fur
Fieber. AuBerdem ist es nicht nur
50, dass verschiedene Mess-Stellen
(rektal, axillar, oral, frontal, aurikular)
verschiedene Resultate ergeben,
sondern es ist auch schwierig, fur
jeden  Menschen  bedeutende
und objektiv guiltige Beziehungen
herzustellen (es gibt dazu nur sta-
tistische Angaben). Es ist daher
vollig normal, dass die Messung
der Ohrentemperatur anders aus-
fallen wird als die Messung der
Achselhohlentemperatur  und  es
ware falsch, zwischen den beiden
einen Vergleich anzustellen. Es ist
auch falsch, die auf der rechten
oder linken Korperseite gemesse-
ne Temperatur zu vergleichen, da
die gemessene Temperatur davon
abhédngt, wie tief die Blutgefale
an der Mess-Stelle liegen. In der
Regel liegen die Blutgefde nicht
auf beiden Koérperseiten gleich
tief. Im Folgenden geben wir, ge-
ordnet nach den verschiedenen
Mess-Stellen, die Richtwerte fir die
normalen Kdrpertemperaturen von

@®
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Erwachsenen an:

-aurikuldr. 35.8-38°C/ 964 - 1004°F
-rektal: 36.6 - 38°C/97.9-1004°F

-axillar:34.7 - 37.3°C/ 945 -99.1°F
-oral:355-37.5°C/959-99.5°F

TEMPERATUR-MESSUNG

Vorsichtsma3nahmen

« Das Thermometer erzeugt beim
Ablesen der Ohrentemperatur
aufgrund der Raumtemperatur
eine Kompensierung. Fir ein opti-
males Messergebnis muss darum
das Thermometer, bevor man die
Messung durchfihrt, mindestens
20-25 Minuten im Raum gelegen
haben, in dem man die Messung
durchftihren will. Auch die Person,
der man die Temperatur messen
will, muss sich seit mindestens
5 Minuten im gleichen Raum
wie das Thermometer befinden,
bevor man ihr die Temperatur
misst. Wahrend der Temperatur-
Messung den direkten Kontakt
mit Sonnenstrahlen und anderen
Hitzequellen sowie den direk-
ten Fluss von klimatisierter Luft
auf den Patienten bzw. auf das
Thermometer vermeiden.

«Bevor Sie die Temperatur messen,
vergewissern Sie sich, dass der
Gehorgang schon  sauber und
zuganglich ist. Reinigen Sie aber
das Ohr nicht unmittelbar vor der
Messung, damit die Temperatur
im Kanal nicht durch Verwendung
von kaltem oder warmem Wasser
verdndert wird.

- Die Temperatur erst mindestens
30 Minuten nach sportlicher
Betatigung, nach dem Baden oder
dem Essen messen.

-Wird die Sonde auf einen heilen
Gegenstand gerichtet, so misst sie
die Temperatur auf Distanz. Um
verfalschte Messungen zu vermei-
den, mussen Sie darauf achten,

dass zwischen dem Einschalten
des Geréts und dem Messen der
Ohrentemperatur moglichst we-
nig Zeit verstreicht.

«Den Sensor, die Sonde und die
Sondenschutzhaube nicht mit den
Fingern beriihren. Auf dem Sensor
entstandene Fingerabdriicke nach
den Angaben unter \WARTUNG
UND PFLEGE" entfernen.

MESSUNG

Wichtig: Vor dem Einschalten des

Gerdts die  Sondenschutzhaube

korrekt installieren.  Dazu  die

Anleitung unter ,Aufsetzen der

Sondenschutzhaube” befolgen.

Aufsetzen der

Sondenschutzhaube

1.Die  Sondenschutzhaube in die
Vertiefung des  Thermometer-
Gehduses stecken (siehe Abbildung
1.).Wichtig: Der haftende, gerandel-
teTeil der Sondenschutzhaube (sie-
he Abbildung 1) muss nach oben
gerichtet sein.

2.Die Mitte der Sondenschutzhaube
und die Mitte der Sonde ineinander
schieben.

3.Die Sonde in die Vertiefung ste-
cken, bis ein Klicken bestétigt, dass
die Sondenschutzhaube korrekt
aufgesetzt wurde.

LS T Abb.l

Falls die Sondenschutzhaube nicht
korrekt aufgesetzt wurde, leuchtet
nach dem Einschalten des Gerats
das Zeichen B auf dem Display auf
und die Messung kann nicht durch-
geflihrt werden (das Gerdt erzeugt

drei Piep-Téne und auf dem Display
9
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erscheint keine Meldung).

Abb.2

In diesem Fall muss man noch einmal
alle unter 1-3 erkldrten Schritte durch-
fuhren, um die Sondenschutzhaube
korrekt aufzusetzen.
Warnung!  Benutzen  Sie  nur
Sondenschutzhauben vom Typ
[REF]00016395000000

Einschalten und Messung
Driicken Sie auf die Taste () (ON/
MEM) auf der linken Seite des
Gerdts.

Beim Einschalten fihrt das Gerdt
einen Selbsttest durch. Wahrend

dieser  Phase leuchten alle
Segmente des Displays auf.
Falls Segmente vorhanden

sind, die nicht aufleuchten, das
Thermometer auf keinen Fall ver-
wenden.

Nach erfolgreicher Durchfihrung
des Selbsttests erscheint  der
Thermometer-Display ~ mit ~ der
Anzeige, wie sie Abbildung. 4 eigt.
Das Thermometer ist gebrauchs-
bereit, sobald das Symbol 2 (Ohr)
zu Blinken aufhort und zwei Piep-
Signale ertdnen.

=
A

Abb.4

Bei Fehlermeldung schlagen Sie auf
Seite 55 nach.

Wichtig: Bevor Sie die Messung
durchfiihren, kontrollieren Sie stets,
ob der Sensor sauber ist und keine

Schaden aufweist und dass der
Gehorgang sauber ist. Danach das
Gerét einschalten, indem Sie auf die
Taste (O (ON/MEM) drticken.

Messen der Temperatur:

1. Das Ohr sanft nach hinten ziehen,
um den Gehérgang zu strecken
und die Sonde sehr sorgféltig in
den Gehorgang einflhren. Fur
eine genaue Messung die Sonde
auf das Trommelfell richten.

Abb.5

« Fur Kinder unter zwei Jahren: Ziehen
Sie das Ohr nach hinten.

«Fur Kinder Uber zwei Jahren und
Erwachsene: Ziehen Sie das Ohr
nach oben und hinten.

i |2

2. Driicken Sie die Taste"SCAN"auf der
rechten Seite des Thermometers.
Nach etwa einer Sekunde zeigt
ein langer Signalton an, dass die
Messung volistandig ist. Auf dem
Display wird sofort die gemessene

Abb.6

Temperatur angezeigt.
X
%Myﬁm \[‘ | >2years
= Abb.7
Hinweis: Die Temperatur ~ wird
im oralen  Modus  angezeigt.
Das  Thermometer rechnet die

Temperatur um, so dass die entspre-
chende orale Temperatur angezeigt
wird (laut klinischer Messabweichung
- clinical bias).

Hinwesis: Die im rechten Gehdrgang
gemessene Temperatur kann von
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der im linken Gehdrgang gemes-
senen Temperatur abweichen. Das
héngt damit zusammen, dass Tiefe
und GroBe der Trommelfellarterie
links und rechts unterschiedlich sein
konnen.

Nachdem Sie die Temperatur gemes-
sen haben, wird das Thermometer
wieder einsatzbereit, sobald erneut
zwei Piep-Signale ertonen.

WICHTIG

Fir genaue Resultate die Messung
immer im gleichen Gehdrkanal
durchfihren.  Bei  wiederholten
Messungen die Temperatur stets im
gleichen Ohr durchfthren, in dem
Sie die erste Messung gemacht
haben. Zwischen zwei aufeinander
folgenden Messungen mindestens
2 Minuten warten, damit sich der
Sensor nicht Ubererwarmt und da-
durch falsche Werte misst.

A @ Abb.8

Wenn Sie das Thermometer zu
lange in der Hand halten und/oder
duBeren  Hitzequellen  aussetzen
kann es passieren, dass der Sensor
eine Temperatur erfasst, die hoher
ist als die Raumtemperatur. Aus die-
sem Grund kann die Messung der
Ohrentemperatur unter dem norma-
len Wert liegen.

FUNKTION “LAST READING”

Das Symbol 5 zeigt an, dass die
Funktion “last reading” aktiv ist. Falls
man wiederholt Messungen durch-
fuhrt, ohne das Thermometer auszu-
schalten, erscheint in dieser Funktion
oben rechts auf dem Display auch die
zuletzt gemessene Temperatur.

SPEICHERFUNKTION
Dieses Thermometer kann bis zu 25

Mess-Serien speichern (Hinweis: falls
wiederholte  Messungen durchge-
fuhrt wurden,ohne das Thermometer
auszuschalten, dann  speichert das
Thermometer nur die Daten der zu-
letzt durchgefiihrten Messung). Um
Zugang zu den Speicherdaten zu
erhalten, driicken Sie bei eingeschal-
tetem Thermometer so viel Mal auf
O (ON/MEM), bis die gewtinschte
Speicherposition erreicht ist, deren
gespeicherten Wert man anzeigen
machte.

UMSTELLEN ZWISCHEN CELSIUS
(°C) / UND FAHRENHEIT (°F)

Um die Anzeige fir den Messmodus
auf dem LCD-Display von °C auf °F
umzustellen drlcken Sie bei ausge-
schaltetem Gerat auf “SCAN": Halten
Sie diese Taste gedriickt und drlicken
Sie gleichzeitig kurz auf (O (ON/
MEM). Sobald der LCD-Display “F'an-
zeigt, lassen Sie die Taste “SCAN" los.
Zum Umstellen von °F auf °C verfah-
ren Sie genau gleich.

FIEBERANZEIGE

Falls  das  Thermometer  eine
Temperatur von >37.5°C (oder 99.5°F)
misst, ertont ein langes akustisches
Signal, gefolgt von drei kurzen Piep-
Tonen. Dies zeigt an, dass mit Fieber
zurechnen ist.

AUSSCHALTEN

Schalten Sie das Gerat aus, indem
Sie 5 Sekunden lang auf (O dri-
cken Das Gerét schaltet automa-
tisch ab, wenn es mehr als eine
Minute nicht verwendet wird, um
die Lebensdauer der Batterie zu
schonen.

WARTUNG UND PFLEGE
Der Sensor (siehe Abbildung 9)

ist der empfindlichste Teil des
1
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Thermometers.
sensor
1&\ Abb.9
Den  Sensor wéhrend  des

Reinigungsvorgangs mit Vorsicht

behandeln, um ihn nicht zu be-

schadigen.

a.Das Gerdt trocken aufbewahren
und von Flissigkeiten und direk-
tem Sonnenlicht fernhalten.

b.Zur Reinigung des Sensors und
der Kunststofffliche, die mit dem
Gehorgang in Berlhrung kommt,
ein  Alkoholschwémmchen  oder
ein mit 70%-igem Alkohol befeuch-
tetes Baumwolltuch benutzen.

¢.FUr jede neue Messung eine neue
Sondenschutzhaube verwen-
den, um Kreuzkontaminationen
zu vermeiden. Den Sensor von
Schmutzspuren  befreien,  damit
eine genaue Messung gewahrleis-
tet ist. Den Sensor mindestens 1
Minute lang vollstandig trocknen
lassen.

AWichtige Hinweise:

1.Vergewissern Sie sich, dass der
Sensor sauber ist.

2.Bevor Sie eine Messung durch-
fuhren, 5 Minuten lang im glei-
chen Raum bleiben und das
Thermometer mindesten  20/25
min. im Raum lassen, in dem Sie
die Messung durchfiihren wol-
len. 30 Minuten lang korperliche
Betdtigung vermeiden und nicht
baden.

3.Fir jede neue Messung eine neue
Sondenschutzhaube verwenden.

4.Nur die zum Gerdt gehdrenden
Sondenschutzhauben verwenden.

5.Achten Sie darauf, dass der
Gehérgang sauber ist, bevor Sie die
Temperatur messen. Reinigen Sie

ihn aber nicht unmittelbar vor der
Messung.

6.Halten Sie sich  wahrend der
Messung von dul3eren Hitzequellen
fern.

7.Vergessen Sie nicht, vor dem ers-
ten Gebrauch die Schutzlasche
der Batterie zu entfernen (siehe
Abschnitt ,BATTERIE EINSETZEN/
AUSWECHSELN")

8.Bei Beschadigung des
Thermometers oder der Sonde
kénnen Probleme bei der Messung
auftreten. Falls das Thermometer
zu Boden fillt und hart auf-
schldgt oder bei Anzeichen von
Beschadigungen das Gerdt erst
wieder verwenden, nachdem Sie
es haben kontrollieren lassen.

9.Alle 3 Jahre eichen lassen. Fir ge-
nauere Informationen besuchen
Sie bitte die Webseite
www.chicco.com

/A Die  sondenschutzhauben
und ihre Anschlussringe sind
sehr kleine Teile. Sie missen an
einem Ort aufbewahrt werden,
der Kindern und Haustieren nicht
zugdnglich ist, um die Gefahr von
Verschlucken zu vermeiden.

WICHTIG: Das Thermometer st
NICHT wasserdicht. Das Gerdt trocken
und fem von Fllssigkeiten aufbe-
wahren.  Aufbewahrungstemperatur:
-20°C~ 50°C (4F~122°F)

BATTERIE EINSETZEN/
SWECHSELN

Das Gerat ist mit einer Lithiumbatterie
desTyps CR2032 (1 Stk) ausgestattet.
Abb. 10

Tom - il

a
1. Das Batteriefach 6ffnen, indem Sie
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einen kleinen spitzen Gegenstand
in das Loch auf der Rickseite
des Thermometers stecken und
gleichzeitig auf das Batteriefach
drticken, um den Deckel heraus-
zuziehen (siehe Abbildung 10a).

2.Beim ersten Gebrauch die
Schutzlasche der Batterie entfer-
nen.

3.Zum Auswechseln der gebrauch-
ten Batterie das Thermometer
fest in die Hand nehmen
und die Batterie mit einem
Schraubenzieher  herausheben
(siehe Abbildung10b).

4.Die neue Batterie unter dem auf
der Abbildung 10c gezeigten
Metallhaken auf der linken Seite
(1) einsetzen und die Batterie nach
unten driicken (2), bis ein Klick zu
horen ist. Wichtig: Die Batterien
mit dem Pluspol (+) nach oben
einsetzen.

5.Den Deckel wieder
Batteriefach setzen.

auf das

Warnung: Nur Batterien des Typs
CR 2032 verwenden!

Keine Batterien eines anderen Typs
verwenden, andernfalls besteht
Brand- und Explosionsgefahr!

Warnung: Unsorgféltig gehand-
habte Batterien konnen explodie-
ren! Nicht wieder aufladen, nicht
auseinandernehmen, nicht Gber-
hitzen und nicht verbrennen.

/\ Die Batterie von Kindern
fern halten. Das Thermometer
muss entsprechend der Norm
2012/19/CE (siehe Seite
80) entsorgt werden und
die Batterien gemiB Norm
2006/66/CE (siehe Seite 80).

TECHNISCHE DATEN

1.Entspricht den  Normen
60601-1 und EN 60601-1-2.

2. Entspricht der Norm EN 12470-5

EN

fur medizinische Thermometer —
Teil 5: Anforderungen an Infrarot-
Ohrthermometer (mit Maximum-
vorrichtung)

3. Temperatur-Messbereich:
34~42.2°C(93,2~108°F)

4. Genauigkeit: £02°C (04°F) zwi-
schen 35~42°C (95~107.6°F) und
+0.3°C (0.5°F) Uber diesem Range

5. Betriebstemperatur: 10~40°C (50
°F ~104 °F); relative Luftfeuchtig-
keit 15/85 %

6.Die ,Wiederholbarkeit" betragt
0.17°C.

7.Batteriedauer: Etwa 3000 Mes-
sungen. Erlaubte Dauer bei nor-
malem Gebrauch: 1 Jahr.

8.Vorgesehene Nutzungsdauer: 4
Jahre.

9. Schutzgrad: IP22

10. Abmessungen: 1204 x 378 x

40,3 mm; Gewicht: 57,7 Gramm,
einschlief3lich der Batterie.

A Lagertemperatur: ~ -20~+50°C,
RH<85%

B.Die Transporttemperatur muss
niedriger als 70°C, RH<95% sein

C. Atmosphérendruck: 800~1013 hPa

/N Das Gerat nichtin Flussigkeit tau-
chen oder Feuchtigkeit aussetzen.

VORGESEHENER GEBRAUCH

Das Ohrthermometer ist ein elekt-
ronisches Thermometer, das einen
Infrarotdetektor ~ (Thermosaulen-
Detektor) verwendet, um die Kor-
pertemperatur im Gehérgang bei
Menschen jeden Alters zu erfassen.

VORGESEHENER NUTZER
Mindestens acht Jahre Schulbildung,
keine Hochstgrenze.

Ex. Seriennr. E512A000001: das erste
"E" steht fur Extern, die zweite Zahl
("5") entspricht der letzten Ziffer des
Herstellungsjahres, die dritte und
vierte Zahl (“12") entsprechen dem
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Herstellungsmonat, die anderen
Zahlen entsprechen der Serien-
nummer.

Klassifiziert gemal3 Norm

EN 60601-1:

1. Gerdt mit interner Stromversorgung.
2.| k| Anwendungsteil: Typ BF.

3. Dauerbetrieb.

CE 1639: Entspricht der EU-Richt-
linie 93/42/CEE + 2007/47/CE fur
Medizinprodukte

Hinweise:

1. Das Thermometer wurde in Uber-
einstimmung mit den geltenden
Richtlinien hergestellt und deckt
sich mit allen  Sicherheitsanfor-

N

derungen in Bezug auf die elek-
tromagnetische  Vertraglichkeit.
Dennoch  missen  besondere
EMV-Vorsichtsmalinahmen  ge-
troffen werden. Das Thermometer
muss nach den in dieser Anleitung
genannten EMV-Informationen in-
stalliert und benutzt werden.

Tragbare und mobile Radiokom-
munikationsgerdte kénnen den
Betrieb dieses elektro-medizini-
schen Gerats stéren. Bei Funksto-
rungen die Messung der Korper-
temperatur wiederholen, falls ein
unwahrscheinlicher ~ Messwert
angegeben wird.

Herstellererklarung - elektromagnetische Emissionen

Cornfort Quick [REF] 0000065600000 ist fir die Verwendung in einer wie unten angegebe-
nen elektromagnetischen Umgebung (fiir Hauskrankenpflege) vorgesehen. Der Kunde oder
Anwender des Comfort Quick [REF] 0000065600000 hat sicherzustellen, dass der Einsatz in
einer derartigen Umgebung erfolgt.

) A K ische U b i
Strahlungsprifung | Ubereinstimmung El (fu r Hauskranken pfleg e)
Comfort Quick 0000065600000 setzt HF-
HF-Emissio- Energie nur fir interne Funktionen ein. Daher
nen Gruppe 1 ist seine HF-Strahlung sehr niedrig und es ist
CISPR 11 sehr unwahrscheinlich, dass sie Storungen bei
elektronischen Geraten in der Nahe verursacht.
Comfort Quick 0000065600000 st zur Be-
HF-Emissio- nutzung in allen Einrichtungen einschlieflich
nen Klasse B Wohnbereichen und in Réumen geeignet, die
CISPR 11 direkt an das Niederspannungsstromnetz ange-
schlossen sind, das zu Wohnzwecken benutzte
Gebdaude versorgt.

Herstellererkldrung - elektromagnetische Storfestigkeit

Comfort Quick [REF] 0000065600000 ist fiir die Verwendung in einer wie unten
angegebenen elektromagnetischen Umgebung (far Hauskrankenpﬂege) vorge-
sehen. Der Kunde oder Anwender des Comfort Quick [REF] 00000656000000 hat
sicherzustellen, dass der Einsatz in einer derartigen Umgebung erfolgt.

Storfestig- | IEC gilr’;:;m— Elektromagnetische
keitsprii- | 60601-Priif- Umgebung Leltlmlen
fung pegel gel ' (fiir t
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Elektrosta- Kontakt: Kontakt: Baden sollten aus Holz, Beton oder
tische +8kV +8 kV Keramikfliesen sein. Sind Baden mit
Entladung Luft £2 Luft £2 Kunststoffmaterialien belegt, sollte
(ESD) kV,£4 kV,£8 | kV,24 kV,+8 | die relative Feuchtigkeit mindestens
[EC61000-4-2 | kV,£15 kV kV.£15kV | 30%betragen

Netzfrequenz Die  Comfort  Quick
(50,60 Hz) 30 A/m 30 A/m 00000656000000 Magnetfelder mit
magnetisches | 50 Hzoder | 50 Hzund | energietechnischen Frequenzen soll-
Feld IEC 60 Hz 60 Hz ten sich auf einem fur eine Hauskran-
61000-4-8 kenpflege typischen Niveau befinden.

Empfohlener Schutzabstand:

d=12VP
d=1,2vP 80MHz bis 800 MHz
d=2,3vP 800MHz bis 2,7 GHz

Dabei ist p die maximale Aus-
gangsleistung des Senders in
Watt (W) gemdR den Angaben
des Senderherstellers und d ist

10V/m 10V/m der empfohlene Schutzabstand in

tAebggstrahl- 80 MHz - 80 MHz - Metern (m).

2,7 GHz 2,7 GHz
IEC 61000- g ' Feldstarken von festen HF-Sen-
4-3 80 % AM 80 % AM dern sollten, wie durch eine elek-

bei TkHz bei 1kHz tromagnetische Standortaufnah-

me festgelegta niedriger sein, ?)
als die Konformitétsstufe fiir jeden
Frequenzbereich.

Stérungen konnen in der Nahe
von mit dem folgenden Symbol
gekennzeichneten Geraten auf-
treten

(R

ANMERKUNG 1 - Bei 80 MHz und 800 MHz kommt der hohere Frequenz-

bereich zur Anwendung.

ANMERKUNG 2 - Diese Richtlinien mogen nicht in allen Situationen zutref-
fen. Die Ausbreitung elektromagnetischer Wellen wird
durch Absorptionen und Reflexionen von Gebéuden,
Gegenstanden und Menschen beeinflusst.

?)Feldstarken von festen Sendern wie Basisstationen fiir tragbare Funktelefone
(Mobiltelefone/Schnurlostelefone) und beweglichen Landfunk, Amateurfunk,
AM-und FM-Radiosender und TV-Sender kénnen theoretisch nicht genau vorher-
gesagt werden. Zur Beurteilung der durch feste HF-Sender geschaffenen elektro-
magnetischen Umgebung sollte eine elektromagnetische Standortaufnahme er-
wogen werden. Wenn die gemessene Feldstérke im Raum, in dem Comfort Quick
00000656000000 benutzt wird, die oben genannte HF-Konformitétsstufe
Uberschreitet, sollte Comfort Quwck00000656000000 beobachtet werden, um
den einwandfreien Betrieb zu Uberprifen. Sollte eine abnormale Leistung beob-
achtet werden, kdnnen zusatzliche Manahmen wie die Neuorientierung oder
Neuplatzierung des Comfort Quick[REF] 0000065600000 notwendig sein.
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Herstellererkldrung - elektromagnetische Storfestigkeit

Priifbestimmungen fiir die GEHAUSESCHNITTSTELLENSTORFES-
TIGKEIT gegeniiber drahtlosen HF-Kommunikationsgeraten

Comfort Quick 00000656000000 ist fur die Verwendung in einer wie unten angegebe-
nen elektromagnetischen Umaebung (fiir Hauskrankenpflege) vorgesehen. Der Kunde oder
Anwender des Comfort Quick [REF] 0000065600000 hat sicherzustellen, dass der Einsatz in
einer derartigen Umgebung erfolgt.

Uber-
STOR- einstim-
Testfre- | Band Max- FI(EESI.;l;5 mungs:
quenz R Ser- | Modula- | male | Abstand PRU pegel
> o . -
(MHz) (MHz) vice?) | tion®) Lel(s‘;;;ng (m) FUNG (‘(’f/i?:)
?w;]E Hauskran-
kenpflege)
Puls
380- | TETRA | Modula
385 390 400 tion'®) 18 03 27 27
18Hz
FMc)
GMRS | +5kHz
430 - 460, Abwei-
450 470 RS chung 2 03 28 28
460 1kHz
Sinus
710 Puls
LTE
745 | 794 | gang | Modur) g5 | g3 9 9
787 1317 tion °)
780 ' 217Hz
GSM
810 800/90,
|,
800 - ' Modula-
870 960 ‘D(EQMS/Z\OY tion) 2 03 28 28
85, 18Hz
50,
LTE
930 Band 5
GSM
1720 1800;
CDMA
o)
1700~ Modula-
1845 | Y00 | 190 mn“k) 2 03 28 28
DECT; | o174
LTE Band ‘
13
1970 4,25
UMTS
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Blue-
tooth,
2400 - é\(/)LzA}N} Mgg‘us\a—
2450 2570 b/g/n, tion?) 2 03 28 28
D | 171z
2450,
LTE
Band 7
5240
Puls
WLAN
5100- Modula-
5500 5800 802.11 tion®) 0,2 03 9 9
an | 7k
5785 -

HINWEIS: Falls es zur Erreichung der STORFESTIGKEITSPRUFUNGSSTUFE notwendig ist, kann
der Abstand zwischen der Sendeantenne und dem EM-GERAT oder EM-SYSTEM auf
1 mverringert werden. Der 1 m Testabstand wird durch die IEC 61000-4-3 gestattet.

a) Bei einigen Diensten sind nur die Uplink-Frequenzen enthalten

b) Der Trager soll unter Verwendung eines Rechteckwellensignals mit 50 % Tastverhéltnis
moduliert werden.

¢) Als Alternative zur FM-Modulation kann 50 % Pulsmodulation bei 18 Hz eingesetzt wer-
den, da dies, obwohl es keine tatsdchliche Modulation darstellt, der schlimmste Fall ware.

Empfohlener Abstand zwischen tragbaren und mobilen HF-Kom-
munikationsgeraten und Comfort Quick [REF|00000656000000.

Comfort Quick 00000656000000 ist fur die Verwendung in einer elektroma-
gnetischen Umgebung (fiir Hauskrankenpflege) mit kontrollierten HF-Storungen
vorgesehen. Der Kunde oder Anwender des Comfort Quick 00000656000000
kann dazu beitragen, elektromagnetischen Stérungen vorzubeugen, indem er
einen Mindestabstand zwischen tragbaren und mobilen HF-Telekommunikati-
onseinrichtungen (Sendern) und dem Comfort Quick 00000656000000 ein-
hélt, und zwar in Ubereinstimmungen mit der maximalen Ausgangsleistung der
Telekommuniktionseinrichtung, wie nachstehend empfohlen.

Schutzabstand geméaB Sendefrequenz des
Maximale Senders
Ausgqngs- M
des Senders 150 kHz bis 80 80 MHz bis 800 800 MHz bis
w z z 2,7GHz
d=1.2VP d=12VP d=23VP
0,01 N/A 012 023
0,1 N/A 038 0,73
1 N/A 1,2 23
10 N/A 38 73
100 N/A 12 >23
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Fur Sender mit einer maximalen Ausgangsnennleistung, die oben nicht
angefthrt ist, kann der empfohlene Schutzabstand d in Metern (m) nach
der fur die Senderfrequenz zutreffenden Gleichung geschatzt werden, bei
der P die maximale Ausgangsleistung des Senders in Watt (W) gemaR den
Angaben des Senderherstellers ist.
ANMERKUNG 1 - Bei 80 MHz und 800 MHz kommt der Schutzabstand fur
den hoheren Frequenzbereich zur Anwendung.
ANMERKUNG 2 - Diese Richtlinien mégen nicht in allen Situationen zutref-
fen. Die Ausbreitung elektromagnetischer Wellen wird
durch Absorptionen und Reflexionen von Gebéuden,
Gegenstanden und Menschen beeinflusst.

Beschreibung der Symbole

CE-Kennzeichnung Zeigt an, dass das Pro- Autorisierter
und Registrierungs- dukt der EU-Richtlinie zur Vertreter in der
nummern der Entsorgung elektrischer Europdischen
benannten  Stelle, und elektronischer Gera- Gemeinschaft
erfullt die Anforde- E te unterliegt. Zum Schutz
rungen des Anhangs | | der Umwelt, die nicht

1639 | “der  Richtlinie mehr verwendbaren
93/42/EWG zu Medi- Gerate bei den speziellen
zinprodukten. Sammelstelle entsorgen,

in Ubereinstimmung mit
den nationalen oder ort-

lichen Vorschriften.
A Achtung Gebrauchsanleitung & Papierrecycling
Hersteller Anwendungsteil Typ BF E Entsorgung der
9 » Batterie

Klassifizierung ~ fr

Eindringen  von Medizinisches

P22 | \asser und Fremd- & Herselungsdatum Gerit
Korper

GARANTIE

Die Garantie gilt bei allen Konformitdtsfehlern, die trotz nor-
maler  Gebrauchsbedingungen  (gemaf den Vorgaben  der
Gebrauchsanleitung) auftreten. Die Garantie ist verwirkt bei unsachge-
méBem Gebrauch, Abnutzung oder bei persénlichen Ungliicksféllen.
Bezlglich der Garantiedauer fur Konformitatsfehler verweisen wir auf
die nationalen Rechtsvorschriften des Kauflandes.
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Problemlésung:

Problem

Fehler

Die Sondenschutzhaube
wurde nicht korrekt in-
stalliert

Kontrollieren, ob die
Sondenschutzhaube richtig aufge-
setzt wurde (siehe ,Aufsetzen der
Sondenschutzhaube” ")

Fehler 5-9, das System
funktioniert nicht korrekt.

Batterie herausnehmen, eine Minute
warten und alles neu starten. Falls
die Meldung emeut erscheint, den
Handler um Hilfe bitten.

Die_Batterieladung geht
zu Ende und es sind kei-
ne weiteren Messungen
maglich.

Batterie ersetzen.

Messung ~ vor  der
Stabilisierung des Gerats.

Warten, bis die Symbole nicht
mehr blinken.

Die gemessene Temperatur
liegt” auferhalb  des
Messbereichs von 10°C bis
40°C (SO°F - 104°F).

Legen Sie das Thermometer minde-
stens 30 Minuten lang in einen Raum
mit Raumtemperatur zwischen
10°Cund 40°C (S0°F-104°F).

Die gemessene | 5 Minuten lang in einem Raum
Temperatur [iegt  Gber | mit stabiler Temperatur bleiben,
H‘ 42,2°C(108.0°F). sich 30 Minuten lang nicht kor-
perlich betatigen und nicht ba-
den; danach kontrollieren, ob die
Sonde sauber ist, bevor Sie die
Die 9EMESSENE | Temperatur erneut messen.
) Temperatur "igt unter| alls die Storung nicht behoben
Lo 34°C(93.2°F)  fur  den|yyird, “wenden Sie sich an den
MOdUS Swmemperatur néchstgelegenen Handler.
- Das Gerdt kann nicht ein-| Die Batterie durch eine neue
pigas geschaltet werden. ersetzen. Falls die Storung nicht
1998 behoben wird, wenden Sie sich

an den néchstgelegenen Handler.

Falls das Thermometer abwech-
selnd folgende Zeichen anzeigt

<]
B
?

<]

o
Hb LHI.

bedeutet dies, dass das Gerat sich
im Modus Kalibrierung befindet.
Die Resultate sind auf diese Weise
ungenau. Damit das Gerat wieder
korrekt funktioniert, schalten Sie es
aus und danach wieder ein.

[REF]00000656000000

Radiant Innovation Inc.

Adresse: 1F, n.3, Industrial East 9th
Rd.,, Science-Based Industrial Park,
HsinChu, Taiwan

MT Promedt Consulting GmbH
Adresse:  Altenhofstrasse 80,
D-66386 St. Ingbert, Deutschland
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Importiert/vertrieben von:
Artsana S.p.A.

Via Saldarini Catelli 1,
Grandate (Co), Italien

©

Gebrauchsanweisung lesen und
zum spateren Nachschlagen auf-
bewahren.

Dieses Produkt ent-
spricht der Richtlinie
2012/19/EU.

Die durchgestrichene
Abfalltonne, die auf diesem Gerat
abgebildet ist, bedeutet, dass
dieses Produkt nach dem Ende
seiner Betriebszeit getrennt von
den Haushaltsabfdllen zu entsor-
gen ist. Entweder sollte es an einer
Sammelstelle fur elektrische und
elektronische Altgerdte abgege-
ben werden oder, bei Kauf eines
neuen Gerdts, dem Verkdufer
zurickgegeben  werden.  Der
Verbraucher ist in jedem Falle
verantwortlich ~ fur  die  ord-
nungsgemaBe Entsorgung des
Gerdts nach Ende der Betriebszeit.
Nur bei Abgabe des Gerdts an
einer geeigneten Sammelstelle
ist es moglich das Produkt so
zu verarbeiten, zu recyceln und
umweltgerecht zu entsorgen,
dass einerseits Werkstoffe und
Materialien wieder verwendet
werden kénnen und andererseits
negative Folgen fir Umwelt und
Gesundheit ausgeschlossen
werden. Nghere Auskunft bekom-
men Sie bei lhrem ortlichen Amt
fur Abfallentsorgung oder bei
Ihrem Handler.

22070

KONFORMITAT MIT
DER EU-RICHTLINIE
2006/66/EG

Die durchgestrichene Abfalltonne,
die auf den Batterien angebildet
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ist, bedeutet, dass diese nach
dem Ende ihrer Betriebszeit ge-
trennt von den Haushaltsabféllen
zu entsorgen sind. Entweder soll-
ten sie an einer Sammelstelle ftr
Altbatterien abgegeben werden
oder, bei Kauf neuer, gleichwerti-
ger wieder aufladbarer und nicht
wieder  aufladbarer  Batterien
dem Verkdufer zurtickgegeben
werden. Das eventuelle chemi-
sche Symbol Hg, Cd, Pb unter der
durchgestrichenen  Abfalltonne
gibt den in der Batterie enthal-
tenen Substanztyp an: Hg =
Quecksilber, Cd = Kadmium,
Pb = Blei. Der Verbraucher ist
in jedem Falle verantwort-
lich fur die ordnungsgemalle
Entsorgung der Batterien nach
Ende der Betriebszeit, um deren
Verarbeitung und Recycling zu
erleichtern. Nur bei Abgabe der
Batterien an einer geeigneten
Sammelstelle ist es moglich, die-
se so zu verarbeiten, zu recyceln
und umweltgerecht zu entsorgen,
dass einerseits Werkstoffe und
Materialien wieder verwendet
und andererseits negative Folgen
fur die Umwelt und menschliche
Gesundheit ausgeschlossen wer-
den koénnen.  Nahere Auskunft
bekommen Sie bei ihrem ortli-
chen Amt fur Abfallentsorgung
oder in der Verkaufsstelle dieses
Geréts.

@®
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Infrarood
Oorthermometer
Comfort Quick

Beste Klant. Dank u dat u ons product
heeft gekozen!

Deze thermometer is ontwikkeld door
een zeer deskundig team van technici
en vervaardigd volgens de toepasse-
like Europese voorschriften. Deze
thermometer, die de kleinste sensor
ter wereld heeft (doorsnede 59 mm),
is bijzonder geschikt om de oortem-
peratuur van baby’s en kinderen in het
algemeen te meten.

De thermometer met aangepaste
modus detecteert de infraroodstraling
van het trommelviies en zet de meet-
waarde om in een gelikwaardige orale
meting.

Bewaar de thermometer en opzetkap-
jes buiten bereik van kinderen en laat
kinderen tiidens het meten van de
temperatuur niet zonder toezicht. Het
product bevat kleine onderdelen, die
per ongeluk door kinderen ingeslikt
kunnen worden. Raadpleeg uw arts in
geval van twijfel of als de temperatuur
verhoogd is.

Meld elk ernstig incident met betrek-
king tot dit apparaat bij de fabrikant
en bij de bevoegde autoriteit van de
lidstaat waarin u gevestigd bent.

LICHAAMSTEMPERATUUR

Het is belangrik er rekening mee te
houden dat de lichaamstemperatuur
van persoon tot persoon verschilt,
afhangt van de plaats waar ze geme-
ten wordt en verschillende keren per
dag schommelt tussen de 355°C en
378°C (955°F - 100°F). Om de geme-
ten temperatuur goed te beoordelen,
raden we daarom aan de normale
oortemperatuur te kennen, die in ge-
zonde toestand en op verschillende
uren van de dag is gemeten en deze
te gebruiken om elke werkelijke tem-
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peratuurverhoging de beoordelen. Om
te kunnen vaststellen of iemand koorts
heeft, wordt aangeraden de gemeten
temperatuur met de normale tempera-
tuur van die persoon te vergelijken: een
verhoging van 1°C (1,8°F) of meer ten
opzichte van de referentielichaamstem-
peratuur is gewoonlijk een teken van
koorts. Bovendien verschaffen de ver-
schillende meetpunten (rectaal, onder
de oksel, oraal, op het voorhoofd, in het
oor) niet alleen verschillende resultaten,
maar is het ook moeilijk een samen-
hang van betekenis te krijgen, die ob-
jectief gezien voor iedere persoon geldt
(er bestaan wat dit betreft alleen statis-
tische gegevens). Het is dus absoluut
normaal, dat de oortemperatuur voor
andere resultaten zorgt, dan een me-
ting onder de oksel en het is verkeerd
deze twee met elkaar te vergelijken. Het
is bovendien verkeerd de temperatuur
die aan de rechterkant van het lichaam
gemeten is met die van de linkerkant te
vergeliken, omdat de gemeten tem-
peratuur athangt van de diepte van de
bloedvaten op de plaats van meting en
deze diepte normaal gesproken tus-
sen de rechter- en linkerkant verschilt.
Vervolgens geven we ter illustratie de
normale temperaturen voor volwas-
senen op grond van de verschillende
plaatsen waar ze gemeten zijn:
-oormeting: 358 -38°C/ 964 - 1004°F
-rectale meting: 366 - 38°C / 979 -
1004°F
-okselmeting: 34,7 — 373°C / 945 -
91°F
-orale meting: 355 - 375°C / 959 -
995°F

DETEMPERATUUR METEN
Voorzorgsmaatregelen

« De thermometer verricht een com-
pensatie in de interpretatie van
de oortemperatuur op grond van
de omgevingstemperatuur. Voor
een optimaal resultaat moet de
thermometer zich daarom gedu-
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rende minstens 20-25 minuten in
de ruimte bevinden waar de tem-
peratuur gemeten zal worden en
ook de persoon, waarvan de tem-
peratuur gemeten moet worden,
moet zich al minstens 5 minuten in
dezelfde ruimte als de thermometer
bevinden, voordat de temperatuur
gemeten wordt. Voorkom tijdens de
meting van de temperatuur direct
contact met zonnestralen en an-
dere warmtebronnen en een directe
stroom van de airconditioner op de
patiént of de thermometer.

«Voordat u de temperatuur meet,
verzekert u zich ervan dat de ge-
hoorgang goed schoon en toe-
gankelijk is, maar maak het oor niet
vlak voor de meting schoon, om te
voorkomen dat de temperatuur van
de gehoorgang door het gebruik
van warm of koud water beinvioedt
wordt.

« Meet de temperatuur niet binnen 30
minuten na lichaamsbeweging, het
bad of het eten.

«Als de punt van de thermometer in
de richting van een warm voorwerp
wordt gehouden, meet de sensor
de warmte op afstand. Om een ver-
keerde meting te voorkomen, zorgt
u dat de tijd tussen het inschakelen
van de thermometer en het meten
van de oortemperatuur zo kort mo-
gelijkis.

« Kom niet met de vingers aan de sen-
sor, de sonde en het opzetkapje. Als
er vingerafdrukken op de sensor zijn
achtergebleven, reinigt u de ther-
mometer, zoals beschreven in het
gedeelte"ZORG EN ONDERHOUD".

METING

Belangrijk: voordat u de thermometer
inschakelt, moet het opzetkapje op
de goede manier worden aange-
bracht volgens de in het vervolgens
weergegeven gedeelte “Het opzet-

kapje aanbrengen”.

Het opzetkapje aanbrengen

1.Zet het opzetkapje op de hiervoor
bestemnde plaats in het doosje van
de thermometer (zie afbeelding 1).
Belangrijk: breng het opzetkapje
aan en let erop dat het plakkende
gedeelte, dwz. het gekartelde (zie
afbeelding 1) naar boven is gekeerd.

2.Lijn het midden van het opzetkapje
uit met het midden van de sonde

3.Steek de sonde in de hiervoor be-
stemde plaats tot u een klik hoort
ten teken dat het opzetkapje goed is
aangebracht.

@Q‘ q Afb.1

Als het opzetkapje niet goed is aange-
bracht, knipperthet symbool > op het
display als de thermometer eenmaal is
ingeschakeld en is het niet mogelijk de
meting te verrichten (het toestel geeft
drie pieptonen af en er verschijnt geen
melding op het display).

Fig.2

In dat geval moet het opzetkapje op-
nieuw en op de goede manier worden
aangebracht (zie de punten 1-3 van dit
gedeelte).

Let op! Gebruik uitsluitend de speciale
opzetkapjes 00016395000000

Inschakelen en meten
Druk op de toets () (ON/MEM) aan de
linkerkant van de thermometer.

Fig.3

Bij het inschakelen verricht de ther-
mometer een zelftest en tijdens deze
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fase lichten alle segmenten van het
display op.
Als u Ziet dat er segmenten zijn die niet
oplichten, gebruikt u de thermometer
absoluut niet.
Als de zelftest met succes is afgerond,
ziet het display van de thermometer
eruit, zoals wordt getoond in afbeel-
ding 4.
De thermometer is klaar voor ge-
bruik, zodra de icoon 2 (Oor) op-
houdt met knipperen en twee piep-
tonen te horen zijn .

s

ELC I

Fig.4

Raadpleeg pagina 64 in geval van een
foutmelding.

Belangrijk: voordat u de temperatuur
meet, controleert u altijd of de sensor
schoon en niet beschadigd is en of de
gehoorgang goed schoon is. Schakel
de thermometer vervolgens in door op
de toets () (ON/MEM) te drukken.

De temperatuur meten:

1.Trek het oor voorzichtig naar achteren
omde gehoorgangrechtte zettenen
steek de sonde heel voorzichtig in de
gehoorgang. Voor een nauwkeurige
meting richt u de sonde in de richting
van het trommelvlies.

Fig.5

« Bij kinderen onder de twee jaar trekt u
het oor naar achteren.

« Bij kinderen boven de twee jaar en vol-
wassenen trekt u het oor naar boven
en naar achteren.

A

2.Druk op de knop “SCAN" aan de

>2years

Fig.6

rechterkant van de thermometer
en binnen ongeveer een seconde
is er een lang geluidssignaal te ho-
ren ten teken dat de meting klaar is.
Op het display wordt de gemeten
temperatuur meteen weergegeven.
Opmerking: de oortemperatuur zet
de temperatuur van het trommelviies
omin het gegeven ‘equivalente orale
temperatuur’

Al Fig.7

Opmerking: De temperatuur wordt in
orale modus weergegeven. De ther-
mometer converteert de temperatuur
zodat diens ‘orale equivalent” kan wor-
den weergegeven (op basis van de
Klinische polarisatie - clinical bias).

Als de temperatuur eenmaal is geme-
ten, is de thermometer weer klaar zodra
U opnieuw twee pieptonen hoort.

BELANGRUK

Voor nauwkeurige resultaten meet u de
temperatuur altijd in dezelfde gehoor-
gang. Bij herhaaldelijke metingen meet
u de temperatuur altiid in hetzelfde
oor als waarin u de eerste meting hebt
verricht. Bij opeenvolgende metingen
wacht u minstens 2 minuten om over-
verhitting van de sensor te voorkomen,
waardoor verkeerde waarden kunnen
worden gemeten.

A @ Fig.8

Door de thermometer te lang in de
hand te houden en/of hem aan ex-
terne warmtebronnen bloot te stellen,
kan het gebeuren dat de sensor een
hogere omgevingsternperatuur meet.
Daarom kan de oortemperatuur lager
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blijken dan normaal.

“LAST READING” FUNCTIE

De icoon M geeft aan dat de "last rea-
ding"functie actief is. Als bij deze func-
tie herhaaldelijke metingen worden
verricht zonder de thermometer uit te
zetten, verschijnt bovenaan rechts op
het display

ook de voorheen gemeten tempera-
tuur.

GEHEUGENFUNCTIE

Deze thermometer is voorzien van een
geheugen dat in staat is 25 metingen
op te slaan (Opmerking - als u her-
haaldelijke metingen verricht zonder
de thermometer uit te zetten, slaat de
thermometer alleen de gegevens van
de laatst verrichte meting op). Om toe-
gang te krjgen tot de gegevens van het
geheugen, drukt u bij ingeschakelde
thermometer net zo vaak op de knop
O (ON/MEM) tot u bij de stand in het
geheugen komt, waar u de opgeslagen
temperatuur kunt zien.

KIEZER VOOR GRADEN CELSIUS
(°C)/ GRADEN FAHRENHEIT (°F)

De meetwijze op het LCD display van
°C in °F wijzigen: bij uitgeschakelde
thermometer drukt u op de “SCAN"
toets en terwijl u deze toets ingedrukt
houdt, drukt u vervolgens op de knop
O (ON/MEM) en laat u die weer los.
Op het LCD display verschijnt “F" Laat
nu de “SCAN" knop los. Volg dezelfde
procedure om het LCD display van °F in
°Cte veranderen.

AANDUIDING VAN KOORTS

Als de thermometer een temperatuur
meet, die hoger is dan of geljk aan
37,5°C (of 99,5°F) waarschuwt een lang-
durig geluidssignaal gevolgd door drie
korte pieptonen de gebruiker dat er

mogelijk sprake is van koorts.

UITZETTEN

De thermometer gaat automatisch
uit als hij langer dan 1 minuut niet
wordt gebruikt, om de duur van de
batterij te verlengen of als de knop
() gedurende 5 seconden wordt
ingedrukt.

ZORG EN ONDERHOUD
De sensor (weergegeven in de
afbeelding 9) is het gevoeligste deel

van de thermometer.
sensor

AN

Behandel de  sensor tijdens
het  reinigen  zorgvuldig  om
beschadigingen te voorkomen.

a. Houd de thermometer droog en uit
de buurt van vloeistoffen en directe
zonnestralen.

b.Gebruik met alcohol bevochtigde
proppen watten of met 70% alcohol
bevochtigde watten om de sensor
en het plastic opperviak te reinigen,
dat met de gehoorgang in aanraking
komt.

. Gebruik iedere keer bijiedere nieuwe
meting een nieuw opzetkapje om
kruisbesmetting  te  voorkomen.
Reinig de sensor bij vuilsporen om
een goede meting te verzekeren.
Laat de sensor ten minste 1 minuut
volledig drogen.

ABelangrijke opmerkingen:

1.Verzeker u ervan dat de sensor
schoonis.

2.Voordat u een meting verricht, moet
degene waarvan de temperatuur
moet worden gemeten 5 minuten
in de ruimte verblijven en houdt u de
thermometer gedurende ten minste
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20/25 min.in de ruimte waarin geme-
ten moet worden. Degene waarvan
de temperatuur moet worden ge-
meten mag gedurende 30 minuten
geen lichaamsbeweging verrichten
of een bad nemen.

3.Gebruik bij iedere nieuwe tempera-
tuurmeting een nieuw opzetkapje.

4. Gebruik alleen speciale opzetkapjes

5.Denk eraan eraan de gehoorgang
schoon te houden voordat u de tem-
peratuur meet. Maak hem echter niet
onmiddellijk voor de meting schoon

6.Houd de thermometer tiidens het
meten uit de buurt van exteme
warmtebronnen.

7.Denker bij het eerste gebruik aan dat
u het beschermlipje van de batterij
eruit trekt (zie de paragraaf "DE BAT-
TERI AANBRENGEN/VERVANGEN")

8.Bij beschadiging van de thermome-
ter of van de sonde kan de thermo-
meter meetproblemen veroorzaken:
als de thermometer hard valt of er
tekenen van schade zjn, gebruikt u
de thermometer niet voordat u hem
heeft laten nakijken.

9.Laat de ijking om de 3 jaar nakijken.
Raadpleeg voor meer informatie de
site www.chicco.com

A Bij de sondehoesjes en hun beves-
tigingsringetjes gaat het om kleine on-
derdelen. Om het risico, dat deze door
kinderen of huisdieren worden ingeslikt
te vermijden, dient u ze op een plek te
bewaren die buiten het bereik van kin-
deren en huisdieren ligt.

BELANGRUK: de thermometer is NIET
waterproof. Bewaar de thermome-
ter op een droge plaats uit de buurt
van vioeistoffen. Opslagtemperatuur:
-20°C~ 50°C (4°F~122°F)

DE BATTERI) AANBRENGEN/VER-
VANGEN
De thermometer is uitgerust met een

lithiumbeatterij (CR2032-1st).
Fig.10

<

a

1.Open het batterijvakje door een klein
puntig voorwerp in de opening aan
de achterkant van de thermometer
te steken, oefen tegelijkertijd druk it
en schuif het deksel van het batterij-
vakje (zie afbeelding 10a).

2.Verwijder bij het eerste gebruik het
veiligheidslipje van de batterij.

3.0m de lege batterij te vervangen,
houdt u de thermometer stevig vast
en steekt U een schroevendraaier on-
der de batterij om haar eruit te wip-
pen (zie afbeelding 10b)

4.Breng de nieuwe batterij onder het
metalen haakje links (nummer 1) aan
dat wordt getoond in afbeelding 10c
en druk de batterij omlaag (nummer
2) tot u een klik hoort. Belangrijk:
plaats de batterij met de positieve
pool (+) omhoog.

5. Sluit het deksel van de batterij.

Let op: alleen met batterijen van
hettype CR 2032 vervangen

Gebruik geen andere soort batterijen
om brand- of explosiegevaar te voor-
komen.

Let op: de batterij kan ontploffen als ze
niet zorgvuldig wordt behandeld. Niet
herladen, demonteren, oververhitten
of verbranden.

/I Houd de batterij buiten bereik
van kinderen.

Om de thermometer af te danken,
raadpleegt u de voorschriften
2012/19/EG (zie pagina 93) en voor
het afdanken van de batterijen de
voorschriften 2006/66/EG (zie pa-
gina93).
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TECHNISCHE SPECIFICATIES

1.Conform de voorschriften EN 60601-
1en EN60601-1-2.

2.Conform de voorschrift EN 12470-5
Medische thermometers — deel 5: Be-
paling van de prestatie van infrarode
oorthermometers (met maximaal-
element).

3. Temperatuurmeetbereik:  34~42,2°C
(932~108°F).

4.Precisie: +02°C (04°F) tussen de
35~42°C (95~1076°F) en +03°C
(05°F) buiten dit bereik.

5.Werkinterval: 10~40°C (50 °F ~104 °F);
relatieve vochtigheid 15/85%

6.De herhaalbaarheid bedraagt 0.17°C.

7.Levensduur batterij: circa 3000 op-
eenvolgende aflezingen. Toegestane
duur normaal gebruik: 1 jaar.

8.Verwachte levensduur: 4 jaar.

9.Beschermingsgraad: IP22

10. Afmetingen: 1204 x 37,8 x 40,3 mm;

gewicht: 57,7 gram inclusief batteri.

A.Opslagtemperatuur:
RH<85%

B.De temperatuur bij transport dient
lager te zijn dan 70°C, RH<95%

C. Atmosferische druk: 800~1013 hPa

-20~+50°C,

A Dompel het instrument niet in
Vioeistoffen en stel het niet aan vocht
bloot.

VOORZIEN GEBRUIK

De oorthermometer is een elektroni-
sche thermometer die een infrarood-
detector (thermozuil) gebruikt om de
temperatuur van de gehoorgang te de-
tecteren bij personen van alle leeftijden.

VOORZIENE GEBRUIKER
Acht jaar onderwijs, zonder maximum.

Bijv. Serienummer E512A000001: de
eerste "E"staat voor Extern, het tweede
teken ('S") is hetlaatste cijfer van het jaar
van productie, het derde en het vierde

ciffer (12") komen overeen met de
maand van productie, de overige ciffers
Zjjn het serienummer.

Geclassificeerd volgens de voorschrif-

ten EN60601-1:

1.Toestel met interne voeding.

2[R] Toegepast gedeelte: van het
type BF.

3. Continue werking.

CE 1639 conform richtljn 93/42/
CEE+2007/47/EG medische hulpmid-
delen.

Opmerkingen:

1.De thermometer is met inachtne-
ming van de geldende voorschriften
vervaardigd en voldoet, voor zover
het de elektromagnetische compati-
biliteit betreft, aan alle beschermings-
vereisten. Het is ondanks dat, behalve
de thermometer volgens de in dit
document verschafte EMC informa-
tie voor te bereiden en te gebruiken,
toch nodig enkele EMC voorzorgs-
maatregelen te treffen.

2.Mobiele en draagbare radiozenders
kunnen de werking van medische
elektrische toestellen  beinvioeden.
Bij elektromagnetische storingen is
het raadzaam de meting van de tem-
peratuur te herhalen als de waarden
twijfelachtig zijn.
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Verklaring van de fabrikant - elektr tische

Comfort Quick[REF|000006560000000 is bedoeld om gebruikt te worden in de hier-
onder beschreven elektromagnetische omgeving (huishoudelijke omgeving). De
klant of de gebruiker van Comfort Quick [REF] 000006560000000 moet zich ervan
verzekeren dat het apparaat in een dergelijke omgeving wordt gebruikt.

Elek ische omg
- voorschriften
(voor huishoudelijke
omgeving)

Emissietest Conformiteit

Comfort Quick
000006560000000 maakt uitsluitend
voor de inwendige functionering
RF-emissies Groep 1 gebruik van RF-energie. De RF-
CISPR 11 P emissies zijn daarom erg laag en
veroorzaken waarschijnlijk geen
interferentie met elektrische toe-
stellen in de nabijheid.

Comfort Quick [REF] 000006560000000
kan in alle omgevingen worden
gebruikt, inclusief woonomge-
RF-emissies Klasse B vingen en omgevingen die direct
CISPR 11 verbonden zijn met het openbare
laagspanningslichtnet dat gebou-
wen voor burgerlijke doeleinden
voorziet van stroom.

Verklaring van de fabrikant - elektr ischei

Comfort Quick[REF]000006560000000 s bedoeld om gebruikt te worden in de hier-
onder beschreven elektromagnetische omgeving (huishoudelijke omgeving). De
klant of de gebruiker van Comfort Quick [REF] 000006560000000 moet zich ervan
verzekeren dat het apparaat in een dergelijke omgeving wordt gebruikt

Immu- Testni- Compli- Elektromagnetische
niteits- veau I[EC | antieni- omgeving - voorschriften
proef 60601 veau (voor huishoudelijke omgeving)

Bij Bij De vloeren moeten van hout, cement
Elektrosta- | aanraking: | aanraking: | of keramiek zijn gemaakt. Als de vioer
tische +8kV +8kV bedekt is met synthetisch materiaal,
ontlading | Inde Inde moet de relatieve luchtvochtigheid
(ESD) lucht: +2 lucht: +2 tenminste 30% bedragen.
IEC61000- | kV, £4 KV, | kV,+4kV,
4-2 +8kV, +8kV,

+15kV +15kV
Magne- De magnetische velden bij net-
tisch veld frequentie van Comfort ~Quick
netfre- 30A/m 30 A/m 000006560000000 dienen de
quentie 50 Hz of 50Hzen kenmerkende niveaus te hebben
(50,60 Hz) | 60 Hz 60 Hz van een typische huishoudelijke
IEC 61000~ omgeving.
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Aanbevol i afctand.

d=12P
d=1,2VP 80 MHz..800 MHz
d=23vP 800 MHz..2,7 GHz

Waarbij P het maximale nominale
uitgangsvermogen van de zender
in watt (W) is volgens de opgave
van de zenderfabrikant, en d de
aanbevolen separatieafstand in

Uitge- 10V/m 10V/m meter (m).

straalde 80 MHz - | 80 MHz -
RF 2,7 GHz 2,7 GHz
IEC 61000- | 80% AM 80% AM
4-3 aan 1kHz | aan1kHz

De sterkte van de elektromagneti-
sche velden van vaste RF-zenders,
zoals bepaald door een onder-
zoek ter plaatse, ?) moet lager zijn
dan het conformiteitsniveau voor
elk frequentie-interval.

In de buurt van het apparaat kan
zich interferentie voordoen die
wordt gemarkeerd door het vol-
gende symbool:

(R

OPMERKING 1 - Bij 80 MHz en 800 MHz wordt de separatieafstand voor het
grootste frequentie-interval toegepast.

OPMERKING 2 - Deze voorschriften zijn mogelijk niet in alle omstandighe-
den van toepassing, aangezien de propagatie van elektro-
magnetische stralingen beinvloed wordt door absorptie
en reflectie van bouwwerken, voorwerpen en mensen.

2) De sterkte van de elektromagnetische velden van vaste RF-zenders, zo-
als basisstations voor radiotelefonie (mobiele/draadloze telefoons) en
mobiele landradio's, apparaten voor radio-amateurs, AM- en FM-radio-
zenders en TV-zenders kan niet nauwkeurig theoretisch worden bepaald.
Om de elektromagnetische omgeving van vaste RF-zenders te evalueren
kan een elektromagnetisch onderzoek ter plaatse noodzakelijk zijn. Als de
gemeten sterkte van het elektromagnetisch veld op de plaats waar Com-
fort Quick[REF] 000006560000000 wordt gebruikt hoger is dan het desbetref-
fende hierboven gespecificeerde RF-conformiteitsniveau, moet middels
observatie worden vastgesteld of Comfort Quick 000006560000000 cor-

rect werkt. Als abnormale werking wordt waargenomen, kunnen aanvul-

lende maatregelen noodzakelijk zijn, zoals het draaien of verplaatsen van

Comfort Quick [REF] 000006560000000.

Verklaring van de fabrikant - elekt ischei
Testspecificaties voor IMMUNITEIT VAN BEHUIZINGSPOORTEN
met draadl RF-c icati atuur

Comfort Quick[REF]000006560000000 is bedoeld om gebruikt te worden in de hier-
onder beschreven elektromagnetische omgeving (huishoudelijke omgeving). De
klant of de gebruiker van Comfort Quick [REF] 000006560000000 moet zich ervan
verzekeren dat het apparaat in een dergelijke omgeving wordt gebruikt.

88

@®




Compli-
antieni-
Maxi- NIVEAU veau
Testfre- | Band . maal TEST (Vim)
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5240 o
WLAN | Moo
5500 | 5100~ |atie
<500 8(;2/ nﬂ o | 02 03 9 9
5785 217Hz

OPMERKING: Als het TESTNIVEAU VOOR DE IMMUNITEIT gehaald moet worden, kan de af-
stand tussen de zendantenne en de MEDISCHE ELEKTRISCHE APPARATUUR of
het MEDISCHE ELEKTRISCHE SYSTEEM verkleind worden tot 1 m. De testafstand
van 1 m s toegestaan volgens IEC 61000-4-3.

a) Voor bepaalde diensten zijn enkel de uplinkfrequenties vermeld

b) De draaggolf dient te worden gemoduleerd door middel van een blokgolfsignaal met
een werkingscyclus van 50%

¢) In plaats van FM-modulatie kan een pulsamplitudemodulatie van 50% bij 18 Hz toege-
past worden, omdat het de ongunstigste situatie zou zijn hoewel het niet de feitelijke
modulatie weergeeft.

Aanbevolen separatieaf d tussen draagbare en mo-
biele RF-communicatieapparatuur en Comfort Quick [REF]
000006560000000.

Comfort Quick 000006560000000 is bedoeld voor gebruik in elektromagne-
tische omgevingen (huishoudelijke omgeving) waarin RF-stralingsstoringen be-
heerst worden. De klant of de gebruiker van Comfort Quick [REF] 000006560000000
kan elektromagnetische interferenties voorkomen door een minimale afstand
tussen mobiele en draagbare RF-communicatie-apparatuur (zenders) en Comfort
Quick 000006560000000 te handhaven, zoals hieronder wordt aanbevolen,
volgens het maximale uitgangsvermogen van de communicatieapparatuur.

Maximaal nomi- | Separatieafstand volg Cﬂ';' ie van de zender
naal ui
vermogenvan | van1s0kHztot | van8OkHztot | 800MHz..27
aiviael 80 MHz 800 MHz GHz
d=12vP d=12vp d=23P
001 N/B 0,12 023
0 N/B 038 073
1 N/B 1.2 23
10 N/B 38 73
100 N/B 12 23

Voor zenders waarvan het nominale maximale uitgangsvermogen niet in de tabel staat,

kan de aanbevolen separatieafstand d in meters (m) bepaald worden met gebruik van de

vergelijking die van toepassing is op de frequentie van de zender. P is hierbij het maximale

nominale uitgangsvermogen van de zender in watt (W) volgens de opgave van de fabrikant

van de zender.

OPMERKING 1 - Bij 80 MHz en 800 MHz wordt de separatieafstand voor het grootste frequen-
tie-interval toegepast.

OPMERKING 2 - Deze voorschriften zijn mogelijk niet in alle omstandigheden van toepas-
sing, aangezien de propagatie van elektromagnetische stralingen beinvioed
wordt door absorptie en reflectie van bouwwerken, voorwerpen en mensen.
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Beschrijving van de symbolen

Voorzien van het Geeft aan dat het apparaat Gemachtigd
EG-merkteken en onderhevig is aan de richt- vertegenwo-
de registratienum- lijn voor de vernietiging van ordiger in de
mers van het noti- elektrische en elektronische Europese  Ge-
fied body (instantie ﬁ: apparatuur van de Europese meenschap
van aanmelding), | Unie. Ten behoeve van de

1639 | \oldoet aan de bescherming van het milieu
vereisten in Bijlage dienen onbruikbaar gewor-
Il van de Richtlijn den apparaten conform de
betreffende medi- nationale en lokale normen
sche hulpmiddelen op de hiervoor bestemde
93/42/EEG inzamelingspunten te wor-

den ingeleverd
A LET OP! Gebruiksaanwijzingen L’B Recycling
papier
Toegepast gedeelte van het B\/ Vernietiging

“ Fabrikant type BF. batterij
Classificatie  voor

P22 | infiltratie van water dl Datum van productie Medisch

apparaat
en fijnstof
GARANTIE

Het product valt onder garantie tegen elke non-conformiteit binnen de nor-
male gebruiksomstandigheden zoals voorzien in de gebruiksaanwijzingen.

De garantie is dus niet geldig in geval van schade veroorzaakt door oneigenlijk
gebruik, slijtage of toevallige gebeurtenissen.
Voor de duur van de garantie inzake non-conformiteit verwijzen we naar de
specifieke richtlijnen en de nationale normen die van toepassing zjn in het
land van aankoop, indien deze voorzien zijn.
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Probleemoplossingen:

Probleem

Ingreep

Het opzetkapje is niet goed
aangebracht

Controleer of het opzetkapje goed is
aangebracht (raadpleeg het gedeelte
“Het opzetkapje aanbrengen’)

Fout 5-9, het systeem doet het
niet goed.

Verwijder de batterij, wacht een minuut
en schakel het geheel weerin. Als de mel-
ding opnieuw verschijnt, neemt u voor
assistentie contact op met de leverancier.

De batterij is bijna leeg en er
Zjn geen andere metingen
meer mogelijk

Vervang de batterij.

Meting voordat het toestel is
gestabiliseerd.

Wacht tot de iconen ophouden te
knipperen

De gemeten temperatuur ligt
niet binnen het meetbereik
van 10°C en 40°C (S0°F - 104°F).

leg de thermometer minstens 30
minuten in een ruimte met kamertem-
peratuur:

10°C en 40°C (50°F-104°F).

De gemeten temperatuur is
hoger dan 42,2°C (108,0°F).

De gemeten temperatuur is
lager dan 34°C(93,2°F) bij de
voorhoofd werkwijze

Degene waarvan de temperatuur moet
worden gemeten moet 5 minuten in de
ruimte verblijven en mag gedurende 30
minuten geen lichaamsbeweging ver-
richten of een bad nemen. Verzeker u er
vervolgens van dat de sonde schoon is,
voordat u een nieuwe temperatuurme-
ting verricht.

Als de storing niet is opgelost, neemt
u contact op met de dichtstbijzijnde
winkelier.

De thermometer kan niet inge-
schakeld worden.

Vervang de batterij met een nieuwe.
Als de storing niet is opgelost, neemt
u contact op met de dichtstbijzijnde
winkelier

Als de volgende afbeeldingen op de
thermometer worden afgewisseld:

£l ol |2 c
Ab | AL

wil dat zeggen dat hij wordt geijkt.
Op die stand zijn de resultaten niet
precies. Voor een goede werking
van de thermometer zet u hem
eerst uit en schakelt u hem vervol-

gens weer in.
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Adres: Altenhofstrasse 80, D-66386 St.
Ingbert, Duitsland

Geimporteerd/Gedistribueerd door:
Artsana SpA.

Via Saldarini Catelli 1,22070 Grandate
(Co), ltalia

Lees de handleiding door en bewaar
ze om ze later te kunnen raadplegen.

Het symbool met de doorstreep-

te wuilnisbak op het apparaat
geeft aan dat het product op het einde
van zijn levenscyclus afzonderlijk van het
gewoon huishoudelijkafval moet worden
afgedankt en hiervoor naar een centrum
voor gescheiden afvalophaling voor de
recyclage van elektrische en elektronische
apparatuur wordt gebracht of wordt te-
rugbezorgd aan de verkoper op het mo-
ment waarop een nieuw gelijkaardig ap-
paraat wordt aangekocht. De gebruiker is
er verantwoordelijk voor het apparaat op
het einde van de levenscyclus naar een
structuur voor afvalophaling te brengen.
De correcte gescheiden afvalophaling
met het oog op de daaropvolgende
recyclage, verwerking en milieuvriende-
ljke afdanking van het apparaat draagt
bij tot het voorkomen van mogelijke
negatieve invioeden op het milieu en de
gezondheid en bevordert de recyclage
van de materialen waaruit het product is
samengesteld. Voor meer gedetailleerde
informatie over de recyclage van dit pro-
duct en de beschikbare ophaalsystemen,
wendt u zich tot de lokale dienst voor
afvalophaling of de winkel waar u het
product hebt gekocht.

h:4

Dit product is conform de
Richtlijn 2012/19/EU.

CONFORM DE

RICHTLLN 2006/66/EG
Het symbool met de doorge-
streepte vuilnisbak op de bat-

EU-
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terlen geeft aan dat deze op het einde
van hun levenscyclus afzonderlik van
het gewoon huishoudelijk afval moeten
worden afgedankt en hiervoor naar een
centrum voor gescheiden afvalophaling
moeten worden gebracht of worden
terugbezorgd aan de verkoper op het
moment waarop nieuwe gelijkaardige
niet heroplaadbare batterijen worden
aangekocht. Het eventuele chemische
symbool Hg, Cd, Pb onder de doorge-
streepte vuilnisbak geeft de inhoud van
de batterij aan: Hg=kwik, Cd=cadmium,
Pb=lood. De gebruiker is er verantwo-
ordelijk voor de batterijen op het einde
van hun levenscyclus naar een structuur
voor afvalophaling te brengen om de
verwerking en de recycling ervan te be-
vorderen. Een goede gescheiden afval-
verwerking om de afgedankte batterijen
vervolgens naar de recycling te sturen
en overeenkomstig het milieu te be-
handelen en af te danken, draagt ertoe
bij mogelijke negatieve effecten op het
milieu en de gezondheid te voorkomen
en bevordert de recycling van de mate-
rialen waaruit de batterijen bestaan. Als
het product illegaal door de gebruiker
wordt afgedankt, heeft dit schade aan
het milieu en de gezondheid tot gevolg.
Voor meer gedetailleerde  informatie
over de recyclage van dit product en de
beschikbare ophaalsystemen, wendt u
zich tot de lokale dienst voor afvalopha-
ling of tot de winkel waar u het product
hebt gekocht.
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@ BeppopETPO AUTIOU
e UTTEPUBPEG OKTIVEG
Comfort Quick

Ayannté meAdTn, 060G EUXAPIOTOVHE
TIOU QYOPACATE TO MPOIGV pad!
AUTO TO BepUOUETPO €xel oxedia-
OTel amd i EYMEPOSTATn opAda
TEXVIKWY Kal TTapdyetal oupgwva
HE OAOUG TOUG I0XVOVTEG EUPWTTAI-
KoUG kavoviopoUG. H ouokeur| autr|
Sl0BéTel TOV IO HIKPO aloBnTrpa
OTOV KOOWO (SIARETPOC 5,9mm) Kat
v auto evdeikvutal blaitepa yia
pétpnon NG Beppokpaciog mou
EKTTEUTIETAL OO TO TUMMAVO TOU
QUTIOV TWV VEOYVWV KAl €V YEVEL TWV
TSIV,

To BepuopeTpo eival éva Bepuope-
TPO TIPOOAPHOCUEVNG AerToupyiag
TIoU ApRAvel TNV LTTEPUBPN aKT-
voPoAia Tou exméumETal ano v
TUPMAVIKA LEUPBPAVN KAl HETOTPE-
TIEL TNV QvAyvwon o€ 1coduvaun
OTOMATIKY) HETPNON.

DuN&Ete O BeppodpeTpo Kal Ta
KOAUUHOTA TOU aloBnTrpa pakpld
a6 ta madid Kal Pnv Ta a@rvete
XWPI¢ emiBAeyn katd ) Spkea
NG pETPNoNG. To TPOIGV. TIEPIEXEL
HIKPA Tepdyla mou Ba pmopovoav
Tuxaia va ta katamouy Tamadid. S e
miepimwon ap@Boliag 1 avénong
¢ Oepuokpaciag, cupBouleuteite
ToV yIaTpo 0aG.

AVOQEPETE OTOV KATAOKEUQOTH Kal
otV apuodIa apyxr Tou KPATOUG
PENOUG OTO OTIOIO E(OTE EYKATEDTN-
HEVOL OXETIKG e OmoIodNTOTE GO~
Bapo cupPBdav mou cuveRn oe oxéon
JIE QUTIV Tr) OUOKEUN.

ZOMATIKH ©EPMOKPAZIA

Eivar onuavtikd va A&Boupe ur

oY Tl N BepHOKPAsia TOU CWHA-
T0G SlaPEPEL amd GTOHO O GTOWO,
e€optdral and TV TEPIOX WE-
TPNONG KAl UTTOKEITAL OE SIAPOPES

SIOKUPAVOELS Katd TN SIGPKEID TG
nUépag, Kupaivovtag Hetady Twv
35.5°C kat 37.8°C mepimou (95.5°F
~100°F). Ma Toug Adyoug autoug kat
yla TN owoTH pétpnon g Beppo-
Kpaoiag, 0ag mPoTeivoupEe va ouvn-
Bioete va avayvwpiCeTe To Kavovikd
plo Beppokpasiag Tou auTiov 6ag,
Katd TG SIAQOPES WPEC TNG NUE-
pag étav n vyeia oag eival KoAn.
‘Etol Ba éxete éva owotd PETPO
OUYKPIONG, Yia va aglohoyeite dtav
XPedletal TN mPAyUaTK avénon
NG Beppokpaciag oag, H mapoucia
TIUPETOU  WIMOPEl va  aglohoyeitat
ouykpivovtag T Beppokpacia
TIOU €Xel UETPNOEl P TN KavoviKn
Beppokpacia Tou atdpou, Exovtag
ur oY Ot pia avénon on n pe-
yahutepn amd 1°C (1,8°F) og oxé-
on He TN cwpaTikh Beppokpacia
avagopdg, eival ouvrnBwg éveign
mupeToU. Emmiéov, Sidpopa onpeia
HETPNONG  (MPWKTIKY, paoxahiaia,
OTOHATIKA, HeTwrTiaia, wTikr) Bama-
EXOUV OIAPOPETIKES LETPOELG, KO-
Blotwvtag Guokohn T Snpioupyia
ONHAVTIKWV KAl QVTIKEIEVIKS (OXU-
OVTWV CUOXETIOEWV Yia k&Be dTopo
(emmi Tou Béparog umGpyouv POVO
OTatioTIKA oTolkela). Q)¢ ek ToUTOU,
&lval anmoAITWG PUOIKS, N CWHATIKY
Beppokpacia mou petpatal Sia Tou
QAKOUOTIKOU TTOPOU, Va TTPOKUTTTEL
SlOPOPETIKY amd ekelvn TOU {e-
Tpatal la NG Haoxahaiog 0dou
Kal givat A\GBog va yivetat olykplon
peta&y toug, Eival emiong Adbog va
yivetal oUykplon Tng Beppokpaciag
TIoU pETPATAl 0TV Oe€ld Kat apt-
OTePr) TAEUPA TOU CWHATOG, BIOTL
n Beppokpacia mou petpdral €ap-
TaTat amoé 1o FABog Twv apoPdpwv
ayyeiwv NG EPLOXNG HETPNONG, TO
oroio ouvnBwe ival SIaPoPETIKO
petaly g Se€lag Kal aplotepric
TINEUPAG. TN OUVEXEID UTTOSEKVU-
OUWE EVOEIKTIKA TIG KAVOVIKES Bep-
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HOKPAOIEC yia evihika dTopa, Baoet

Twv Slapopwy onuEiwv pétpnonc

- WTIKN: 358 -38°C/ 964 - 1004° F

- TIPWKTIKT: 366 — 38°C / 979 -
1004°F

- paoyahaia: 34.7 — 37.3°C / 945 -
99.1°F

- otopaTkry: 35.5 - 37.5°C / 959 -
99.5°F

TPOMOX METPHZIHZ
OEPMOKPAZIAZ
Mpowpulageig

+To Beppdperpo pubpiCel autdpata
N HETPNON NG WTKAG Beppokpa-
olag, Bdoel ¢ Beppokpaciag Tou
nepiBAMoviog Ma Tov Aoyo autd
Kal yla v BeAtioTornoinon Tou aro-
TENOUATOG, TO BEPUOPETPO TTRETTEL
Va TIapapeivel oTov Xwpo omou Ba
TipaypatorionBel n pérpnon Tou-
Aaxiotov 20-25 et mpw T Tipay-
aToroinor) TG, vw To ATopO TTouU
TIPOKEAL v UETPNBEL N Beppokpa-
ola Tou, mpénel va Ppioketal otov
{510 Xwpo TouhaxioToV 5 AerTtd Tipv
ard TN OXETIKT PETPNON. ATToQUYETE
TNV AUEDN ETTOQN HE TIC OKTIVEG TOU
Ao 1 HE pia GAAN Tinyr OgppdTn-
TOG 1) Ja PO} 0éPAa KNATIOTIKAG
OUOKEUNG ameuBeiag otov aoBevr 1y
OTO BEPHOUETOO, EVOOW HETPATE TN
Beppokpaoia.

«Tpv T pétpnon g Beppiokpaciag,
BeBawbeite &t 0 AKOUTTIKOG TIOPOG
elval kaBopoTatog Kal MPOOIToG,
OuWE pnv KaBapioete To auti apé-
OWG TPV TN ETPNON, YIa Va anogu-
YETE TN HETAROA TG Beppiokpasiag
TOUL AKOUOTIKOU TIOPOU HETA TN XPr-
on (oo 1y KPUOU VEPOU.

« ATIoQUYETE TN pétpnon yia 30 Aermtd
HETE amd owpaTIkry GOKNor, UMavio
1} yeuua.

«Eav  mpooavatoNotel  Tpog  éva
Beppd avrikeipevo, o aloBNTpag
TIPQYHCTOTIONE] TN éTPNoN TG Bep-
pokpaoiag and améotaon,. la va

THX
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QITOPUYETE  E0QPANIEVEG LETPNTEIG,
LEWOTE OTO ENAXIOTO TO XPOVIKO Ot
GO TTOU TIEPVAEL LETOEY EVEQYO-
Iolnong Kat - avixveuong TG WTkng
Beppiokpaciac,

«Mnv ayyiCete T povéda pétpnong
Tov alebnTPa Kat To KAAUE Tou
e Ta SAxTUAQ. Z€ TEQITTWOn Tou
UNAEXOLY SAKTUNKG  amoTunwpa-
Ta Mévw Ot povada HETPnong
Ta KoBapilere omwg unodekvUe-
Tal oty evotnta “OPONTIAA KAl
2YNTHPHZH"

METPHZH

2NUAVTIKO: TIPIV  EVEPYOTIOIOETE
TN OUOKEUN) TTPETTEL VAl TOTTOBETTOE-
TE OWOTA TO KAAUUHA TOU AloBnTr-
00, AKOANOUBWVTAC TOV TPOTIO TIoU
UMTOOEIKVUETAL  TIAPAKATW 0TV
evétna B “TonobBétnon Tou ka-
AOHATOC Tou alodbnTrpa’.

Torofémon Tou  KAAUUHOTOG Tou
awdnmpa

1. TonoBemote 10 k&\upPa Tou
aoBnmpa oy edkr| Béon mou
UMapyel o Orkn Tou Beppopé-
TPoU (Ggite To oxra 1). ZNpavTKS:
TonoBetiote 10 kAAUUHA  Tou
aoBnmpa TIPOCEXOVTAG  OHWG
TO QUTOKOMNNTO TUrAa, Snhadry
exelvo Tou eival caypé, (Seite 10
oxnHa 1) va ivat yupiopévo mpog
Tanavw.

EuBuypappiote 10 Kévipo TOU
KOAUHHOTOG TOU aioBntripa e To
KEVTPO ToU aloBnTpa.

Elodyete Tov aiobntripa oty e
Sikr) B€on, péxpL va aKOUOTE! TO
KNK TTou emBeBativel TV opbr
TOMOBETNON TOU KAAUUHATOG TOU
aodbnmpa.

N

w
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Av TO KOA\Uppa Tou awbntripa Sev
£xel TonoBetnBel owotd, dtav evep-
yoroinBei n cuokeur To cUpBoAO
Ba avaBooBrivel oty 0B6vn kat dev
Ba eivat Suvatod va paypatonoinBet
N pétpnon (n cuokeun petadidel Tpia
T kat Sev eppaviCetar kavéva pr-
vupa oty 086vn).

Ei 1

Ex2

2 & QuTr| TV mepimwon, eivat amapai-
NTo va emavardBeTe TV TormoBET-
0Orn Tou KOAJMUATOC Tou aiodntmpa
owoTtd (Seite Ta onpeia 1-3 aUTAG TG
votnTag).

[Mpoooyr)!  Xpnoloroleite  povo
abIkd  KoAUpaTa aiodnTripa
00016395000000

Evepyomoinon kat pétpnon
Matote 0 Mkteo (O (ON/MEM)
TI0U €val TormoBeTnUévo Tévw otV
QPIOTEPT| TIAEUPA TNG OUCKEUAG.

A
P2

V| Ek3

‘Otav evepyoroinBei n ouokeun
Olevepyel o auto-Gokiur  Kal
Katé T SIGPKELa QUTAG TNG PACNG
Ol Ta pépn NG 0Bdvng evepyo-
molovvIal

Av  mapatnenBolv  anevepyo-
TIOINHEVA TUAHATA HNV XENOIHO-
TIOINOETE OE Kapia mepintwon to
BepuopeTpo.

MeTé v emtuxr ohokAfjpwaon TNg
TIEPIGSOL aUTO-GoKILNG N 08bvn
ToU Beppopétpou Ba epPavioTel
OTWG Paivetal oTo oxua 4.

To BepuopeTpo eival €tolo yia
XPron KON To eikovidio 2 (AuTi)

mavel va avaBoorivel kat petadi-
Sovtat SUo prm.

w
=
R ¢

Ex 4

Y€ TEQITTWON pnvUpaToS AGBoug
QVaTPEETE OTNn OeNGa 74

S NUAVTIKO: TIDIV EKTENETETE TN UETPN-
on ReBawdeite mdvta éu n povada
pétpnong eivat kaBapr kat Sev éxel
unooTel (NI Kat 0Tt O OKOUOTIKOG
TIOPOG €ival KaBapdtatog, >Tn ou-
VEXEIQ EVEPYOTTOINOTE TN OUOKEUN|
nativtag To Tkteo (O (ON/MEM).

Métpnon ¢ Beppokpaoiag:

1. Teviworte amard mpog Ta mmow To
QUT{ YIa VOl IOIWOETE TOV OKOUOTIKO
TIOPO KAl EICAYETE HE PEYAAN TTPO-
0oxr) TOV QIoBNTPA OTO ECWTEPL
KO Tou aKkouoTkou mopou. Ma va
QTTOKTAOETE [0 OWOTH) PETPNON,
KaTEUBUVETE Tov QuobnTrpa TIPOg
TOV TUMMTQVIKO UPEVAL.

« Tamadid NAKIOG KaTw Twv SUo ETV
TEVIWOTE TO QUTI TTPOG T TTOW.

«Ta mada nhikiog mavw anéd dvo
ETWV KAl eVNAIKOUG, TEVTWOTE T aUTl
TIPOG Ta TTAvW Kat TPaBriETe To Tpog
Tariow.

>
0-2years >0 years
3 Q Ek 6

2. Méote 10 Tiktpo “SCAN” mou
eivat TomoBetnpiévo mévw otn Se-
&G Mevpd Tou BEPUOPETPOL Kal
og éva SEUTEPONETTTO TIEPITIOU, TO
Bepuduetpo Ba petadwoe évama-
POTETAPEVO NYNTIKO Orpa WG €v-
SeIEn OAOKAPWONG TNG HETPNONG
3V 086vn Ba eppavioTel apéowg

9%
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n Beppokpacia mou éxel petpnOeL.

Snueiwon;: To BepUOETPO peTaTPE-
el Tn Beppokpacia yia va Seiéel v
1coduvapn otopatiki Beppokpacia
(avahoya LE Tal KAIVIKA ENATTWHOTA).
Snueiwon: n Beppokpacia mou pe-
TPrBNKe oToV GECI6 AKOUOTIKG TTOPO
uropel va Sla@épet and exeivn mou
LETENBNKE OTOV 0pIOTEPS AKOUTTIKO
TI6PO, aUTd e60PTATal arod TO Yeyo-
VoG ot o BaBog Kat o péyeBog ™
TUMIAVIKIAG aptnpiag, prmopolv va
TipoKUYouv  SlaopeTikd Sefld Kat
aplotepd.

Meté m pérpnon g Beppokpaciag
T0 BeppopeTpo Ba eivat kat e £Tor
O LONG akouaTouy Eava U0 .

ZHMANTIKO

la va éxete akpiRr) amoteréopata,
TIPQYHATOTOIE(TE TN PéTPnon mavta
otov 510 akouoTKG Tépo. T€ TEP
TITWON ENMAVAAUBOVOLEVWY LETEN -
OEWV, HETPATE TIAVTA TN Beppiokpacia
oto S0 auti oto orolo exteNéoate
N TPWTN HETPNON. 2€ TEPImwon
OUVEXWV  ETPNOEWY,  TTEPIUEVETE
TOUNGXIOTOV 2 AETTTA TIPOKEIUEVOU VO
Qaro@UyETe TV unepBéppavon e
povadag pétpnong mou Ba prmopov-
O€ VO TIPOKOAECEL pia AavBaopiévn
QVAYVWON TWV TIHWV.

A® .

To va kpatdre OTo ¥éPL T0 Oeppdpie-
TPO YIa TTIONY LEYANO XPOVIKO OGOt
pa ri/katva eKBETETE Tn CUOKELN O
eEWTEPIKEC TINYEC OepudTTaG Popet
VO TIDOKAAEQDEL pial QVWTEPN KETENON
G Beppokpaciac mepBANOVTOG
and T meupd Tou aodntrpa. Ma

oV AOYO QUTO, N LETPNON TNG WTIKIG
9

Oeppokpaciac prmopei va mpokOel
KOTWtePN arnd Tn KAVOVIKT.

NEITOYPIIA“LAST READING”
AuTS 10 elkovibIo /Ry Seiyvel oTin Aet
Toupyialast reading” eivat evepyormor
nuévn. Me aut T Aemoupyia otav
mpaypatonolvtal  enavahapBa-
VOHEVEC ETPATEIG XWPIG armevepyo-
TI0{NoN ToL BEPUOPETPOU, OTO TIAVW
Seéi pépog TG 0Bdvng amelkovidetat
£7ionG n mponyoUpevn Beppokpacia
TIOU LETPAONKE.

NEITOYPIA MNHMHZ

AuTS T0 OeppopETpO SI0BETEL pvripn
TIoU €ival oe B¢éon va kataywpel éwg
25 oelpéG peTprioewv. (Xnpeiwon - Av
TpaypatonorBnkav  emavahapBa-
VOUEVEC ETPATEIG XWPIG amevepyo-
TI0{nON ToU BEPHOUETPOU, TO BePUs-
HETPO amoBnKevel HOvVo Ta OTolKEla
NG TENEUTAIOG PETPNONG TTOU TIPAY-
parornorenke). Na va kdvete mpd-
of3aon ota oToIXED TG MVAKING HETO
OePUOLETOO EVEQYOTTOINUEVO, TIECTE
10 mvjkteo (O (ON/MEM) Té0EC o~
0éG Goeg elval ol BETEG pvrungG oTiC
oroieg Oéhete va yupioete miow yia
VQ QTTEIKOVIOETE T BeppoKpacia Tou
QITOBNKEVTNKE.

EMINOTEAZ BAOMQN KEAZIOY
(°C) / BAOMQN DAPENAIT (°F)

[a v aMAEETE ToV TPOTTO PETENONG
oty 086vn LCD and °C ot °F, pe ™
OUCKEUN QmeveQYOTOINUEVN, TTIEOTE
70 M\KTPO “SCAN', KpaTWvTag TraTn-
HéVo auTO TO TINKTPO, TIATHOTE Kall
peta agriote 1 mijktpo O (ON/
MEM). v 086vn LCD Ba epgpavioTet
“F, 0N OLVEXED aPrOTE TO TAAKTPO
"SCAN’ AkohouBrote ta (Sia fripata
YIQ VOl TPOTTOTIOWCETE TNy 086vn oe
LCD ané °F oe°C.

ENAEI=H NYPETOY

Av TO OgpUOLETPO HETPNOEL WA
7
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Beppokpacia >37.5°C (1) 99.5°F) éva
TIQPATETAPEVO NYNTIKO Orua aKo-
houBoupevo amd Tpia clvtopa pmT,
6a edomolroel Tov xproTn yia T mia-
Pousia EVEEXOEVOU TTUPETOU.

AMENEPIOnNoOIHZH

H ouokeury Ba  amevepyoronBel
autopata av Sev xpnotuomomnBet
yia mepIoodTtepo and 1 Aermtd yia va
Tiopareivel T SidpKeia TG pmatapiag
C A av natnBei o mviktpo O yia 5
Seutepdhera.

OPONTIAA KAI ZYNTHPHZH

O aobnmpag (mou  emonuaivetat
010 OXrHa) AVTIITPOOWTIEVEL TO TIO
euaioBnTo TUrKa Tou BepopETPOU.

aodntmpag

[g

XeIPIOTElTe TIPOTEKTIKA Tov AloBNTr-
pa katd T SIGpKeIa KaBapIopoy yia
Va amo@UYETE (NUIES,

oxHa 9

a. Alatnpe(Te TN CUOKELH| OTEYVN| Kal
HaKEIA amd Lypa Kat arod TIC Gpe-
0EG NNAKEC aKTivVEC,

B.Ma va kaBapioete Tov aobntripa
Kal T TAQOTIKY Em@Avela Tou
£PXETAL OE EMAP| HE TOV OKOUOTL-
KO TIOPO, XPNOILOTIOIE(TE TaumoV
EUMOTIOHEVA e OAKOOAN 1 BapBa-
KIEUMOTIOUEVO e eva Sidhupa 70%
AAKOOANG.

Y. Xpnolponoleite KaBe popd éva véo
K@ UpHa alebnpa yia kébe véa
LETPNON, TIPOKEIEVOL VAl amopy-

YeTe T SlooTaupolpevn HONVON.
KaBapilete Tov aiobnmipa otav
undpxowv ixvn Bpwuag ya va
e€aopaliCete v akpiRr) pétpnon.
AQIVETE Va OTEYWUIVEL TEAEIWG O al-
0oBNTPAG yia TOUAAKIOTOV T AeTTTO.

AN ZINHAVTIKEG ONUEIWOEIG:
BeBawbefte étt o awbntpag eivat
KaBapde.

Mpowv  mpaypatonoroete Ty pé-
TPNon, TapaueiveTe o OTaBEPS
TEPBANOV yia 5 Aermtd, kpatrote
To BepPoHETPO OTO TEPBEMOV OTO
orioio MPOKENTal va Yivel N YETpnon
yia TourdyioTov 20/25 AerTtd kat ano-
(PUYETE TN OWHATIKY) AOKNON Kal Ta
Hravia yia 30 Aerté.

XpnOoWoTIoIEfTe éval VEO KAAUHHA Ot
oBnTripa yia KABe véa pEtpnon.
Xpnowomolefte povo €0IKA KON
Hara aledntrpa.

Ouunpette ot mpérel va dlatnpete
TOV QKOUOTIKO TIOPO KaBapd, TP TN
LéTpnon G Beppokpaciac. Amopy-
YETE OpWG va Tov kaBapiCeTe apéowg
TIPWV Q71O TN YETPNON.

Katd m Sidpkeia pérpnong, kpatdre
TN OUOKEUN HAKPIA Ao eEWTEPIKES
TINYEG BeppotnTas.

Kata ™ mpwtn xorjon BuunBeite
va ByAlete TN TPOOTATEUTIKA
yh\woottoa ¢ pmatapiag (Seite
™ napaypago “TPOMOL TOMO-
OETHEHY/ANTIKATAZTAXHE THX
MIATAPIAY").

Se mepimwon PAABNG Tou Bep-
Hopétpou 1 Tou aiebntripa To
OEPUONETPO UIMTOPEL va TTapouat-
Goel mpoPAuata pérpnonc. Av
T0 BepUOPETPO LTIOOTEL CORAPES
TITWOELG 1y umdpxowv {xvn (npidg
NV XPNOILOTIOIOETE T OUOKEUT|
XWPIG TPV val €xel eheyxOel.

H pUBuion Tou mpémel va eréyxe-
Tal K&Be 3 xpovia. Ma meploodTe-
0EC TTANPOPOPIEC OUPBOUNEUTEITE
Tov SIKTLakd TéTo www.chicco.
com

AN\ st madia ka {a undpyel o Kivdu-
VOG KATGTOONG TOU KAAUUHATOG TOU Q-
oBnmPa kat Twv SakTuNWY CUVEENG
Na guldooovTal pakpid arod Ta radia
karta dwa.
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THMANTIKO: 10 Oeppopetrpo AEN
eivatadiaBpoyo. DUNAETE T cuokeun
OF XWPO OTEYVO KAl AKPIA amd uypd.
Oeppokpacia anobrkeuong -20°C~
50°C (4°F~122°F)

TPOMOXZTOMNO®ETHZHZ/ANTI-
KATAZTAZHX THZ MMATAPIAZ

H ouokeun eival eEomhiopévn pe pma-
Tapia NBiov (CR2032x1p2).

oxiHa 10

N N
s om ol
a B \

. Avoi€te Tn Brikn TG pmatapiag
E£l0AYOVTAG €Vl KO MUTEPO
QVTIKEIUEVO OTO EOWTEPIKO TNG
OTTHG TTOU UTTAPXEL OTO TTIOW HEPOG
ToU BEPHOPETPOU Kal TAUTOXPOVA
TMEOTE Kat ByANTte T Orjkn g
umatapiog (Sefte To oxripa 10 a).

2. 27N meP{mTwon mpwIng Xerong

QAPAIPECTE TN YAWOOTTOQ 00PONE
ag NG mataplag

3.Tlava avTIKaTaoTHOETE TNV armo-
(POPTIOHEVN prTaTapia, KPATHOTE
70 BeppuodpETPO OTABEPA KAt
Bante éva katoaBidt kétw and T
praTapia yia va T OnKWoeTe Kal
™ Bydhete (Beite To oxrypa 10 )

. Elodyete ) kawoUpyla pratapia
KATW Q1O TOV UETOMIKO YavT(o
onwg paivetal oto oxrjua 10y oto
APIOTEPO EPOG (APIBLOE 1) Kat
TIEOTE TN pnatapia mpog Ta k&tw
(0pIBHOG 2) wG GToU VOl AKOUOTEL
£val KAK. ZNpavTikd: TomoBeTroTe
N pratapia pe Tov BeTikd TIOAO (+)
YUPIOEVO TIPOG TA TIAVW .

5. Kheiote 10 kamdki g prmataplac.

Mpogcoxrn: v avtikabiotdte
HOVo pe prarapia tumov CR 2032

Mnv xpnoiporoleite pmatapieg

GM\OU TUTTOU TIPOKEIEVOU VO
QTTOPUYETE TOV KiVOUVO QVAPNEENG
1 ékpnéne

[Mpoooxry: n pnatapia pmopei va
ekpayel av Sev xpnotpomolEiTal Tipo-
OEKTIKA. Mnv Tnv emavagpopTiCeTe,
QITOCUVOPHONOVYE(TE, UnepBeppiaive-
TE I AMOTEPPUIVETE.

AN Dulaéte ™ patapia pakpla
ano Tamadid.

TNa ) 8140gon Tov Beppopérpov
avatpé€te otnv odnyia 2012/19/
CE (¢ite ™ o€hida 107) kau yia
™ 81d6gon TwV pmarapuwv otV
odnyia 2006/66/CE (Seite T oe-
Aida 107).

TEXNIKEZ MPOAIATPAQEX

1. Zuppopgwvetal pe Ta mpoturna EN

60601-1 kat EN 60601-1-2

2UPHOPPUVETAl e T mpdTUNa

EN 12470-5 Khvikd Bepuopetpa

- TUAHA 5: EMOOCELG Twv TUUMaVE-

Kiv Bepuopétpwy e UMEPUBPEG

aKTiveg (e péyiot Sidmaén)

EUpog pétpnong g Beppokpaci-

0G 34~42.2°C (93,2~108°F)

AxpiBeia: £02°C  (04°F)  petagy

35~42°C (95~1076°F) kai +03°C

(05°F) extog amd autd To Sidotpa.

5. Aermoupyiko mepiBéMov: 10~40°C

(50 °F ~104 °F) oxetkry vypaocia
15/85 %

6. EmavaAnyipdtnta: 0.17 °C.

7. MNéprea (wrig pnatapiag mepimou
3000 petpriceg Emrpendpevn S
GpKela unod Kavovikr xprion: 1 €1oc,

8.TpoPheropevn weéNn SidpKela:
4 xpovia.

9. Katnyopia mpootaoiag : IP22

10. Alcotdoeig 1204 x37,8x40,3 mm,

Bépog: 57,7 ypappdpia padf pe
pratapia.

A EUpoc Beppokpaciog amobrikeu-
ongG -20~+50°C, 2Y.<85%

B.H Beppokpacia petapopdc mpénmel
va eivar xapun\otepn and 70 °C,

N

w
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2Y.<95%
I Atuoopaipikry iean: 800~1013 hPa
YiN" ouokeur) Sev prienel va BubiCe-
TAL O UYPA KAl VOl EKTIOETAL OF Apeon
uypaoia.

MPOBAEMOMENH XPHZH

To Beppdperpo autiov eivat NAekTpo-
VIKO OepUOPETPO TTIOU XPNOILOTIONE!
£vav aVIxvVeuTr) unepUBpwv (avixveu-
¢ Bepuikrg avtiotaond yia v
avixveuon G Beppokpaciog Tou
OWHATOG Mo TO KAVAN TOU QUTIOV OE
ATOPA OAWV TWV NAIKIOV.

MPOBAEMOMENOX XPHETHZ
OKTW pdvia OYONKAG ekmaideuong,
Kavéva avitaTo 4pIo.

Mx. Ap. cepdc E512A000001: 10
Tpwto “E’ onpaivel Eswtepikd, o Sev-
TEPOC apBRAC (“5") avTioToikel oTov
TeNeuTaio apiBd Tou £TOUG TIopayW-
YriG © TPITOG Kal O TETAPTOG apIBHOG
("12") avtoto oLV OTo prva mapa-
YWYIG Ol GAAOL apBpol avTIoTOKOUV
oToV 0pIBUO CeEIPAG

Ta&vounuévo CUPPEWVA LE TO TIPOTU-
no EN60601-1:

1. ZUOKELN e E0WTEPIKT ToopodoaiaL.
2. .Tun Ha epappoync Tumou BE.
3. Aerroupyia ouvexiic.

CE 1639 ouppop@wvetal pe v
odnyla 10TV cuoKeuwV  93/42/
CEE+2007/47/CE

2NUEIWOEIC:

1. To BepUOUETPO KATAOKEUAOTN-
KE OUPPWVA HE TOUG IOXVOVTEG
Kavoviopoug Kat Slabétel oha
Ta MPOOCOVTIA TPOOTACIAg TTou
QapoPOULV TN payvnTikr ouuPa-
TotnTa. QOTO0O, eival amapai-
TN N VIOBETNON OPIoHEVWY
TIPOQUACKTIKWY péTpwy HME,

N
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£KTOC AMO TN TIPOETOIUAGIA Kal
xprion Tou BeppopéTpoy, OUH-
PWva HE TIG MAnpogopiec HMZ
TIOU TIAPEXEL QUTO TO £yYPAPO.

. Ol opNTEC Kal KIVNTEG OUOKEL-

£¢ padloemkovwviag, Hmopovv
va emmpedoouv T Asrtoupyia
TWV NAEKTPIKWV 1OTPIKWY OUL-
okevwv. TMapoucia  nAektpo-
HayvNTIKWV TTapepBoAwy, eivat
TIPOTIMOTEPO va emavarapBa-
VETE TN PETPNON TNG BeppoKkpa-
olag, oe mepimTwon mou epeavi-
Covtal auPiBoAE TIpEG.
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AARAWON KATAOKEVAOTH-NEKTPOUAYVNTIKEG EKTOUMEC

To Comfort Quick [REF] 0000065600000 mpoopiCetat yia Xprion oe n%mpopu\/vmmo
nzplBaMov [yla OIKIaKr) LyelovopIKr mepiBahyn) mou avagépeTal mapakdw. O NG
e 1 0 ypriotng Tou Comfort Quick [REF] 0000065600000 mpénel va Siacgalioel 6Tt
XPNOlOTOIETal OF TETOIO TEPIBANNOV.

Teot . 08nyo¢ nAekTpopay o mepiBahhovrog
EKTTOUTIWV Zuppépguon (yravy KT T 10e OIKIAKS piBaNov)
To Comfort Quick - 0000065600000 XPNOILO-
Exmoumnéc TIolel evépyela PX UOVO yla TNV ECWTEPIKT| TOU
padloou- Ouéda 1 Aerroupyia. Q¢ ek TOUTOU, 0L EKTIOUMEG PE eivat
XVOTATWY TION) XapNAéG kat Sev givat mBavo va mpoKa-
CISPR 11 Noouv TIAPEPPONEC OE KOVTIVO NAEKTPOVIKO
€EOMNIONO.
To Comfort Quick [REF] 0000065600000 eivat katé-
EKTToUTIEC Ao yia xprion O ONEG TIC EYKATAOTACELG, OUITEPL-
pa5106U- ) NHBAVOPEVIY TWY OIKIOKWY  €YKOTAOTAOEWY Kal
ROty Khaon B ekelvwv TIou cuVSEoVTal Gpeda pe To Snpdoio Siktuo
CISPR 11 TIAPOXIC NAEKTPIKOU PEVATOG XAUNAG TAGONG TTou
TPOPOJOTE KTiplal TTOU ¥ENGILOTOI0OVTAL Yia OIKIa-
KOUG OKOTIOUG,

ARAwON KATACKEVAOTH-NEKTPOUAYVNTIKH ATpWGia

To Comfort Quick [REF] 0000656000000 mpoopiZeTat yia xprion 0To NAEKTPOLayNTIKG
niepIBANAoV (yia olkiakr uyelovopkr mepiBayn) mou avagépetal mapakdtw. O meAd-
e 1 0 ypriotng Tou Comfort Quick [REF] 00000656000000 mipénet va Slacgalioel 61t
XPnotpoToleftal og TETolo mePIBAMOV.

08nyog
Evimes Errimed N 5 i

. nhektpopayvy nepiBal-
ﬁ“,’:;‘i';' SoKipRG | cuppop- ovrog

< IEC60601 | pwong (y1a o1kiak6 mepiBahhov vyetovo-

k¢ mepiBaryng)

HAekTpO- . . Tamatpatampenelva evat and §UNo,
OTATIKN ECW']-ig E\jwq.ﬁ% TOWWEVTO 1) amo Kepapkd makibla. Av
EKKEVWON . . A TIATOHATO KANUTITOVTAL € OUVEBETI-
(ESD) Aépac2 Agpact2 KO UNIKO, 1) OKETIKI uypacia mpénet va
IEC 61000~ KV:£4 KV£8 | kY24 kViz8 &ival Touhayiotov 30%
4 kVE15kV | kV,£15KkV :

. H ougvétnTa 1ox00G payvnTikoy
Lzouﬁvgmm nediou tou Comfort Quick
(Sé 68 Hz) 30 A/m 30 A/m 00000656000000 mpémel va Ppi-

a'v TIKOU 50Hzn 50 Hz kat OKETal OUVEXWC Ot emimeda € Xa-
#sg[onu IEC 60 Hz 60 Hz PAKTNPIOTIKA EVOG TUTIKOU OIKIO-
61000-4-8 KOU TEPIBANAOVTOG UYEIOVOUIKIG

nepiBaiyng.
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JUVICTWHEVN améoTaon Sia-
XWPIoHOU:

d=12vP

d=12vP 80MHz £wc 800
MHz

d=23vP 800MHz ¢wc 2,7
GHz

‘Otav P givat n péylotn ovopaoT-
Kr) 10XUG €600V TOL TIOWMOU GE
watt (W) cOpgwva pe Tov Kata-
OKeUQoTr| Tou Tourou kat d eivat
AkTivofo- 10V/m 10V/m 1 GUVIOTWHEVN andaTacn Slayw-
NoUpEVEG 80 MHz - 80 MHz - pIopoU O pETpa (m).

Px 2,7 GHz 2,7 GHz

IEC61000- | 80 % AM oe | 80 % AM oe | Ot Suvapelg mediou amd Toug
4-3 1 kHz 1 kHz otabepoug moumnoug P3, omwg
nipocdlopiCovtal  and A
emMBePENON  NAEKTPOUAYVN-
TIKAG Béong, °) mpémel va eival
HIKpOTEPEG and 1o enimedo
OUHHOPPWONG OE KABe pacua
OUXVOTATWV.

Mmopel va undapgouv mapep-
Bolég kovta otov e§omNiopd
TIOU QEPEL TO akdAoUBo GUW-
Boho:

(R

SHMEIQYH 1 - Ze 80 MHz kat 800 MHz, epapudletal 1o uPnAoTEPO GACUA

OUXVOTHTWV.

SHMEIQZH 2 - Ot 08nyieg QUTEC UMOPEL va NV I0XVOULV Yia ONEC TIG EYKA-
TAOTAOEIG. H nhekTpopayvnTikn Sladoon emnpealetal amd
TNV armoppdenan Kat TNV aviavakAaon Twv KATaoKEUWY,
QVTIKEIHEVWV Kal avOpWTwV.

?) Aev pmopolv va mpoPhepBolyv e akpiPeia ot evidoelg mediou and otabepols
mopmouc, énwg ot otaBpol Baong yia TNAépwva (kivnté/acupuara) kat padloe-
PACITEXVIKA XEPOTia PadIOPWVA, EPAOITEXVIKO PadIOQWVO, PaSIOPWVIKY| LETAS0-
on AM kat FM kat tTnAeomtikr petadoon. Ma va ekTiunBel To NAEKTPOLayVNTIKO
TepIBAMOV ou o@eileTal o€ 0TaBEPOUE TOUMOUE PABIOOUXVOTHTWY, TIPETTEL va
Sie€ayBel pia nhektpopayvnii emitomia épeuva. Edv n petpnBeioa 1oxg mediov
otn Béon otV omoia xpnatuonoteitar To Comfort Quick [REF] 0000656000000
unepPaivel To 1oxvov eminedo guuudpewonc PX mapandavw, Ba mpémet va mapa-
Tnpeitat to Comfort Quick 00000656000000 yia va emainBeubei n kavovikr|
Aerroupyia. Edv mapatnpnBei avipain anmddoon, evdéxetal va anarrouval mpo-
oBeta pétpa, 6mwe o avampooavatoNopde A n petatomon tou Comfort Quick
00000656000000.
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MNpodiaypagég SOKIUNG Y
g&omA ) O

PH

ARAWON KATACKEVAGTH-NEKTPOUAYVNTIKH ATpWGia
1a ATPQZIA OYPAZ I"IEPIBI\HMATOZ os

TWV €

pe PZ

To Comfort Quick [REF] 0000065600000 nipoopiletal yia xprion oTo NAEKTPo-
HayvnTiKo mepIBAANOV (yia OIKIaKT) UYEIOVOHIK TTEPIBaN
a1 mapakdtw. O meEAATNG A o xpriotng Tou Comfort Quick[REF]00000656000000
TIpEMEL va SIacQANOEL OTI XPNOIUOTIOIE(TAl OE TETOLO TIEQIBANOV.

) TTOU QVaPEPE-

Eninedo
OUppop-
EMINEAO | guong
Zugvo- . Awa- : : A0KI- (V/m)
ma Zu:)vn HOp- | Aertoup- Mlivvxlan Ang:m- MHE (ya
Sokipng Qwon | yia?) ATPQ- OIKIAKR
MHz) | (MHz) | ) Wm s | e
(V/m) VOpIK
nepifal-
)
Aia-
- Hopo.
ses | S| TERAL o | oas |03 | o | 2
§os?)
18Hz
Mo
@ GMRS | +5kHz
aso | 07| 8 G”g;“ p 03 28 28
460 1kHz
sine
710 -
704- | Z9vn | Hope
745 787 LTE o\ 02 03 9 9
13,17 | wpov?
780 217Hz
GSM
810 800/900,
A 1 e
- \ Hopy.
gro | S0 | DAL Gl o 03 | 28 | 28
own | Ho0)
850 18Hz
Zuvn
930 LTES
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GSM
1720 1800
COMA
000 | Ao
GSM HOPg.
1845 | 10| o | o 2 03 28 28
DECT; o0 )
ZiwnTE | 217Hz
13,
1970 4%
UATS
]
2450 | 24001 B TaT o 03 | 28 | 28
2570 blg/n, b
S pou o)
0, | Jo0)
ZiwnTE7
5240 o
| WLAN Hopy.
2300 |5190° 1 80211 | mar | 02 | 03 9 9
a/n po0")
5785 N7Hz

SHMEIQXH: Av mpénel va emitevxBel 1o EMIMNEAO AOKIMHE ATPQSIAY, n
anoéotaon Petady e kepaiag petddoong Kat tou EZOMAIZ-
MOY ME 1) Tou 2YSTHMATOX ME mopei va pewdei oto 1 m.
H améotaon Sokipng 1 m emtpénetar Baoel ou IEC 61000-4-3.

a) Mo OpIOpEVEC UTINPESIEC, oupmepAapBavovTal HOVO O CUXVOTNTEC

avodIkng CEvENG.

$3) O popéag mpémel va SIAHOPPUWVETAL XPNOILOTOIWVTAG £Va OfUa TETPA-
YWVIKOU KOPATOG KUKAOU Aettoupyiag 50%.

y) Q¢ evalakTikry Auon otn Slapopewon FM, propel va xpnotpomolnOet
Slapdpewon maipol 50% ota 18 Hz emeldr), eviw Sev avTImPOoWTEVEL
TIpayHaTIK Slapopewon, Ba Atav n Xelpdtepn mePimwon.

ZUVICTWHEVN andoTacn Staxwpiapou petagy gopnTol Kat
KvnToU e€0mAIop0U emMKOVWVIGV PX Kat Tou Comfort Quick [REF]
00000656000000.

To Comfort Quick 00000656000000 MpoopileTal yia xprion oTo NAEKTPOHA-
YVNTIKO TEPIBANOV (ylal OIKIOKT| UYElovOpIKr) mepiBaApn) oTo omoio eéyxovTal
ol akTivoBololpeveg dlatapayéc PY. O medtng 1y o xprotng Tou Comfort Quick
00000656000000 pmopel va oUPPBAAEL GTNV TIPOANPN NAEKTDOMAYVNTIKWV
TIapeUPOADY SIOTNPWVTAG WIal ENAXIOTN AmOOTACH HETAEY ©OPNTOU Kal KvnToU
€omiiapol emkovwviay PY. (opro) kat To Comfort Quick [REF] 0000656000000
OMWG CUOTHVETAI TAPAKATW, AVAAOYA HE TN HEYIOTN 10XV E6650U Tou EOMAGHOU
ETKOIVWVILV.
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Anéotaocn SlaxwpioHoU GUHPWVA HE TN CUXVO-
OvopacTiki TNTA TOU TOUNoU
HéytoTn oxX0¢ M
£§66ou Tou
Topmou 150 kHz éw¢ 80 80 kHz éw¢ 800 800 MHz éw¢
w MHz MHz 2,7 GHz
d=12/P d=12/p d=23/p
0,01 vl 0,12 023
0,1 M 038 0,73
1 vl 1.2 23
10 M 38 73
100 vl 12 >23

ia TOUG TIOUMOUG HE HEYIOTN 10XU £6000U TTou Bev QVaPEPETA IAPATIAVW, 1) CUVIOTWHEN

andomon émxmp\opoo d oe pérpa (m) wopa’ va sKﬂunGa’ Xpnmuonomdvmc v eiowon

10U 10YUet Y1 T OUYVATTa TOU Moo, Tou P €fval n VIOt ovopaoTIKi 10yUG e666ou

Tou mounol oe Watt (W) oUpwva pe ToV KaTaoKeUaoTr Tou ToumoU.

YHMEIQZH 1 - Ze 80 MHz kat 800 MHz, epappoetal n amootaon Slaywpiopol upnhdtepou

9GO OUYVOTITWV.

YHMEIQZH 2 - Ot o8nyleg autég pmopei va pnv 10Y0owV yia ONeC TIC zyKamomoac H n)\s
KtpopayvnTikrj Siadoon ennpealetal amo Ty anoppognon Kat Ty aviava-
KAOON TWV KATOOKEUWY, QVTIKEIMEVWY Kal avBpwTwY.

Nepypagn cuppoAwy
Oépel onpavon CE YNIOGEIKVUEL OTI N GUOKEUT E€ovoio-
Kal Toug apIBpoug uniékemar oty odnyia Sotnuévog
Kataxbplong  Tou anépEIPNG MAEKTOIKAV Kal avTimPéow-
KOIVOTIOINUEVOU NAEKTPOVIK@Y  GUOKEUWV mog oty
@opéa, TPl TIC ﬁ m¢  Eupwnaikrg Evwong. Evpwnaikn
C € QTAITACEIG Tou | o Na v mpootaoia Tou Evwon
1639 | Suvnuuévou I g nepiBalovtog, anoppiyte
Odnyiac mepi 1atpo- TIC GYPNOTEC OUOKEUEG OTa
TEXVONOYIKWV  OU- edikd  kévipa  ouMoyrc
OKeLWwv 93/42/EOK. OUMQWVa UE TOUG TOTIKOUG
KavovIopoUG kat SIATAEEL,
. . . AvakUKhw-
& Mpoaoxr Obnytec xpriong L on yapriod
u Kataokeuaotriq Tupa egappoyrg Tmou BF Ef ﬁ:sf;ﬁ%l

TaExvd‘mon .o va . latpikry

IP22 | €10por| vePOU Kal pi- &I Hugpounvia apaywyric o
KpoowpaTSiwv.

EIMMYHZH

To mpoiov €lval eyyunpévo yia k&Be MapdAewPn CUPHOPEWONG UTIO Ka-

VOVIKEG OUVONKEC Xprong omwe mpoPAémetal amd T odnyieg xprong

Suvenwg, n eyyunon Sev Ba 1oxVel, av ot {nEG opeilovTal 0 akaTGAMNAN

XPnon, eBopda rj Tuxaia yeyovéta. a tn SIAPKELa TNG yyUnonG OXETIKA UE

TIOPOAEIPEI CUPHOPOWONG, QVOTPEETE OTIC EIOIKEG OIOTAEEIG TwV EBVIKWV

KQVOVIOHWV TTOU I0XUOULV OTN XWPEa Qyopag, EpOCoV TPORAEMoVTAL.
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Auon twv mpofAnpdtwv:

Mrvupa AdBoug

MpoBAnpa

Noon

To KaAuppa
awobntipa  Sev
TonoBetnBel owata.

Tou
£xel

ENéyEte ™ owotr) Tomofétnon
TOU KGAUHUATOC Tou aloBntipa
(avarpette otV evotna:
“TonoBétnon Vi[OU KANUHOTOC

Tou aiedntrpa’).

AaBog 5-9, 10 olotnpa
Sev Aerroupyel owoTa.

Agaipéote T unatapia, mepiévete
£V AETTTO KAl KAVTE ENOVEKKIVNON OF
Oha. Av 10 Urvupa eugaviotel Eavd,
ENKOVWVNOTE [iE TV TIDOUNBEUT!)
YIQ TEXVIKA UMIOOTAPIEN.

H pmarapia eivat meopévn
kal gV Umopouv - va
mipaypatonoinBoov aheq
LETPNCEIC,

AvTIKaTaoTAOTE TN pmatapia.

Métpnon mpv amd v

Nepipévete £wc 6Tou Ta eKovidia

070 €UPOC WETPNONG Tou
oupnephapBaveTal petagy
10°C ka1 40°C (S0°F - 104°F).

OTUSEPQHOWOH NG| mavoouv va avaBooPrvouy.
OUOKEUNG.

H  Beppokpaoia  mou | TomoBetiote 10 BeppopeTpo
petprinke Gev enavépyetal | oe éva xwpo e Beppokpaoia

nepiBGMovtoc yia 30 Aemtd
TouNGxotov:  10°C kat  40°C
(50°F-104°F).

H Beppokpacia mou
HETPNBNKE lvat
upnAotepn and
42,2°C(108.0°F).

Mopapeivete o éva  otaBepd
mepPAMoV yia 5 Aemta kat
QMOQUYETE TN CWHATIKY doknon
Kal 1@ pmavia yia 30 e,
ot owégela PePawbeite ot
o aobnmpac  eval  kaBapog

H  Beppokpacia  mou i’ ,
LETorBrKE eival| TPV TiPQYATONOIOETE pia véa
] . . o~ | H€TPnon ¢ Beppokpaoiac.
Lo XGHH}OTEDW an6  34°C Av n Suohermoupyia cuvey(Cetal,
(93.2°F) EMKOIVWVACTE LIE TOV TTIO KOVTIVO
Y10 TOV WTIKO TPdTO. UeTamwAnTA,
- AVTIKQTOOTAOTE TN Wratapia pe
188, . érel | G KAWOUPYLaL
i H ouokevl 6,5\/ EMTPENEL | ay n SuoAettoupyia ouveyiletal,
1888 Tnv gvepyoroinon. EMIKOWVWVAOTE HIE TOV TIO KOVTIVO

LETOMWANTA.

TOou

Av 10 BepuopEeTpo aneikovilel
evaMa€ Ta akohouBa eikovidia
©

OnNUAIVEL TIWG 1) GUOKEUN PBPIoKETal
otov tPomo PuBuione Me auto
Tov TPdTo, T anoTeAéoUata
eival avakpPy. Na ™ owot)

[

Aertoupyia Oeppopérpou,
QTEVEPYOTTOIOTE TN OUOKELN Kal
EVEQYOTTOINOTE TNV VAL

[REF]00000656000000

Radiant Innovation Inc.
AievBuvon: 1F, n.3, Industrial East
9th Rd.,, Science-Based Industrial
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Park, HsinChu, Taiwan

MT Promedt Consulting GmbH
AievBuvon: Altenhofstrasse 80,
D-66386 St. Ingbert, leppavia

Eloaywyn/Alavépetal anod:
Artsana S.p.A

Via Saldarini Catelli 1, 22070
Grandate (Co), ltahia

©

AaBaote  kal  @QuUAAgTE 1O
eyxelpidlo odnyiv ya va 1o
OUUBOUNEVEDTE OTO PENOV.

To mpoidv autd eivat
OCUHPWVO HE Tov
Evpwndiko Kavoviopo
2012/19/EE.

To oUuporo pe Tov Slaypappévo
Kado TOU UMAPXEl OTN  GUOKEUNR
UMTOSEIKVUEL OTL TO TIPOIGV, OTO TENOG
MG WEENUNG (wAg Tou Tpémel va
SlatiBetal Eexwplotd amod Ta OIKIakd
amoppl{uata Kal va HETapEPETal O
KATIOI0 KEVTPO OUNOYNG NAEKTPIKWY
Kal NAEKTPOVIKWV OUCKELWV 1 Va
EMOTPEPETAl ~ OTOV  HETAMWANTA
KaT@ TV ayopd piag Kawoupylag
avtiotong ouokeuig. O xprjotng
éxel TNV €uBUVN  PETaQOPAC NG
OUOKEUNC OTOV  KATAMnAo  Xwpo
GUNOYNG KaTA TO TENOG TNG WPENING
(WA ™G H katdnAn Sadikacia
GUNOYNG EMITPENEL TNV AVAKUKAWOT),
enefepyacia kat okohoyikry GidBeon
TwV  AXPNOTWV  OUOKEUWV  Kal
OUMBAMEL TNV aTToQUYr) APVNTIKWY
EMITWOEWY  yla  T0  TEPIBAAOV
Kal v uyela.  Na meploodtepeg
TIANPOQOP(EC OXETIKA pe Ta Slabéoipa
OUOTAHATA GUANOYAC, TaPaKaAOUUE
aneuBuvbeite  oTIC  Katd  TOMOUG
Odnudolec  urmpeoiec  kabaplotnTag

| OT0 KATAoTNUa amod TO Omoio
QayopAoaTe Tr) GUOKELN).

ZYMMOPOQXIH ME
THN OAHIMA EU
2006/66/EC

To ovuoro pe 1O Slaypaupévo
kahaBak, Tou  avaypdgetal  OTIG
umatapie, unodeikviel Ot ol
umatapie, otav e xpnotpomolouvTal
T\éov, TIPEMEL va  amoppimTovTal,
XWEIOTA  amd  Ta  GAA OIKIaKG
anoppigpata,  ota adika  KEvTpa
anoppyng Kat QVAKUKAWONG
i va napadidovial otov MWANTA
Kata v ayopd  Kavouplwv
TIAPOUOIWY  EMaVOPOPTI(OHEVIWY 1)
un - emavagopTi(OpeVwy  UMataplwv.
To xnuiko oupBoro Hg, Cd, Pb,
mou avaypdgetal  kétw and  To
Slaypappévo  kahaBakl  umoSelkvUel
TN XNUIKA oucia TIou  TEPIEXOLV
ol pmatapiec  Hg=Ydpapyupoc,
Cd=Kdduo, Pb=MohuBdoc. o}
Xprotg éxel v eublvn yia v
anopppn  Twv  pnatapiwy - ota
KaTaMNAal kévtpa avakUkhwonc, H
owoT  avakUk\won,  emegepyacia
| KATQOTPOQH  TOU  TIPOIOVTOG
oupBdMel otV TpooTacial  Tou
nePIBAMOVTOC Kat TG uyeiag kabug
Kal 0TNV avaKUKAWGON Twv MKWV and
Ta oroja &ival KATAOKEUOOUEVEG Ol
umatapiec. H napdvoun anéppipn tou
TIPOIOVTOG Ao 1o XProtn BAamTel 1
nepBAGMov kat T dnuoota vyeia. Na
IO AEMTOPEPEIG TANPOYOPIEG OXETIKA
Ue TNV avakuk\won kat eneCepyacia
WV omopPIMPATWY,  ameuBuvBeite
OTIC KaTd TOmoug unnpeoieq i oto
KaTaoTnpa ayopdg Tou TPoiovToC,
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@Kmlétesi isinli kulak
termometresi
Thermo Comfort

Sayin musteri, Urinimdizd satin aldigi-
nizicin tesekkUr ederiz!

Termometre bir teknik uzman grubu
tarafindan tasarlanmis ve ilgili tim AB
yonetmeliklerine uygun olarak uretil-
mistir. Diinyada en kiigtk sondaya (59
mm capl) sahip olan bu cihaz yeni do-
gan bebek ve genel olarak cocuklarin
kulak isisint lgmek icin tasarlanmistir.
Termometre, kulak zarinin yaydigi ki-
zllétesi radyasyonu alan ve okumayi
esdeger bir oral 6lcime donusttren
ayarl modlu bir termometredir.
Termometreyi ve sonda kilifini gocuk-
lann ulasamayacad bir yerde saklayiniz
ve 15l 6lcimi sirasinda ¢ocugu asla
denetimsiz birakmayiniz. Termometre
cocuklarin yutabilecegi kiigtik parcalar
icerir. Olctim sonucundan kuskulu ol-
maniz veya atesin ylkselmesi halinde
hekiminize basvurunuz.

Liitfen bu cihazla ilgili olarak meydana
gelen herhangi bir ciddi olayi, Ureti-
ciye ve yerlesik bulundugunuz Uye
Devletin yetkili makamina bildirin.

vocutisisi

Vicut isisi kisiden kisiye ve Olcimin
yaplldigi yere gore degisir ve gin
icinde strekli dalgalanmalar gostererek
355°C derece ile 378°C derece
arasinda oynar (95,5°F — 104,04°F). Bu
nedenle, viicut isisini dogru bir sekilde
belirleyebilmek icin, ginin muhtelif
saatlerinde kulaktan 6lgmek suretiyle
normal 1siy! (atesi) bilmek yararli olur.
Bu sekilde vicut isisindaki her hangi
bir reel artisi degerlendirebilmek
icin elde son derece gegerli referans
bir deger bulunur. Kisinin atesi olup
olmadigini anlamak iin 0 an saptanan
isi degeri o kisinin  normal vicut
isist ile karsilastininiz. Referans alinan
normal viicut isisina oranla 1°C derece

(1,8°F) Uzerinde bir artis séz konusu
ise, bu durum genelde o kisinin
atesi oldugu anlamina gelir. Ayrica,
viicudun gesitli yerlerinde (makattan,
koltuk altindan, agizdan, alindan,
kulaktan)  yapilan olctimlerden elde
edilen sicaklik degerleri birbirlerinden
farklilk  gosterdiginden  birbiriyle
karsilastinimamalidir. Ormegin kulaktan
olctilen 1sinin koltuk altindan lgtlen
isidan  farkli  olmasi son  derece
normaldir ve iki él¢tim degeri birbiriyle
karsilastinlamaz. Ayrica, 6lctlen yerden
gecen kan damarlarinin derinligine
gore Olculen ist da degisiklik gosterir ve
bu derinlik vilcudun sag ve sol tarafina
gore degisiklik gosterdigine gore,
viicudun sag ve sol tarafindan 6l¢tilen
isilart karsilastirmak da dogru degildir.
Vetiskinler icin farkli yerlerden olctlen
normal ortalama viicut 1si- degerleri
asagidaki gibidir:
- kulaktan Slctim: 358 — 38°C / 964 -
1004°F
- rektal (makattan) lglim: 366 - 38°C/
979-1004°F
- koltuk altindan 6l¢tim: 34.7 - 37.3°C/
945-99.1°F
-adizdan ol¢tim: 355 - 37.5°C / 959
-995°F

OLCUM NASIL YAPILMALI

Isinin dogru sekilde dl¢iilmesi icin

tavsiyeler

«Termometre kulaktan atesi Olgerken
ortam sicakligina gére otomatik ola-
rak dengeleme degerini devreye alr,
bu nedenle dogru bir sonug almak
icin termometre  dlcim  yapilacak
olan mekanda ates dlgme isleminden
6nce en az 20-25 dakika kadar bekle-
tilmelidir. Ayrica atesi Olcllecek olan
kisi de, ates 6lcme isleminden 6nce
en az 5 dakikadir ayni odada bulunu-
yor olmalidr.

« Ates 6lcim yapilirken giines isinla-
riyla veya bagka bir ist kaynagiyla dog-
rudan temasta olmaktan, ya da klima
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cihazindan atesi olctilecek kisiye ya
da termometreye dogru yonelmis
hava akimlarindan kagininiz.

« Ates dlgme islemine gegmeden
once, kisinin kulaginda kir varsa te-
mizlenmelidir. Temizlik  yapildiktan
sonra ve dlglim yapilmadan evvel, te-
mizlik sirasinda kullanan soguk veya
sicak sudan kaynaklanabilecek vuctt
15 degisikliklerden kaginmak icin bir
kag dakika beklenmelidir.

« Ate_ 6lcme i_lemi fiziksel bir takim
faaliyetlerden, banyo alindiktan, ya da
yemek yenildikten sonraki 30 dakika
icinde yapiimamalidir.

«Ates olcme islemi fiziksel bir takim
faaliyetlerden, banyo  alindiktan,
ya da yemek yenildikten sonraki
30 dakika icinde yapilmamalidir.
Termometrenin  sondasi sicak  bir
esyanin bulundugu yone dogrultu-
lursa, bu esyanin isisini dlger. Hatall
bir deger okuma riskini Gnlemek icin,
termometreyi actiginizan ile kulaktan
ates 6lcme islemi arasindaki zaman
dilimini en aza indirgeyiniz.

- Sensdr, sonda veya sonda kilifina
parmaklarinizla dokunmayiniz.
Sensor Uzerinde parmak izleri varsa
“TERVOMETRENIN ~ BAKIMI"  blii-
minde gosterildigi gibi temizleyiniz.

OLCME iSLEMI

Onemli: cihazi calistrmadan  énce
asadida “Sonda kilifinin takilmas!” bo-
liminde belirtilen islemleri yerine
getirerek sonda kilifini dogru olarak
takmaniz gerekmektedir.

Sonda kilifinin takilmasi

. Sonda kilifini termometrenin kutu-
sunda bulunan oyuga yerlestiriniz
(resim 1). Onemli; sonda kilifini
yerlestirirken yapiskan ve purtikli
tarafinin yukarya dogru gelmesine
dikkat ediniz (resim1).

Sonda kilfinn orta B kismini

N

sondanin orta kismiyla ayni hizaya
10!

getiriniz.

3. Sondayi dogru yerlestirildigini belir-
ten bir klik sesi duyana kadar yerine
takiniz.

QB

resim 1

Sonda kilfi dogru olarak takimadiysa,
cihazi actiktan sonra display Uzerinde
isareti yanip sénmeye baslayacaktir
ve olgme islemini yapmak mumkan
olmayacaktir (U¢ bip sesi duyulur ve
display Uizerinde herhangi bir isaret be-
lilenmez).

resim 2

Boyle bir durumda sonda kilifini takma
islemini dogru bir sekilde tekrarlamaniz
gerekecektir (bu bolimin 1-3 madde-
lerini okuyunuz).

Dikkat! Yalnizca bu modele uyan sonda
kiliflan kullaniniz[REF] 00016395000000.

Termometrenin agilmasi ve 6lgme
islemi
Cihazi agmak icin cihazin sol tarafinda
bulunan (O (ON/MEM) dii_mesine
basiniz.

resim 3

Termometrenin agilisinda cihaz otoma-
tik bir test uygular ve display tizerinde
tlm semboller yanacaktr.
Cihazin  ekraninda yanmayan kisim
veya sembol varsa termometreyi kul-
lanmayiniz.
Cihazin dogru isleyip islemedigini kont-
rol eden test bittikten sonra, termomet-
renin ekrani resim 4 de gosterildidi gibi
olacakur.

(Kulak) semboltndin yanip sénmesi
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durdugunda ve iki bip sesi duyul-
dugunda termometre kullanimaya
hazrdir.

resim 4
Hata mesaji gérintulenirse, 83 sayfasin-
da yer alan bilgileri okuyunuz.

Onemli: 8lcme isleminden énce daima

sensorin temiz ve hasarsiz, Slgimu

yapilacak kisinin kulak kanalinin temiz
oldugunu kontrol ediniz. Daha sonra ()

(ON/MEM) digmesine basarak termo-

metreyi aginiz.

Olgme islemi:

. Kulak kanalini dogrultmak icin kulag
hafifce geri gekiniz ve sondayr kulak
kanalina dikkatlice yerlestiriniz. Dogru
bir 6lctim icin sondayr kulak zarina
dogru yonlendiriniz.

resim 5

« ki yastan kiigtik bebeklerin is1 8lcim
sirasinda kulag geriye dogru ¢ekiniz.
«Iki yastan bytik cocuklar ve yetiskin-
lerin s 6l¢im sirasinda kulagi yuka-
riya dogru cekerek ayni anda geriye

dogru cekiniz.

A

2.Termometrenin sag tarafinda bulu-
nan “SCAN" dugmesine basiniz. Yakla-
sik bir saniye sonra élciiman tamam-
lanmis oldugunu belirten uzun bir
bip sesi duyulacaktrr. Display tizerinde
olctilen st gdrintilenecektir.

m
Al resim 7

b >2years

resim 6

Not: Termometre, sicaklik degerini, agiz-
dan alinan esdeger sicakligi gosterecek
sekilde cevirir (klinik sapma sonucuna
bagh olarak).

Not: sag kulak ile sol kulakta olctlen isi
farkli olabilir. bu kulak arterinin derinli-
ginin ve biiytkltigintin sagda ve solda
fark olabileceginden kaynaklanir.
Olctim tamamlandiktan ve iki bip sesi
duyulduktan sonra termometre tekrar
yeni bir 8lgiim igin hazir olacaktir.

ONEMLI

Guvenilir dlgtim degerleriicin, istyr Olgti-
§lintizzaman termometreyi daima ayni
kulak kanalina yerlestiriniz. Olgme isle-
mini tekrarlamaniz halinde daima ayni
kulag kullaniniz. Olgme islemini tekrar-
lamaniz halinde, sensériin isinmasini ve
hatali 6lctimt 6nlemek icin, ki dlctim
arasinda en az 2 dakika bekleyiniz.

A® -

Termometreyi uzun stre elde tutmak
ve/veya sicak ortamlarda bulundurmak
sensorin isinmasina ve olgim hassa-
siyetinin etkilenmesine yol agabilir. Bu
nedenle olcllen viicut isisi normalden
daha dUsuk olarak géztkebilir

“LAST READING” (SON OLCUM)
FONKSIYONU

Ekran Uzerinde beliren #8) sembolii‘last
reading” (son Olgtim) fonksiyonunun
etkin oldugunu gosterir. Bu fonksiyon
etkin oldugunda termometreyi ka-
patmadan yapilan olctimler sirasinda
ekranin Ust sag kisminda son 6lgtlen
degerler de gosterilecektir.

HAFIZA FONKSIYONU

Bu termometre son lclilen 25 degeri
hafizaya alabilir. (Not - Termometreyi ka-
patmadan art arda farkli ateg Slctimleri
yapllirsa, termometre yalnizca en son
olctilen degeri hafizaya alir).
Termometre acik iken, (') (ON/MEM)
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digmesine istediginiz 6lglim gorintd-
lenene kadar basiniz.

CELSIUS C°/ FAHRENHEIT F° (DERE-
CE) OLGEGi SECME

°C olceginden °F dlgege gegmek icin,
termometre kapall iken "SCAN" diig-
mesine basiniz ve basili tutunuz. Daha
sonra LCD display Uzerinde “F' Slgegi
gértintilenene kadar (O (ON/MEM)
digmesine basiniz ve basil tutunuz. °F
olcedi goriintllendiginde “SCAN" dig-
mesini birakiniz. Ayni islemi °F Slcedin-
den °C 6lcede gegmek icin tekrarlayiniz

ATES OLCUMU

Termometre 37,5 °C (veya 99.5°F) dere-
ceden yUksek atesi 6lgmesi durumunda
uzun sesli bir sinyal sonrasinda t¢ bip
sesi gikartarak kullaniciy uyarir.

TERMOMETRENIN KAPANMASI
Termometre 1 dakikadan fazla kulla-
nilmazsa, pilin stresini uzatmak icin
yaklagik 1 dakika sonra otomatik olarak
kapanir. Ayrica () diigmesine 5 saniye
stireyle basilirsa termometre kapanir.

TERMOMETRENIN BAKIMI
Sensor (resimde gosterilen) termomet-
renin en hassas sy,

Sensor

o

O

Temizlik sirasinda hasarlar 6nlemek
icin dikkatle kullaniniz.

a. Urtintn kuru bir yerde, sivi ve direkt
gunes isinlarindan korunarak sakla-
nilmasi énerilir.

b. Sensorli ve cilde dokunan plastik
kismi temizlemek icin %70 oraninda
alkol iceren bir soltsyona batirilmis
bir pamuk parcasi kullaniniz.

. Her yeni 6l¢tim icin yeni bir sonda

kilifi kullaniniz. Dogru ve gtivenilir bir
1

Olctim icin sensord diizenli araliklar-
la temizleyiniz. Temizledikten sonra
sensorli en az 1 dakika kurumaya
birakiniz.

/\ 6nemlinotlar:

1. Sensoriin temiz oldugunu kontrol
ediniz.

2. Olgme islemine baslamadan énce,
atesi dlgllecek olan kisi en az 5 da-
kika, termometre ise 20/25 dakika
ayni odada bulunuyor olmalidir.
Olgme islemi fiziksel faaliyetlerden
ya da banyo alindiktan sonraki 30
dakika iginde yapilmamalidir.

3. Her 6l¢tim icin yeni bir sonda kilifini
kullaniniz.

4.Yalnizca tavsiye edilen sonda kilflari-
nikullaniniz.

5. Olcme isleminden énce kulak kana-
linin temiz olmasina dikkat ediniz.
Fakat olcimden hemen 6nce te-
mizlemekten kaginiz.

6. Olcme islemi stiresince, termomet-
reyi1si kaynaklarindan uzak tutunuz.

7. 1k kullanimda pilin gtivenlik seridi-
ni ckarmaya unutmayiniz. (‘PILIN
YERLESTIRILMESI/DEGISTIRILMESI”
bolumind okuyunuz)

8.Termometrenin veya sondanin hasar
gormesi halinde 6l¢tim hatali olabilir.
Termometrenin diismesi veya hasar
tespit edilmesi halinde cihaz kullan-
mayiniz ve kontrol ettiriniz.

9.Termometrenin kalibrasyonunu
her 3 yilda bir kontrol ettiriniz. Daha
ayrintill bilgi icin- www.chiccocom
web sitesini

A\ sonda kapaginin ve baglan-
i halkasinin ¢ocuklar veya evcil
hayvanlar tarafindan yutulmasi ne-
deniyle bogulma riski mevcuttur;
|Gtfen sonda kapaklarini ve baglanti
halkasini, cocuklarin ve evcil hay-

vanlarin erisemeyecegi bir yerde
1
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saklayiniz.

ONEMLI: Termometrenin su gegir-
mez dzelligi YOKTUR. Termometreyi
kuru ve sivilardan uzak bir yerde
saklayiniz. Saklama isisi: -20°C~ 50°C
(-4°F~122°F)

PILIN YERLESTIRILMESI/
DEGISTIRILMESI

Cihaz lityum pili ile birlikte gelir (1 adet
CR2032 pil).

1.Termometrenin arkasinda bulunan
oyuda sivri uclu bir aleti yerlestiriniz
ve hafif bir baski uygulayarak pil yu-
vasinin kapagini kaydirarak cikartiniz
(resim 10).

2.1k kullanimda pilin gtivenlik seridini
cikartiniz.

3.Bitmig pili degistirmek icin, termo-
metreyi sikica tutarak bir tornavida
yardimiyla yuvasindan ¢ikariniz (re-
sim 10).

4.Yeni pili resim 10 da sol tarafta (1
numara) gosterilen metal tutacagin
altina yerlestiriniz ve klik sesi duyula-
na kadar pili asagiya dogru bastiriniz
(2 numara). Onemli: pili (+) isareti
yukariya gelecek sekilde yerlestiriniz.

5. Pil yuvasinin kapagini kapatiniz.

Dikkat: yalnizca CR 2032 tip pil ile
degistiriniz

Baska tip pil kullanmayiniz, yangin veya
infilak riski dogurabilir.

Dikkat: infilak riskini Gnlemek igin pilleri
yiksek istya maruz birakmayiniz, sarj et-
meyiniz, sckmeyiniz, yakmayiniz.

/\ Pilleri cocuklarin erisemeyece-
1

(termopil
2

gi yerlerde muhafaza ediniz.
Uriiniin kullanim 6mrii sonun-
da atilmasi hakkinda bilgi icin
2012/19/AB direktifini (sayfa 119)
ve pillerin kullanim émrii sonun-
da atilmalan hakkinda bilgi icin
2006/66/AB direktifini okuyunuz
(sayfa 120).

TEKNIK OZELLIKLER

1. EN 60601-1 ve EN 60601-1-2

normlarina uygundur.

2.EN 12470-5, Klinik termometreler
- bolim 5: kizidtesi 1sinli kulak
termometrelerin (maksimum
kapasite  cihazlar)  performansi
normuna uygun olarak tretilmistir

3.1s1 (ates) olctim araligr: 34~42.2°C
(93,2~108°F)

4. Kusur payi: +02°C  (04°F) ile
35~42°C (95~107.6°F), bu araligin
disinda £0.3°C (0.5°F).

5. Calisma isisi araligr: 10~40°C (50 °F
~104 °F); bagil nem 15/85 %

6."Tekrarlanabilirlik”0,17°Cdir.

7. Pil 6mirl: yaklasik 3.000 kez okuma.
Saglanan normal kullanim: 1 yil.

8.Beklenen Servis Omri: 4 yil.

9. Muhafaza Derecesi: [P22

10.Boyutlar: 1204 x 37,8 x 40,3 mm;

AQirlik: pil dahil 57,7 gram.

A. Saklama sicakligraraligr: -20~+50°C,
BAGIL NEM<%85

B. Nakliye sicakligi
RH<%95'ten az olacaktir

C. Atmosferik basing: 800~1013 hPa

70°C'ten,

A Cihaz, hicbir sivinin icerisine
daldinlmamali ve dogrudan
neme veya hicbir siviya maruz
birakilmamalidir.

KULLANIM AMACI

Kulak termometresi, viicut sicakhigini
her yastan insanin kulak kanalindan
tespit etmek icin kizildtesi detektor
detektor)  kullanan  bir
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elektronik termometredir.

HEDEF KULLANICI
Sekiz yillik egitim alinmis olmalidir,
maksimum yoktur.

ExSN:ES12A000001, ilk “E" “Harici” ye
karsilik gelir, ikinci rakam “5" Gretim
yilinin- son  rakamidir, Uglinct ve
dordinct rakam “12" Gretim ayidir,
digerleri seri numarasidir.

EN 60601-1 glvenlik standartlarina
gore sinifi:

. Dahili beslemeli aygit.
Uygulama boltimu: BF tipi.
. Kesintisiz calisma.

w N =

CE 1639: tibbi aletleri  kapsayan
93/42/CEE+2007/47/CE
Yonetmeligine uygundur

Notlar:
1.Bu  termometre  yurGrlikteki
yonetmeliklere  uygun  olarak
Uretilmistir ~ ve  elektromanyetik
uyumluluk  konusunda  sart ko
sulan tim korunma &zelliklerine
sahiptirBununla birlikte,
elektromanyetik uyumlulukla ilgili
6zel Onlemlerin alinmasi gerektigi
gibi, aygit isbu kilavuzda yer alan
kurallara  uygun sekilde monte
edilmeli ve calistinimalidir.

2.Taginabilir ve seyyar telsiz iletisim
aygrtlar bu elektro-medikal cihazin
calismasina olumsuz etki edebilirler.
Elektromanyetik  olarak ~ karsilikl
etkilesim s6z konusu oldugunda,
eger ilk Olcim sonucu kuskulu
cikarsa vicut isisini Slgme islemini
tekrarlamanizi 6neririz.
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Uretici bey ¥ yetik y

Comfort Quick 0000065600000, asadida belirtilen elektromanyetik ortam-
da (evde saglik bakimi icin) kullaniimak Gzere tasarlanmistir. Comfort Quick
00000656000000 GrGniind satin alan ya da kullanan kisi, bdyle bir ortamda kulla-
nilmasini saglamalidir.

Emisyon Elel yetik ortam-yonergels
testi Uygunluk (ev ortaminda saglik bakimi igin)
Comfort Quick [REF] 0000656000000 Girtin, yal-
RF  emis- nizca kendi i¢ islevi icin RF enerjisi kullanir. Dola-
yonlari Grup 1 yisiyla, RF emisyonlar cok duistiktdr ve yakindaki
CISPR 11 elektronik ekipmanda herhangi bir girisime ne-
den olma ihtimali yoktur.
Comfort Quick [REF] 0000656000000 Girtini, ev tipi
RF  emis- binalar ve evsel amaglarla kullanilan binalara bes-
yonlari B Sinifi leme saglayan kamusal alcak gerilim besleme
CISPR 11 sebekesine dogrudan bagl binalar dahil olmak
(izere, tim binalarda kullanima uygundur.

Uretici beyani-elektromanyetik bagisiklik

Comfort Quick [REF] 0000065600000, asagida belirtilen elektromanyetik ortam-
da (evde saglik bakimi icin) kullanilmak tizere tasarlanmistir. Comfort Quick [REF]
0000065600000 GrlintinG satin alan ya da kullanan kisi, bdyle bir ortamda kulla-
nilmasini saglamalidir.

IEC "
N U - Elekt tik
F;%.'ﬂ:(.' $06t01 Iullll‘:l'(n orteamr-!;r'(;‘:enl};eeller
ik Testi s P M .
diizeyi diizeyi (ev ortaminda saglik bakimi icin)
Kontak:+8 | Kontak:+8 | Zeminlerin ahsap, beton veya fayans
Hekrostatk kv kv olmasi gerekir. Zeminler = sentetik
bo a\mafESD\ Hava+2 Hava+2 malzemeyle kapliysa, bagil nem en az
\EC§61OO\O¢V“‘ kv, +4 kv, +4 930 olmalidir
c ks kv, +8
kV£15kV | kV£15kV
E‘uq f(rg(—) Comfort Quick 00000656000000
ansi(50, irindindn gug frekansi manyetik
30A 30 Urindndn gt fre Y/
60 Hz) 0A/m A/m alanlar, tipik bir evde saglik bakimi
] 50 Hz veya | 50 Hz ve N
manyetik ortamindaki tipik bir yerin karakte-
60 Hz 60 Hz L !
alan IEC ristik seviyelerinde olmalidir.
61000-4-8
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Tavsiye edilen ayirma mesafesi:

d=1,2v/P
d=1,2v/P 80MHz ila 800 MHz
d=2,3vP 800MHzila 2,7 GHz

Burada P; vericinin imalatcisina gére
vericinin Watt (W) cinsinden iletilen

maksimum ¢ikis gticti degeridir, d ise
Isinimii RF ;38\&/?27 gg\l\///l?z— metre (m) cinsinden tavsiye edilen
[EC61000- | 27GHz | 27GHz | &/ma mesafesidi

+3 %?OZEI\EA %;;')Ziﬁ Elektromanyetik saha ettidlyle belir-

lendigi (izere, sabit RF vericilerinden
gelen alan kuvvetleri; 9 her frekans
araligindaki  uygunluk seviyesinden
daha az olmalidir.

Asagidaki sembolle isaretlenmis ekip-
manin yakinlarinda girisim olusabilir:

(R

NOT 1 - 80 MHz ve 800 MHz'de, daha yiiksek frekans araligi gegerlidir.

NOT 2 - Bu yonergeler, tim durumlarda gegerli olmayabilir. Elektroman-
yetik yayilim; yapilardan, nesnelerden ve insanlardan kaynaklanan
sogurma ve yansimadan etkilenir.

?) Telsiz (hiicresel/kablosuz) telefonlar ve arazi mobil telsizleri, amatér radyo, AM
ve FM radyo yayini ve TV yayinina yonelik baz istasyonlan gibi sabit vericilerden
gelen alan kuvvetleri, teorik olarak dogru sekilde tahmin edilemez. Sabit RF ve-
ricileri nedeniyle olusan elektromanyetik ortami degerlendirmek icin, bir elektro-
manyetik saha ettidu dikkate alinmalidir. Comfort Quick 0000656000000
Grtnunan kullanildigr yerde dlgtlen alan kuvveti yukarida belirtilen gegerli RF_uy-
gunluk seviyesini agarsa, normal calistiginin dogrulanmast icin Comfort Quick
0000065600000 Grtind izlenmelidir. Anormal performans gézlemlenirse, Comfort
Quick [REF] 0000065600000 tirintiniin yoniiniin degistiriimesi ya da yeniden ko-
numlandinimasi gibi ek dnlemler gerekli olabilir.

Uretici beyani-elektromanyetik bagisiklik

RF kablosuz haberlesme ekipmanlarina MUHAFAZA PORT
BAGISIKLIGI icin test kosullar

Comfort Quick 00000656000000, asagida belirtilen elektromanyetik or-
tamda_(evde saglik bakimi igin) kullaniimak Gzere tasarlanmistir. Comfort
Quick [REF] 0000656000000 GrintinG satin alan ya da kullanan kisi, béyle bir
ortamda kullaniimasini saglamalidir.

Uyum-

¢ luluk

Maksi- BAGISIK- | DUZEYI

fr::as;sl B?)n t | Servis Modii; mum Mesafe | LIKTEST | (V/m)
?) lasyon®) gii¢ (m) DUZEYi | (evde

(M) | (MHz) W) Wim) | sagik
bakimi

icin)
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Nabiz
380- | TETRA | modi-
385 390 400 asyon ) 18 03 27 27
18Hz
GMRs | M9
230~ | a0, | DK
450 ! sapma 2 03 28 28
470 FRS TkH
460 i
sinus
710 Nabiz
LTE
704 - modu-
745 787 %m%\ Jasyon ) 02 03 9 9
780 ' 217Hz
GSM
810 800/900,
TETRA
800, Nabiz
800 - iDEN modi-
870 | 960 | 820, |lsyon)| 2 03 28 28
CDMA 18Hz
850,
930 e
Bandi 5
GSM
1720 1800;
CDMA
1700 ?33 Nag‘;
1845 . moat-
1990 E)EE% lasyon ©) 2 03 28 2
Eganct | 21712
13
1970 45
UMTS
Blueto-
oth,
Q(/)sz Nang
2400- . modii-
2450 2570 bR/gQ asyon ) 2 03 28 28
2450, 217Hz
LTE
Bandi 7
5240
oo | 510 | WY | ol | 0y | 0z | s | s
5800 /n lasyon ) g '
5785 217Hz
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NOT: BAGISIKLIK TEST DUZEYINI saglamak igin gerekiyorsa, verici anteni ile
ME EKIPMANI ya da ME SISTEMI arasindaki mesafe 1 m'ye dus(rilebi-
lir. IEC 61000-4-3, 1 m'lik test mesafesine izin verir.

a) Bazi hizmetler iin, yalnizca yer-uydu bagi frekanslari dahildir.

b) Bir %50 gorev cevrimi kare dalga sinyali kullanilarak, tasiyici module
edilmelidir.

¢) FM modiilasyonuna bir alternatif olarak, 18 Hz'de %50 darbe modulas-
yonu kullanilabilir ¢inkt gercek modulasyonu temsil etmese de en kot
durum olabilir.

Tasinabilir ve mobil RF haberlesme ekipmanlari ile Comfort Quick
[REF|00000656000000 arasinda tavsiye edilen ayirma mesafesi.

Comfort Quick 00000656000000, 1sinimli RF bozulmalarinin kontrol edildigi
bir elektromanyetik ortamda (evde saglik bakimi icin) kullanilmak tzere tasarlan-
mistir. Comfort Quick [REF] 0000656000000 irintinii satin alan ya da kullanan kisi,
haberlesme ekipmanlarinin maksimum ¢ikis giictine gore, taginabilir ve mobil RF
haberlesme ekipmanlari (vericiler) ile Comfort Quick [REF] 00000656000000 Girtinii
arasinda asagida tavsiye edilen asgari mesafeyi saglayarak elektromanyetik girisi-
min 6nlenmesine yardimci olabilir.

Vericinin frekansina gére ayirma mesafesi
Vericini.n anma M
cikis giicii 150 kHzila 80 80 MHz ila 800 800 MHzila 2,7

w MHz MHz GHz
d=12vp d=12vp d=23vP

0,01 Yok 0,12 0,23

0,1 Yok 0,38 0,73

1 Yok 1.2 23

10 Yok 38 73

100 Yok 12 23

Yukarida listelenmeyen bir maksimum cikis gtictinde siniflandirilan veri-

ciler igin, metre (m) cinsinden tavsiye edilen ayirma mesafesi (d) vericinin

frekansi icin gegerli denklem kullanilarak hesaplanabilir; burada p; verici-

nin imalatgisina gére vericinin Watt (W) cinsinden iletilen maksimum ¢ikis

glcl degeridir.

NOT 1 - 80 MHz ve 800 MHz'de, daha ytiksek frekans araligina iliskin ayirma
mesafesi gegerlidir.

NOT 2 - Bu yonergeler, tim durumlarda gegerli olmayabilir. Elektroman-
yetik yayilim; yapilardan, nesnelerden ve insanlardan kaynaklanan
sogurma ve yansimadan etkilenir.

17
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Sembol
CE isareti ve Onay- Bu, cihazin elektrikli ve Avrupa  top-
lanmis Kurulus Sicil elektronik  ekipmanlarin lulugunda
Numaralan, 93/42/ bertarafina iliskin AB di- yetkili temsilci
EEC numarali Tibbi rektifine tabi oldugu anla-
Cihaz Direktifi Ek mina gelmektedir. Gevreyi
Il gerekleri saglan- | | korumakicin, kullanim disi
1639 | maktadir. cihazlarin ulusal ya da ye-
rel yonetmeliklere uygun
olarak uygun  toplama
alanlarinda bertaraf edil-
mesini saglayin.
A Dikkat I:E-] Talimatlar & Kagit Geri Ds-
niisimi
Pil Geri Donii-
u Imalatgi Uygulama baliimi BF tipi. E s
Su girisi ve pargacikh
22 | macdeye  yoneli | ] | Uretim tarini Tibbi cihaz
siniflandirma.
GARANTI SURESI

Urtin, kullanim talimatlarinda belirtilen normal kullanim kosullarr altinda
uygunluga iliskin ttim kusurlara karsi garanti edilmistir.

Bu nedenle garanti, hatali kullanim, asinma veya kazara meydana gelen
olaylardan kaynaklanan hasarlar durumunda gecerli degildir.

Uygunluga iliskin kusurlara dair garantinin stiresi icin, mevcut olan durumlarda
litfen satin alinan tlkede gegerli ulusal kanunlarin ézel hikimlerine bakiniz

Sorunlarin ¢oziimii:

Hata mesaji

Sorun

Coziim

Sonda kilifi dogru olarak
yerlestirilmenistir.

Sonda kilfinin dogru olarak takilip
takilmadigini kontrol ediniz (‘Sonda
kilifinin - takimasi” bolumind - oku-
yunuz)

5-9 nolu hata, sistem dog-
ru olarak galismiyor.

Pili gkartip bir dakika bekledikten
sonra, tekrar takiniz ve termometre-
yiaginiz. Hata mesaj tekrar gortintdi-
lenirse, saticiya basvurunuz.

Pil tiikenmek tizeredir. Artik
daha fazla 6l¢tim yapmaya
olanak yoktur.

Eski pili yenisi ile degistiriniz.

Isi 6lcimd Grdn tam ola-
rak aglimadan ve olglime
hazir olmadan yapild.

Isaretlerin yanip sénmeleri dura-
na kadar bekleyiniz.

Termometreyi oda s
cakliginda (10°C ile 40°C
(50°F-104°F)) bir odaya en
az 30 dakika yerlestiriniz.

Termometreyi oda  sicakli_inda
(10°Cile 40°C (S0°F-104°F)) bir oda-
ya en az 30 dakika yerle_tiriniz.
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Olgulen ISl

H

42,2°C
(108.0°F)den ytiksektir.

Oleme islemine baglamadan 6nce,
atesi Olctlecek olan kisi en az 5
dakikadir ayni odada bulunuyor
olmalidir. Olgme islemi fiziksel faa-
liyetlerden ya da banyo alindiktan

Olgulen 1s1 alin modunda
34°C (93.2°F)den dsuktdr.

sonraki 30 dakika icinde yapilma-
malidir. Yeni bir 6lclm yapmadan
6nce, sondanin temiz oldugundan
emin olunuz. Urlin buna ragmen

Lo calismamaya devam ederse en ya-
kin saticiya bagvurunuz.
Olgtilen 151 alin modunda 34°C
(93.2°F)den dusiktiir.
Urain agilamiyor. Pili yenisi ile degistiriniz.
';;,Saf Urtin buna ragmen ¢alismamaya
1888 devam ederse en yakin saticiya

basvurunuz.

Termometrenin  ekraninda
asagidaki gortntdler gikarsa

sirayla

o

AL

termometre Ayarlama modunda bu-
lunuyor demektir. Bu durumda 6lgiim
sonuglan gavenilir degildir. Termome-
trenin dogru calismasini saglamak icin
kapatip tekrar aginiz.

=98

[REF]00000656000000

Radiant Innovation Inc.

Indirizzo: 1F, n.3, Industrial East 9th
Rd., Science-Based Industrial Park,
HsinChu, Tayvan

firmas! tarafindan Gretilmi_tir

MT Promedt Consulting GmbH
Indirizzo: Altenhofstrasse 80,
D-66386 St. Ingbert, Almanya

ithal/Dagitimci:
Artsana S.p.A.

Via Saldarini Catelli
date (Co), _talya

©

Kullanim kilavuzunu okuyunuz ve
ileride referans olarak kullanmak
Uzere saklayiniz.

1,22070 Gran-

Dit product is conform de

Richtlijn 2012/19/EU.
Het symbool met de
doorstreepte vuilnisbak

op het apparaat geeft aan dat
het product op het einde van
zijn  levenscyclus  afzonderlijk
van het gewoon huishoudelijk
afval moet worden afgedankt en
hiervoor naar een centrum voor
gescheiden  afvalophaling  voor
de recyclage van elektrische en
elektronische  apparatuur  wordt
gebracht of wordt terugbezorgd
aan de verkoper op het moment
waarop een nieuw gelijkaardig
apparaat wordt aangekocht. De
gebruiker is er verantwoordelijk
voor het apparaat op het einde van
de levenscyclus naar een structuur
voor afvalophaling te brengen. De
correcte gescheiden afvalophaling
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met het oog op de daaropvolgende
recyclage, verwerking en
milieuvriendelijke afdanking
van het apparaat draagt bij tot
het voorkomen van mogelijke
negatieve invloeden op het milieu
en de gezondheid en bevordert de
recyclage van de materialen waaruit
het product is samengesteld. Voor
meer  gedetailleerde  informatie
over de recyclage van dit product
en de beschikbare ophaalsystemen,
wendt u zich tot de lokale dienst
voor afvalophaling of de winkel
waar u het product hebt gekocht.
EC DIREKTIFINE

j E i: UYGUNDUR

Pillerin Gzerinde bulunan tzeri ¢izili
sepet semboll, pillerin kullanim
oémrinin sonunda ev atiklarindan
ayn olarak yok edilmesi gerektigi
dogrultusunda, ayristirmali bir ¢op
toplama merkezine gotirilmesi
veya sarj edilebilr ya da sarj
edilemeyen ayni degerde piller
satin alindiginda tiikenmis pillerin
saticlya teslim edilmesi gerektigini
belirtir. Uzeri cizili sepetin altinda yer
alan Hg, Cd, Pb kimyasal semboller
pilin icerdigi maddeyi belirtir:
Hg=Merkir, Cd= Kadmiyum, Pb=
Kursun. Kullanici, pillerin kullanim
omrinin sonunda, bunlarin uygun
toplama merkezlerine tesliminden
sorumludur.  Kullanim — émriinin
sonuna ulasmis pillerin  gevreye
uygun yeniden  donustlrilme,
islenme ve yok edilmesine yonelik
uygun aynistirmali ¢op  toplama,
cevre ve saglik Uzerindeki olasi

BU URUN EU/2006/66/

olumsuz etkilerin ~ &nlenmesine
katkida ~ bulunur  ve  pillerin
olustugu malzemelerin  yeniden

dénusturilmesini - saglar.  Mevcut
¢Op toplama sistemleri ile ilgili daha
detayli bilgi icin yerel atik yok etme

hizmetine veya UrlnG satin almis
oldugunuz magazaya bagvurunuz.
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@mmbpaKpaCHblm yu-
HOW TepMOMeTP
Comfort Quick

YBaxaemblli Mokynatess, bnarogapyim
Bac 3a Bibop Haluero u3nenvl
TepmMOoMeTp  CMPOEKTVPOBaH  OMbiT-
Helwen  rpynnon  TeXHUUeCKyIX
CMeLVaniCToB W VI3roTOBMeH B COOT-
BETCTBUV CO BCEMM eBPOMeCK/MI
cTaHaapTami.  OCHALLEeHHbIN  CambiM
ManeHbKIM B MVPE [1aT4MKOM-HaKo-
HEUHVKOM (avameTpom 59 mwm), Tep-
MOMETP OCOBEHHO XOPOLLIO MOAXOAUT
INA U3VMepPeHNA YLIHON TemriepaTypbl
Y HOBOPOXAEHHbIX 11 feTeld nocTapLue.
Hactoawwmin - TepmomeTp  ABnAeTca
TEPMOMETPOM C Perynvpyembiv pe-
KUMOM, KOTOPbIA YNaBnmBaeT nHdpa-
KpacHoe u3nyyeHiie ot bapabaHHoM
NeperoHKkin 1 npeobpasyeT cHATVe
MOKa3aHWA B 3KBMBANEHTHOE Opafb-
HOe V3MepeHie.

XpaHuTe TepMOMETp W uexon Ana
HaKOHEUHVKa B HEJOCTYMHOM AnA
JneTeit mecTe. He ocTasnaiite pebeHka
6e3 nprcMoTpa BO BPEMA 3amMepoB
Temnepatypbl. TepMoMeTp coaepuT
MesIke [ieTany, KoTopble pebeHok
MOXET CJlyyaliHO NporoTTh. B cy-
Yae COMHEHMI UV NP NOBbILLEHUN
Temnepatypbl  MPOKOHCYNBTUPYITECH
C Bpayom.

Moxanyiicta, coobwmTe  NPOM3BO-
AVTENIO UMK KOMMETEHTHOMY OpraHy
rocyaapCTBa-uneHa, pe3uaeHToM
KOTOPOrO Bbl ABMAETECH, O NMIOOOM
CepbE3HOM CITy4ae, KOTOpbIV NPOVI30-
LUEN C AaHHBIM UHCTPYMEHTOM.

TEMMEPATYPA TEJIA

BaxkHo 1MeTb BBYY, YTO TemnepaTtypa
TeNa y KaKAoro Yenoseka CBos, 1 OHa
noaBepraeTca M3MEHeHMAM B Tede-
HVe OHA B ﬂpM6ﬂV]3VITeﬂbHOM ava-
nasoHe ot 355°C po 37.8°C (3528°C
— 104,4°F). Moatomy, 4tobbl MPaBUIBHO

OLEHNTb M3MEPEHHYIO TEMNEPaTypy,
12

Mbl PeKOMeHayem OmpefennTbca ¢
HOPMasbHBIM YPOBHEM YLIHOM Tem-
nepatypbl B 340POBOM COCTOAHMM,
M3MepAA ee HECKONbKO pa3 B Teue-
HMe [HA W WCMONb3yA MOMyYeHHble
3HauYeHNA B KayecTBe OpUeHTMpa B
CyYae efICTBITENBHOTO NOBbILLEHNA
Temnepatypbl.  41obbl - onpefenio
Hafmuve TemriepaTypbl, CoaBHUTE 13-
MepeHHyio Temnepatypy C HOpMarb-
HOVA TemrnepaTypoi, KOTopaa CAyXuUT
opueHT/pom. [loBbilLeHKe Temnepa-
Typbl Tena Ha 1°C (1,8°F) u bonee no
OTHOLUEHVIO K OPWEHTUPY CUMTAeTCA
apom. Kpome Toro, B 3aBUCMMOCTU
OT MeCT U3MepeHUA (B MPAMOI KULLIKe,
B MOAMBILIEYHOV BNaAVHe, B POTOBOI
nonoct, Ha nby, B YWHOM KaHane)
NoyyYeHHble 3HaYeHWA TeMnepaTypbl
GyayT pasHbIMY, UTO YCTOXHAET Bbi-
BefjeHMe KOPPEKTHbIX COOTHOLLEHMI
[nA Kakgoro nvua (Mo AaHHoMy BO-
NPOCY CYLLECTBYIOT TONbKO CTaTUCTV-
yeckie flaHHble). Mo3Ttomy cunTaetca
COBEpLUEHHO  HOPMATbHBIM,  KOra
TemMnepatypa Tena, M3vepeHHaa B
POTOBOW MONOCTM, OTAMYAETCA OT pe-
3yrbTaTa M3MepeHUA B MOAMBILLIEYHO
8nazayHe. OLWMBOYHO CONOCTaBNATb X
Ha PaBHbIX. Takxe oLMBOUHbIM OyaeT
CpaBHeHVie TemnepaTypel, V3MepeH-
HOVA B NPaBOW W NEBOW YacTAx Tena,
MOCKONbKY M3MepeHHas Temnepatypa
3aBUCUT OT MyOWHbI PACTIONOXEHA
KPOBEHOCHbIX COCY/0B B MeCTe M3me-
PEHWA, 1, Kak NPaBIAIo, Takas rybuHa
00bIYHO Pa3niyHa B NEBOV U MPaBoit
vacTAx.  Hxe paiotca HopmanbHble
TemriepaTypbl AN1A B3POC/IbIX ML, B 33-
BMCMMOCTY OT MECT U3MEPEHVA:
-B ylWHOM KaHane: 358 - 38°C / 964
-1004°F
- B NpAmMoN kuwwke: 366 - 38°C / 979
-1004°F
-B NOAMbILLIEYHOW BraavHe: 34,7 —
373°C/945-991°F
-B poTtoBoW nonoctu: 35,5 - 37,5°C/
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959-995°F

KAK UBSMEPUTb TEMMEPATYPY
Mepb! npefoCcTOPOXKHOCTN

My cunTbiBaHMM  TEPMOMETPOM
TEMNEPaTypbl B YLIHOM KaHase npo-
VICXOAWT KOMMEHCaLWA B 3aBUCHMO-
CTVI OT TemnepaTypbl B MOMELLEHI.
Mostomy, 4tobbl  OMTUMM3VPOBATL
pe3ynbTat, Nepes CYMTbIBaHNEM Tem-
nepaTypbl TePMOMETP AOMKEH OCTa-
BaTbCA B MOMELLEHVN ANIA 3aMepoB B
TeyeHue 20-25 MURYT. JILIO, KOTOPO-
My GyfeT U3MepATbCA TemnepaTypa,
TaKKe [IOMKHO HaxoauTbCA B 3TOM
e CaMOM MOMeLLeHUn He MeHee
5 MUHYT 10 3aMepos. Bo Bpems 13-
MepeHia  TemnepaTypsl  13beraiite
NPAMOrO  KOHTaKTa C  COMHEYHbIM
CBETOM U APYTVIMM MCTOUHMKaMV Ter-
N3, @ TaKkke HanpaBneHHoro notoka
KOHAVILIOHMPOBAHHOTO BO3ayXa Ha
naLu1eHTa vn Ha Cam TepMOMETP.

«Mpexae yem NpUCTYNnTL K 13mepe-
HVIO TemnepaTypbl, yoeauTecs 8 Tom,
UTO YLUHOI KaHas XOPOLLIO OUHLLEH 1
[OCTYNeH, OAHAKO He oumLLaliTe ero
HeroCpeLCTBEHHO Nepef V3mepeHm-
e, YToObI He HapyLLNTL TemMnepaTypy
KaHana BCMIEACTBYE MCMONb30BaHWA
TOPAYEN WV XONOAHOM BOAbI.

-Crapalftecb He W3MepATb  Temne-
patypy B TedeHvie 30 MVHyT nocie
Gr3MUECKON aKTVBHOCTY, BaHHbI 1
NPVHATUA MULLM.

«ECM HanpaBuTh HaKOHEUHVK Tep-
MOMETPa Ha HarpeTbiil Mpeamer,
€ro faTumK CUMTbIBAET TemnepaTypy
Ha paccTosHun. YTobbl M3bexaTb
OLWMOOUHBIX CUUTHIBAHWIA, CBEAWTE K
MVHVIMYMY BPEMEHHO MPOMEXYTOK
MeXx[y BKMIOYeHeM TepMoMeTpa 1
CKaHMPOBaHVeM TemnepaTypbl B yLu-
HOM KaHarne.

« He Kacaittech pykamt fatumka, Hako-
HEYHMKA 1 Yexna [NIA HaKOHEUHMKa.
Ecv Ha patuvike octanich otnevar
Ki NarnbLies, OUNCTUTE ero, Kak yka-

1

3aHo B pazgene «YXOL M OYNCTKA».

W3MEPEHUE

BaxkHO: nepey; BKMoveHrem npubopa
HEOOXOAMIMO MPaBMNbHO YCTaHOBUTL
UeXon [N HAaKOHeUHMKa, Cneya
yKazaHuAmM, NPUBEOEHHbIM faree B
pasgene «YCTaHoBKa Yexna ANA Ha-
KOHEUHIKa».

YcTaHOBKa uexna AniA HaKoHeu-
HUKa
1. Pacnonoxure yexon Ana HakoHey-
HMKa B CreuuanbHoe rHe3fo Ha
dymApe TepMoMETPa (CM. pUCY-
HOK 1). BaxHO: Nyt pacnonoxeHnm
Yexna ANA HakoHeUHWKa CreanTe
3a Tem, UTobbI KNevikan LWepoxoBa-
TaA CTOPOHa (cm. puc 1), cmoTpena
BBEPX.
CoBMeCTuTe LIEHTP Yexma Hako-
HeYHVKa C LEeHTPOM Camoro Ha-
KOHEeYHKa >
. BctasnAlite HakoHeUHVIK B creyy-
alnbHOe rHe3f0, Moka He pasfacTca
LeNYoK, MoATBepkaaloWLMiA npa-
BUMbHYIO YCTAHOBKY uexna A
HaKOHeUHVIKa.

QBH s

[Npy HenpaBMALHON YCTaHOBKe Yex-
Nla ONA HakOHeYHWKa BKNOYeHWe
TEpMOMETPa MPVIBEAET K MUraHmio
3Ha4Ka Ha aucrnee, NPy 3TOM 13-
MepeHvie 6yaeT HeBO3MOXHbIM (No-
CRefyIoT TPW 3BYKOBbIX CUrHana, 1
Ha LMCI'IJ'\E\;I He BbIBOAATCA HMKaKMe
coobuieHus).

N

w

PUICYHOK 2

B stom Cfydae cnefyet 3aHOBO W
MPaBWIbHO YCTAaHOBUTL Yexon Anda
HaKOHeYHKKa (CM. MyHKTbI 13 npeapi-
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Aylwero pasaena).

BHumaHve! Vicnonb3ayiiTe Tonbko crne-
UManbHble Yexnbl AnA HaKOHEYHMKOB
00016395000000.

BknioyeHne 1 UsmepeHue
Haxmmte Ha KHOMKy (') (ON/MEM),
PaCroNOXeHHyI0 B NEBOI YacTy Mpu-
6opa.

pUCYHOK 3

Mpv BKMIOYEHMM MpKGOpa MPOBO-
AMTCA CaMOTECTPOBAHWE, BO BPEMA
KOTOPOTO BCE CerMeHTbl ANCMen 3a-
ropaiotca

Ecm obHapyxeHbl HesaropesLunecs
CerMeHTbl, 3arnpeliaeTca  WCMosb3o-
BaTb TEPMOMETP.

Mpy yCewHoM 3aBeplueHur camo-
TeCTVPOBaHMA AWCTINEN TepMOMETPa
NPUMET BINZ, KaK Ha pUCyHKe 4.
TepmoMeTp roToB K paboTe npu npe-
KPALLEHW MIraHWA MKOHKM — 2/X0) 1
MOCne fiBYX 38YKOBbIX CHIrHAsOB.

w
R ¢

PUCYHOK 4

Mpu noABEHM CooBLIEHNS 06 OLWME-
Ke 0bpaTUTeCh Ha CTpaHmLy 93.

BaxHo: mepen M3vepeHvem Temrie-
paTypbl 06A3aTeNbHO YbeAMTECH, YTO
[aTuMK He 3arpA3HEH W He MOBpeX-
[IEH, @ YLIHOW KaHan ounLLieH. Brnioun-
Te nprbop Haxatvem Ha krorky (O (
ON/MEM).

VI3meperue Temnepartypbi:

1. MArko oTBeauTe Hasag yxo, YTobbl
BLINPAMMUTD YLIHON KaHan 1 o4eHb
OCTOPOXHO BBEAUTE HAKOHEUHIK
B yWHOW KaHan. [na Havbonee

TOYHOIO N3MEPEHMA HanpaBbTe Ha-
KOHEYHVK B CTOPOHY 6apabaHHoW
NepenoHKK.
Z
« [letam mnagwe fsyx net cnegyer
YOEPXKMBATD YXO OTTAHYTHIM Ha3afl.
« [leTAam CTaplue ByX NeT 1 B3pOC/bIM

CneflyeT OTTAHYTL YXO BBEPX W OT-
BECTV Hasaf.

x|
0-2years >0 years

PUCYHOK 6

N PUCYHOK 5

2. Haxmute Ha kHomky «SCAN», ko-
TOpaA HaxopuTCcA B MpaBoii Yactut
TEPMOMETP3, B TeueHue CeKyHabl
nocne 3T0ro pasfactca [ONrui
3BYKOBOV CUMHas, OMOBeLLalLMiA
0 TOM, YTO 13MepeHme BbINOMHEHO.
Ha pvicnneir cpasy xe BbiBOAWTCA
13MepeHHaA TeMnepatypa.

.! PUCYHOK 7

Mpumedarie: TemnepaTypa otobpa-
aeTCA B PEXMME POTOBOM MOMIOCTHA.
TepmomeTp NpeobpasyeT Temnepatypy
TaKiM 06pa3om, UToObI OTODPa3NTL ee
B "3KBMBANEHTHOM 3HAYeHW POTOBOM
nonocTn” (COMacHO KMHNYECKOM Mo~
napu3aLmn - clinical bias).
[MpumMedaHme: TemnepaTypa, UvepeH-
HaA B MPABOM YLUHOM KaHarle, MOXeT
OTMYATLCA OT M3MEPEHHOM B NIEBOM
YLWHOM KaHafe: 3TO 3aBMCUT OT Toro,
uTO pasnudvie B rMybrHe NponeraHna
1 pa3mepoB 6apabaHHO apTepun Ha
NPaBOW V1 NEBON CTOPOHaX.

Mocne v3mepeHs TemnepaTypsl Tep-
MOoMeTp OyfieT CHOBa roToB K pabote
OCNe [1ByX 38YKOBbIX CVIrHAsNOB.
BAMHO:

Yro0b! MNONy4NTb TOUHbIE PE3YNbTaThl,
3
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v3vepAnTe Temneparypy B OOHOM 1
TOM e YLIHOM KaHane. Ecnmn TpebyeT-
CA YaCToe CHATME [JaHHbIX, VI3MEDH\}1T€
TEMMEPATYPY B OOHOM W TOM e yXe.
[Npv nocnenoBaTenbHbIX V3MepeHnax
CrieqyeT BbiXfaTh He MeHee 2 MUHYT,
C Tem utobbl V3bexaTb neperpesa
Aatyvka Ha M3MepAtolWemM HakoHey-
HUKE U, CIE0BATENbHO, OLMOOUHbBIX
pe3ynbTaTos.

AN

HDOﬂOﬂMVITeﬂbHOe yoepxunsaHve B
pyKax TepmomeTpa WM BO3deit-
CTBME Ha HErO BHELUHX VICTOYHUKOB
Tenna MoryT npveectn K 3amepy
AaT4MKOM 3aBblLEHHOWM TeMnepaTypbl
OKpyKaloLLel cpenpl. Mo 310l npu-
YUHE pesynbTar V3MepeHna Temnepa-
Typbl B yLIHOM KaHane Ha camom fene
OyneT Hrke GaKTMUeCKoro.

OYHKUMUA «MOCNEAHENO NO-
KA3AHUA»

VIKoHKa ¥R yka3biBaeT Ha paboTa-
folyio QyHKUMIO  «roCiefHero  no-
Ka3aHuA». bnarogapa 310N GyHKLMM
MOXHO 4acTo V3MePATb Temnepatypy,
He BblK/IoYan TepMOMETPa: B BepXHeN
NpaBoit YacTn aucrnes oTobpasnTca
npenbiayLiaA U3vepeHHas Temnepa-
Typa.

OYHKUUA NAMATA

[laHHbIN TEPMOMETP OCHalLLeH Mama-
TblO, B KOTOPYIO MOXHO 3aHeCT A0 25
v3mepeHi (BHimarme — Ecnn nposo-
JATCA YacTble U3vepeHna 6e3 BbIkio-
UeHIsA TepMOMETPa, OyayT COXpaHeHs!
TONbKO MOCAEAHME CHATbIE [JaHHbIE).
Yrobbl nonyunTs AOCTYN K fiaHHbIM
B MaMATY, NOC/e BKIIOYEHNA TepMO-
MeTpa Haxmnte Ha krorky (O (ON/
MEM) cTonbko pas, Ha CKOMbKO no-
3VILMIA B MaMATY Bbl XOTUTE BEPHYTLCA

Hasaf, yTobbI MOCMOTPETL  HYXKHYIO
12

Temneparypy.

MEPEKJIIOYATE/b: TPAOYCbI
LIE/IbCUA (°C) - TPAAYCbl OA-
PEHTEVTA (°F)

Kak vi3MeHTb efvHuLy M3Meperma
Temnepatypbl Ha KK-gucnnee n3 °C
8 °F: Npu BLIKIOYEHHOM TepMomeTpe
HaxmuTe Ha KHOMKy «SCAN» v ypep-
XUTe ee, 3aTem HaxkmTe W OTnyCTUTe
KHONMKY O (ON/MEM). Tocre Toro, Kak
Ha MKK-avicnnee nosswtca °F, otnyctin-
Te kHorky «SCAN». 31a xe npouesypa
MCMONb3yeTcA MpU CMeHe CuCTeMbl
rpagycos Ha KK-ancnnee ¢ °F Ha °C.
WHANKATOP BbICOKOW
TEMMEPATYPbI

Ecnn n3mvepeHHan TepmomeTpom Tem-
nepatypa >37,5°C (unn 99,5°F), ogvH
[ONMUA U TPY KOPOTKWX  3BYKOBbIX
CUrHana OroBeCTAT MOMb30BaTeNA O
BO3MOXHOM ape.

BbIK/TIOYEHUE

TGDMOMQTD ABTOMaTU4eCK  BbIK/IO-
yaeTca Yepes 1 MUHyTy be3neiicTaus,
uTobbl  MPORIMTE  CPOK  AelcTanA
6atapelikv. BblknioyeHvie Takxe ocy-
LecTsnaeTca S*CEKyHﬂHbIM HaxKkatnem
KHOMKK

YXOA NYUCTKA
[laTunk (OTMEUeHHBI Ha pucyHke 9)
ABNAECTCA Hanbonee AeNMKaTHOM Ya-
CTblO TepMOMETPA.

e

A PYQHOK 9

Bo BpemA umCTKM obpaLLiaiiTech C HAM
0C060 OCTOPOXHO, YTOOLI MPeOTBPa-
TUTb MOBPEXACHIA.

a. Mprbop pomkeH ObiTb CyxvM 1
XPaHTLCA BAAWM OT XMAKOCTEN 1
MPAMOrO CONHEYHOTO CBETa.

6. OunLaltTe M3MEPHTESBHBIN AATUMK

Jatumnk

@®



®

1 MNacTMaccoByio  MOBEPXHOCTb,
KOHTAKTVPYIOLLYIO C  KOXell, CMO-
UEHHbIMV B CMIVIPTE TaMMoHaM1 Wi
BaTOM, CMOYEHHON B CrMPTOBOM
70%-M pacTBope.

Kaapiii pas 1A HOBOTO M3vepe-
HIA VCNOMb3yITe HOBbIN YeXOn AnA
HaKOHeUHMKa, 3TO  MPefoTBPaTAT
BO3MOXHOE MHOMLMPOBaHMe. Oun-
LL@ITe V3MEPUTENbHBIA [aTuvK OT
3arpsA3HeHuiE, YTobbl obecneyreatb
TOUHOE CUMTBIBAHME.

[laie faTuMKy NONHOCTBIO BHICOXHY b
B TEYEHME T MUHYTbI.

el

/\ Baxuble npumevaHna:
MpoBepbTe YACTOTY V3MEPUTENBHOTO
JaTumKa.
OcTaBalttech B MOMELLEHIM B TeUeHvie
5 MUHYT, U36eras QU3NUECKon aKT/e-
HOCTV 1 BaHH B Npedbiayyve 30 mM1-
HyT; TEPMOMETP [OMKEH HaxOaNUTbCA
B MOMELLEHI, B KOTOPOM GyfieT Mpo-
BOANTLCA V3MepeHue, okono 20/25
MUHYT.
Mp¥ KSKOAOM HOBOM V3MEPEHWN Ha-
[leBalTe Ha HAKOHEYHWK HOBbI YexXorT.
Vicnonb3yite  TONMbKO  CrieLiyanbHble
Uexsbl.
[omHYTE, YTO YIWHOM KaHan AOMmKeH
6biTb UNCTBIM. HO He cneayeT ero umn-
CTWTb HerNoCpenCTBEHHO nepen W3-
MepeHviem TemrnepaTypbl.
Bo Bpema u3vepeHva Temnepatypbl
CneflyeT HaxoaUTbCA BaM OT UCTOY-
HVIKOB Ternna.
Mpv MepBOM MCMONb30BaHMM He 3a-
Oynbte 138M1eUb  3ALUWTHBIA  A3BIYOK
6atapeiik (cm. naparpad «KAK YCTA-
HOBWTb/3AMEHTD BATAPENKY»)
Mpv NoBPEXAEHIN TEPMOMETPA WK
HaKOHEUHIK MOTYT BO3HWKHYTb MPO-
6nembl C M3MepeHrem Temnepatypbl:
MPY CePbE3HbIX MafeHNAX TepMome-
TPa WM NPW3HAKaX NOBPEXAEHNs He
ucronb3yiTe ero 6e3 npessapuTens-
HbIX NPOBEPOK
TOUYHOCTb KanubpOBKM CreayeT Mpo-
1

BEPATb Yepe3 Kakable 3 rofa. Bonee
NOAPOGHYIO  MHGOPMALMIO  MOXKHO
nony4mTb Ha calite www.chicco.com

A\ e [NA HaKOHEYHMKOB 1 X
COeAVHUTENbHbIE KOMbLId MPeACTas-
NAT cobol Menkvie aetanu. B uensx
npeaynpexaeHa X NpornaTbiBaHua
[IEToMA 11 IOMALLHVMM KVBOTHBIMM,
creflyeT XpaHuTb X B HE[OCTYNHOM
A feTeil U [JOMALHMX KMBOTHbIX
mecTe.

BAXHO: Tepmometp He Ansetca
BOLOHEMPOHNLIAEMBIM.  XpaHn-
Te Mpubop B CyXom MecTe BHaM OT
Xugkocten. Temnepatypa XpaHeHua:
-20°C~ 50°C (4°F~122°F)

KAK YCTAHOBUTb/U3BJIEYb
BATAPENKY

[Mprbop NocTaBnAeTCs C NTHEBOI
Gatapelikon (CR2032x1wr)

pcyHoK 10
< &

ol
) a 6 c

1.0TKpoitTe OTCeK AnA  Gatapenky,
BCTABMB MaNeHbKWIA 3a0CTPEHHbIN
npeaMeT B OTBEPCTVE HaA 3adHei
CTOPOHe  TepMOMeTpa,  OfHOBPe-
MeHHO C 3TUM HafiaBiTe CBepxy U
BblHbTe OTCek (cm. prcyHok 10 a).

2. Mpy nepsoM VCMob3OBaHNN Yaa-
NWTE MPEOXPAHUTENbHBIA A3bIHOK
GaTapeiiku.

3470061 3aMEHWTb  Pa3PFKEHHYIO
6atapeliky, Kpemnko ynepkvisaiirte

TEPMOMETP U, UCTIONb3yA OTBEPTKY B
KauecTse pbluara, noaseauTe ee rog
6aTapeliky [1A N3BNeYeHUa Nocnes-
Heit (cm. pricyHok 10 6)

4.BcrasbTe HoByio GaTapeliky nog me-
Ta/IMYECKVIM KPIOYKOM, NOKa3aHHbIM
Ha pricyHke 10c criesa (Homep 1) v
HazjasiTe Ha Gatapeliky BHI3 (Homep
2) [0 Wwenyka. BaxkHo: nomecTTe 6a-
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Tape%Ky NONOXNTENbHBIM MOMOCOM
(+) BBEPX.

5. 3aKkpoiite  Kpbilky —6atapeitHoro
oTcekKa.

BHuMaHue: paspseHHble 6Gata-
pe|7|Kv| MOryT 3aMeHATbCA TONbKO
Ha 6araperiku Tuna CR 2032

He vcnonb3yitte Gatapeiiki apyroro
TMnNa, YTOObI HE Bbi3BaTb OMACHOCTU
noxapa vnm B3pbisa.

BHVMaHVWe: baTapeiika MOXeT B3Op-
BaTbCA, €C/IM HEaKKypaTHO C Hell obpa-
LaTbCA. 3aﬂpemaemﬂ nepesapAxarb,
pasbypatb, Harpesatb WM OKUraTb
6atapeiiku.

A XpaHute 6atapeiiKy B Hefj0-
CTYNHOM JN1A fieTeii MecTe.

Ana  ytwamsaumum Tepmometpa
obpatutecb kK Hopme 2012/19/CE
(cm. cTpanuuy 133), ana ytunusa-
uum 6aTapeek — K Hopme 2006/66/
CE (cm. ctpaHmuy 133).

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

1.CootsetcTevie  cTaHpaptav  EN
60601-1 M EN 60601-1-2.

2.Cootetctave  CraHgaptam  EN
12470-5 KnvHuyeckre Tepmome-
TPbl — pasfen 5: Nokasateni yLHbIX
VIK-TepmMOMETPOB (C MaKC/ManbHbIM

YCTPONCTBOM)
3.WnTepBanbl - Mexy  vi3MepeHm-
AMA - Temnepatypbl: - 34~422°C
(93,2~108°F)

4. TourocTb: £0.2°C (04°F) B npepenax
or 35~42°C (95~1076°F) n +0.3°C
(05°F) 3a npepenamy 3Toro ama-
nasoHa.

5. Pabounin ananason: 10~40°C (50 °F
~104 °F); oTHOCWTENbHAA BNaXHOCTb
15/85 %

6."losTopAemocTs’- 0.17°C.

7.Cpok feicTauA Gatapeikit: okono
3000  m3mepeHmit.  [lonyCTimbin
CPOK AEMCTBMA MPU HOPMaSbHOM

1

1Crionb3oBaHmy: 1 rop.
8. MpenycMOTPeHHBIA  CPOK  CryKObl:
4rofa.
9. Knacc 3awwmbi: P22
10. Paavepbl: 1204 x 378 x 403 mv;
Bec: 57,7 rpamm € 6aTapeikoi.

A.Temnepatypa XPaHEHWA:
-20~+50°C, OTHOCUTENbHAA BRaX-
HOCTb<85%

B. Temneparypa npv nepeso3ke A0mK-
Ha cocTasnats MeHee 70°C, oTHOCU-
TenbHaA BaxHOCTb<95%

C. AvocdepHoe aasnenme: 800~1013
rMa.

A He CrIeflyeT norpy»atb Nprbop 8
KaKylo-1Mb0 MOKOCTb 1 MOABepraTh
BOBﬂ@MCTBMIO BNaXHOCTW.

HA3HAYEHUE

YLHOW TEPMOMET- 3TO 3MIEKTPOHHIA
TEePMOMETP, MCNOMb3yIOWMIA  MHPa-
KPaCcHbI/ IeTEKTOp (feTeKTop Tepmo-
6atapeu) AnA onpeaenexs Temnepa-
Typbl Tea B YLWHOM KaHare y niofeit
Moboro BO3pacTa.

MPEAHA3HAYEHHbI ONEPATOP
Hy»HO nmeTb No kpaiiHei Mepe BOCb-
MUETHeE 0OPa3oBaHye.

Knaccudmkauma cornacHo crah-

papty EN60601-1:

1. MprBOp C BHYTPEHHIM UCTOUHKOM
NUTaHA.

2.| R MpviveHaeman YacTb: Tuna BF.

3. HenpepbiBHbi pexiiv paboTi.

CE 1639: cooTBeTCTBYET AMPEKTVBE NO

MeaVLIMHCKIM Nprbopam 93/42/CEE +

2007/47/CE

Mpumeyarma:

1.TepmMomMeTp  M3rOTOBNEH B COOT-
BETCTBMM C AEMCTBYIOLMM 3aKOHO-
[1aTeNbCTBOM, COMACHO KOTOPOMY
B HeMm MpeaycmoTpeHa 3alura ot
INEeKTPOMArHWUTHOM  COBMECTVMO-
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cw. Tem He MeHee, HGO6><O£LMMO
NPVHATL  HEKoTopble  Mepbl  6e3-
onacHocTn no IMC, a Takxe nogro-
TOBUTb M UCTONb30BaTL TEPMOMETD
B COOTBETCTBUM C MHOOPMaLVer 06
SMC, NpefocTaBneHHoi B AaHHOM
LOKYMEHTE.

2.Cotosele TenedoHbl 11 NOPTaTUBHLIE
YCTPOWACTBA MOTYT HEeratveHo Mo-
BNMATL Ha  SNEKTPOMEAULIMHCKYIO
annapartypy. [pu HanuuMy 3neKTPo-
MarHWTHbIX MOMEX PeKOMeHfyeTcA
MOBTOPHO 3MEPT TeMMepaTypy 8
CNyuae COMHITENbHbIX PE3YTIBTATOB.

3aABneHne N3roToBUTeNs - SNEeKTPOMarHuTHoe nsnyyeHne

Mpnbop Comfort Quick 000006560000000 npeAHasHaueH AnA MCMONb30BAHMA B
3NEKTPOMArHUTHOM CPefie, NPUBEAEHHOI ke (xvnad cpefja). KnueHT unu nonb3osatens
000006560000000 063aH WCMONB308BaTL AaHHbI NPUEOP B

npubopa Comfort Quick
yKa3aHHoI cpege.

WcnbiTanne Ha P cpepa-p TBO
ammccnio CooTBeTcTBUE 0 i cpeapi
Mpubop ~ Comfort  Quick
000006560000000  mcronb3yet  paauo-
PafnouacToTHoe YaCTOTHYI SHEPTII0 TOMBKO 1A CBOETO
V3nyuere Toynna 1 BHYTPEHHETO GYHKLVIOHMPOBaHIAA. TeM He
CISPR 11 MeHee, 370 PavouacToTHOE V3nyyeHne
HACTOMBKO HY3KOE, 4T HE MOXET Bbi3BaTb
IoMex 8 paboTe COCEIHero neKTPOHHOM
0bopyRoBaHuA.
Movbop ~ Comfort  Quick
000006560000000 npedycMoTpeH And 1c-
PaﬂMOqaCTOTHOE MONb30BaHNA B NOMELLEHWAX nioboro ™na,
nsnyyeHve Knacc B BKMOYaA Xunble NOMeLLeHuA, ﬂOﬂKﬂ&O‘{éH'
CISPR 11 Hble HENOCPEZCTBEHHO K OBLLECTBEHHO
NEKTPOCETV HU3KOTO HaNPAXEHMA, Oﬁcﬂy'
XVIBaIOLLEN 30aHIA BHITOBOTO THMa.

3anBneHNe N3roToBMTENA - 31eKTpoMarHuTHasa yCTOIﬁ‘IVIBOCTb

Mpu6op Comfort Quick 000006560000000

MarHITHOI Cpezie, MPUBEABHHON Hbxe (kinan cpefa). KnveT wn nonb3oatent npubopa Comfort
Quick[REF] 000006560000000 0632 1CTIONb308aTH flaHHbii MPUBOP B YKasaHHOM Cpefe.

npeaHasHayeH AnA 1Cnob30BaHWA 8 3NEKTPO-

WcnbitaHne | YpoBeHb YpoBeHb JneKkTpomarHuTHas cpefia
HaycToii- | UCMbITaHMIA | cOOTBET- - peKoMeHpaLMn
YMBOCTb IEC 60601 cTBUA (Ana xunoii cpepbl)

| NpukoHTak- | Mput konTak- | Monbi [OMKHbI GbiTb AepeBAHHbIMM,
?m”fggfjhm Te: +8 kB Te: +8 kB GETOHHBIMIA NI MOKPBITLIMU KEpaMu-
paspan (ESD) B Bo3nyxe: B Bo3nyxe: YECKO NANTKOM. ECnv Nosibl MOKpbITHI
IEC 61000- +2 kB, +4 +2 kB, +4 CUHTETUYECKM MaTepuanom, To OT-
ey KB, 8 kB, KB, +8 kB, HOCUTENbHAA BAXHOCTb AOMKHA CO-

+15kB +15kB CTaBNATb He Meree 30%
MartHoe none MarsuTHble nons Ha uactote ucnol
npowbiwAerHoil | 30 A/m 30 A/m 30aHmA npubopa Comfort Quick [R
uactonsi (50, 50 Tuwmnm | 50 My mam | 000006560000000 AOMXHbI COOTBETCTBO-
60 ) I 60y 60y BaTb [JOMYCTUMbIM YPOBHAM, Mpegycmo-
61000-4-8 TPEHHbIM 1A KNNbIX MOMELLEHNIA.
127
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P i IPOCTPaHC i

pasHoc:

d=12P
d=1,2vP 80 MIu..800 Mru
d=23VP 800MMu..27 MMy

I'ue P - MakCumanbHaA BbIXOAHAA MOLY-
HOCTb NepefaTymka B BatTax (BT) cornacHo
npov3soavTenio nepefatymka, a 'd" —
BENMYMHA PEKOMEHJOBAHHOMO MPOCTPaH-

M3ny-
108/m 108/m CTBEHHOTO Pa3HoCa B MeTpax (m).

Yyaemble
© |soMiy- |80My-
Sgﬂﬂ; 2,7y 2,7y
80%AM | 80% AM

M3K
61%00*473 npv 1k | npy 1 KMy

HanpAkEHHOCTb  3NeKTPOMArHMTHbIX MO-
neil OT PajnoYacToTHbIX NepeaaTyvkos,
DpaboTalolX Ha GUKCMPOBaHHBIX YaCTO-
Tax, OnpefenéHHan SkcnepuMeHTanbHbIM
nyTéM Ha MecTe, ?) fOMKHa ObiTb Hitxe
YPOBHA COOTBETCTBUA B KaXOM 4acToT-
HOM WHTepBare.

TTomexit MOryT BO3HMKHYTb PAZOM C 060-
DYOBaHMEM, OTMEUeHHbIM  CeAyIoLM
CUMBONOM:

(R

MPUMEYAHWE 1 - Mpu paboTe Ha yacTotax 80 Ml 1 800 MIL aercTeyeT
NPOCTPAHCTBEHHbIN Pa3HOC ANA BbICLIErO YaCTOTHOMO
[ManasoHa.

MPUMEYAHME 2 - HacToAwme pekomeHaaumnm MoryT NPpUMEHATLCA He BO
BCEX CUTyaLMAX, Tak Kak Ha pacnpocTpaHeHue dnek-
TPOMArHWTHbIX BOMH BAWAIOT $pEHOMEHBI MOMMOLEHNA
1 OTPAKEHUA OT KOHCTPYKLWI, NPEAMETOB U NIOAEN.

%) HanpsaEHHOCTb 3NeKTPOMArHNUTHbIX NOSEN, Bbi3BaHHbIX PaNioUacToOTHbI-
MV nepefaTuvkamu, paboTaloLmy Ha GYKCYPOBAHHbIX YacToTax, TakUMI
Kak 6a30Bble CTaHLMV 1A paamoTenedoHoB (COTOBbIX/6eCnpOBOAHbBIX) 1
Ha3eMHOM MOBUIBHOM CBA3M, NPUbopsLI AnA paanoniobuteneir, AM 1 FM
paavionepefatuvki v TB nepefaTuviky, TEOPETUUECKN He MOryT ObiTb
NPefycMOTPEHbI C TOUHOCTbIO. [1A OLEHKY 3NeKTPOMArHUTHON cpefpl,
Bbi3BaHHOW PY-nepenatunkamu, CnefyeT BbINOMHUTL SNEKTPOMArHuT-
Hoe obcnefjoBaHve yuacTka. ECIM HaNpAXEHHOCTb 3NeKTPOMAarHUTHO-
[0 _NONA, 3MEPEHHaA B cpeae WMcnonb3osaHna nprbopa Comfort Quick
000006560000000, NpeBbiaeT NPefyCMOTPEHHbIN PaAMOYaCTOTHbIN
YPOBEHb COOTBETCTBIAR, YKa3aHHbIl Bbile, To Nprbop Comfort Quick [REF]
000006560000000 fomkeH HaxoaUTbCA Mof HabnwogeHrem ans obecne-
UeHVA ero MpasuibHOM PaboThl. B cnyyae obHapyeHuA aHoManuu B
paboTe MoryT NoTPeboBaTLCA KOPPEKTUPYIOLLVE MEPbI, HaMpYIMep nepe-
OpUVEHTMPOBaHE N NOACOeMHEHIE B MECTe, OTAIMYHOM OT MeCTa Mof-
coeanHeHwA nprubopa Comfort Quick [REF] 000006560000000.
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3anBneHue U3roToBUTENA - INEKTPOMarHUTHasA yCTOMYMBOCTb
Cneyndukauma ana ncnbitaumnii Ha YCTOMYMBOCTb MOPTA
KOPMNYCA k C 6ec paavo-
4acToTHbIM 060pyAOBaHNEM
Mpu6op Comfort Quick [REF] 000006560000000 npefraskasen ans ucnons3osarna
B 3N1EKTPOMArHUTHOM Cpefe, NPUBEAEHHOW Hxe (kunas cpeda). KnueHt unn
nonb3osatens npubopa Comfort Quick 000006560000000 06A3aH 1CMONb30-
BaTb laHHbI NPMEOP B yKa3aHHOM cpefe.
WCMbl- | YpoeHb
Makcu- TAHUE | cootser-
Uenbita- | Ana- ~
TenbHas | masoH | Cetb | Mopyns- M::’"_“ Pa:::" YC":'SVI- ((:;:;
Hactora °) ) uns’) uocu':b (m) up- (ana
M) | (M) (B1) BOCTb | unoi
(B/m) cpegbi)
380 -
385 390 18 03 27 27
430- G4l\él§ 5 C“KE?—EHne
450 470 RS 1‘5:_&( 2 03 28 28
460 .
YO
@ 710
704 -
745 787 0,2 03 9 9
780
810
Mony-
nAuUA
870 88207 VMY 2 03 28 28
(DMABS0, | ca®)
[vanason 181y
%30 s
GSM
1720 1800;
CDMA
1900; Mogy-
GSM nAuuA
1700~
1900; VMY Ab 2 03 28 28
1845 1990 DECT: @)
Inanason | 217Ty
LTE1,3,
197 4,25
970 UMTS
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B N NAUNA
2450 | S0 B e | 2 03 28 28
am, by
RFD 2450, zﬁaw)
(T Band 7 u
5240 WAy | Morr
B naupa
5500 551580 8%29;1 VMNYTb- 0,2 03 9 9
)
5785 RaRHBIX | 0171y

Mpumeuarve: Ecnu _tpebyetca  poctyb  WCTIBITATE/IBHOTO  YPOBHA
YCTOMUYMBOCTH, To pacctosHme Mexay nepenaioLei am-
TeHHow 1 M YCTPONCTBOM v CUCTEMOW moxeT 6biTb
CcokpalleHo Ao 1 M. McnbiTaTenbHoe paccTosHvie 1 m gony-
cKaetca cTaHaapTom I[EC 61000-4-3.

a) [InA HeKoTOPbIX CeTelt BKNIOUEHb TONbKO YacToThl ANA pagronepefaym.

b) Hecyuwan yactota 6ynet moaynnposara, ucnonssya 50% [1-obpasHoro
CHrHana Harpysku.

C) B kayecTBe anstepHatvebl FM-mMogynaumm MoxeT ncnonb3osatbea 50%
VIMNYABCHOV MOZYNALWV NP 18 L, NOCKONbBKY, XOTA 3TO 1 He ABNAeTCA
baKTUUECKO MOAYNALMEN, NPeACTaBNAET COBOM HaNXyALIMA CyYail.

PekomeHayeMmblii NPOCTPaHCTBEHHDIN PasHOC MeXay nepe-
HOCHBIMM I MOGUABbHBIMN pPapnoYvYacToTHbIMN yCTPDﬁCTBaMM n
npu6opom Comfort Quick [REF|000006560000000.

Mpnbop Comfort Quick 000006560000000 npeaHasHaueH ANA WMCMONb30-
BaHVA B 3NEKTPOMArHNUTHOM cpeae (knnaA cpefia) C KOHTPOMPYEMbIMIA Padiio-
YaCTOTHbIMK Momexami. KnveHT unm nonb3osatens npubopa Comfort Qu\ckh
000006560000000 MOXeT NpeaynpPeanTb BAUAHVE SNEKTPOMArHUTHbIX MOMEX, CO-
6110127 MYHVMaNbHOE PacCTOAHME MEX[Y MOBUIbHBIMI 1 NEPEHOCHBIMM PafIno-
YaCTOTHBIMM YCTPOMCTBaMK (NepepaTumkamu) v npnbopom Comfort Quick h
000006560000000, kak PEKOMEHAYETCA HIXeE, B 3aBUCMMOCTM OT MaKCUManbHOM
BbIXO[IHO MOLLHOCT CPefCTB CBA3Y,

Maken- MpocTpaHCTBEHHDBIN PasHOC B 3aBUCUMOCTH OT
ManbHas 4acToTbl NepefarTymKka
HOMMHanbHas M
MOLUHOCTb ot 150 kl'y go 0180 My ao
nepepaTumnka 80 M 800 Mry 800 n;[“n 271Ty
Br d=12/P d=12/P ca
0,01 HeT faHHbIxX 012 0,23
0,1 HeT naHHbIx 0,38 0,73
1 HeT faHHbIx 12 23
10 HeT gaHHbIx 38 7.3
100 HeT paHHbIX 12 23
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JInA NepefaTyMKOB C MaKCUMaNbHOW HOMVHANBHOM MOLLHOCTBIO, He YKa-
3aHHOW BbILLE, PEKOMEHyeMblii MPOCTPAHCTBEHHbIM pa3HOC d B MeTpax
(M) MOXeT ObITb BLIMMCNIEH C MCMOSB30BAHNEM YPaBHEHWA, NPUMEHAEMOrO
Q1A 4acToThl, rae P — MakcrManbHas HOMVHaNbHaA MOLLHOCTb Ha BbIXOfe
nepeaaTyvka B BatTax (BT) No 3aaBneHuio Npon3BOANTENA NepefaTumKa.
MPUMEYAHWME 1 - Mpu pabote Ha yacTotax 80 MI v 800 ML peitcteyeT
NPOCTPAHCTBEHHbIN PA3HOC 1A BICLIETO YaCTOTHOMO
AanasoHa.
MPUMEYAHWE 2 - HacToswwme pekomeHaaLmm MoryT NPYMEHATLCA He BO
BCEX CUTYaLMAX, TaK Kak Ha pacnpocTpaHeHue dnek-
TPOMArHWTHbIX BONH BAWAIOT $pEHOMEHBI NMOMOLEeHUs
11 OTPaKEHUA OT KOHCTPYKLMI, NPEAMETOB U NIOAEN.

P
Ha Hem npreeaeH YkasblBaeT Ha To, YTO B OTHO- AsTopu-
cumson CE n pe- WeHNM JaHHOTO YCTPOIICTBa 30BaHHbIN
rUCTPaunOHHble NeicTsyeT  AMpeKkTiBa Mo npeacrasu-
HOmepa HOTW- YTUNM3aUMM  SNEKTPUYECKO- Tens EC
duunposaHHoro fO W 3NEKTPOHHOrO 060~

opraHa, cobnioga- pynaosaHmA  EBponeiickoro

10TCA TpeboBaHnA
1639 | MpunoxerHuns

Coioza. B uensx 3awwel -
[ ]=]

OKpyXalolLer  cpefibl, cne-

14

Il LMPEeKTUBbI nyeT OCyWeCTsAATb YTUAN-
OTHOCUTENBHO 3aL0  HEMCrIONb30BaHHbIX
MEeAMUMHCKOro YCTPOVCTB 8 CIELMANbHBIX
obopypoBaHua CBOPOYHbIX LEHTPaX, B COOT-
93/42/EEC. BETCTBUN C HaLMOHAMbHbIMIA
WA MECTHbIMY CTaHAapTamu.
A BHUAMAHVE [:Iﬂ VIHCTPYKUMA MO 3KCrny- & Mepepator-
ataumn Ka Bymarn
u W3rotosutens Mpumeraeman yacts Tuna BF. E Yranvsauua
Garapen

Knaccudukauma 8
OTHOWeEHM (b= Mepuunrckoe

M aTa Npov3BOACTBA p
P22 | tpaym  sogs fara np A ycTpoiicteo
CKEBOTO GUnbTPa.

FAPAHTUA

Vi3nenvie rapaHTVpyeTcs Ha OTCyTCTBMe [edeKTOB COOTBETCTBUA Mpu
HOPMaJIbHBIX YCIOBAX MCTIONb30BAHIA, COMACHO YKa3aHMin UHCTPYKUMIA
Mo 3Kcryataumm. B niobom cnyuae, rapanTua He Oynet AecTBuTeNbHa B
cnyyae yujep6a, 06yCrIOBNEHHOMO HECOOTBETCTBYIOLLMM UCMOMb30BAHVEM,
VI3HALLMBAHVIEM UMV HEMPEABMAEHHbIMM OBCTOATENbCTBAMI. B OTHOWEHM
AMTENBHOCTY FapaHTVM Ha JeGeKTb COOTBETCTBIAA CM.CTIeLMasbHbIE Mono-
EHVIA HALMOHAbHbIX CTAHAAPTOR, MPUMEHAEMbIX B CTPAHE NPUOBpETeHyis
VI30/1A, KOr/a OHY NPESYCMOTPEHI.
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Pewenne npobnem:
CoobweHne 06 Mp Heo6: AeiicTBna
owmbke

Yexon anA HakoHeYHVKa
HenpPasWIbHO HaaeT

Ybeautech B NpasuibHON YCTa-
HOBKE 4exfla AN1A HaKOHEYHWKa
(cm. pa3gen «YcTaHoBKa uexna ana
HAKOHEUHUKa»)

Ouwwbka 5-9, cuctema pa-
60TaeT HEKOPPEKTHO.

VI3Bneknte  6atapeitky, NoAo-
KOUTE MUHYTY U CHOBA Ha4yHWUTE
npouenypy. Ecnu  coobuyerme
NOABNAETCA CHOBa, 06pa1mecn K
NOCTABLLMKY 33 MOMOLLbIO.

3apap GaTapeitkv Ha HW3-
KOM YPOBHE, HEBO3MOXHO
V3MepUTL TeMMePaTypy.

3ameHuTe Gatapeiiky.

£l

VI3mepeHue BbINONHEHO
[0 CTabunmsaumm npu-
6opa.

JloxauTech, NoKa UKOHKIA He npe-
KpaTAT MyraTh

£r3

/i3vepeHHan Temnepatypa
BbIXOAMT 33 Mpeaensl ot
10°C 4o 40°C (S0°F - 104°F).

OcTagbTe TepMOMETD B NOMeLLEHNM
M TemnepaType OKPYIOLLEN cpe-
bl He MeHee, Yem Ha 30 MUAHyT:

o1 10°C po 40°C (S0°F-104°F).

H

M3mepeHHas Temne-
patypa npesblwaet
42,2°C(108,0°F).

Vi3MepeHHas  Temnepa-
Typa Hxe 34°C(93,.2°F) 8
pexume «fronte»

QOcTaBaliTech B NOMELLEHUM B Te-
ueHvre 5 MUHyT, nsberan dunue-
CKOW aKTVBHOCTY W1 BaHH B npeabl-
nytve 30 MUHYT, 3aTem ybeautech
B UWCTOTE M3MEPUTENBHOO HaKo-
HEYHVIKa U BbINONHUTE U3MEPeHMe
TeMnepaTypbl.

Ecnv HemcnpasHOCTb HeycTpaHu-
Ma, CBAXKMTECH C ONVKANLLIMM NPO-
[1aBLIOM STVIX U3AENMIA.

Mprbop He BKIOUAETCA.

3ameHuTe  CTapylo  Gatapeiiky
HOBOW. EC/n HencnpasHOCTb He-
YCTPaHIMa, CBAXMTECH C Onvxaii-
LUVM NPOAABLIOM 3TVX U3AENNIA.

o

3T0  O3Havaer,
npeboisaet
Kannéposku.

e

Y1o6b!
paboty

Ecnm Ha avcnnee TepMOMETpa | pesynbratbl He 6yﬂyT TOYHbIMW.
yepeayTca cnefyroume 3Haukm

obecrneunTs  UCNPaBHYiO
TEPMOMETPa,  Creayer

BbIK/IOUYNTL €0 11 CHOBa BK/MOYMTD.

[REF]00000656000000

yto  npubop

pexunme
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Appec: 1F, n.3, Industrial East 9th
Rd,, Science-Based Industrial Park,
HsinChu, Taiwan

MT Promedt Consulting GmbH
Appec: Altenhofstrasse 80, D-66386
St. Ingbert, Germania

Vimnoptupyetca/nctprbbiotep:
Artsana SpA.

Via Saldarini  Catelli 1,
Grandate (Co), Italia
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MpouTnTe BHUMATENBHO PYKOBOA-
CTBO C VHCTPYKUMAMY 11 COXPaHTe
ero A obpalleHua B OyayLlem.

22070

[aHHoe w3penue cooTseT-

cTByeT gupeKTnBe 2012/19/

MpvBeneHHsbin  Ha npubope
CYMBO MepeyepKHYTOM KOP3uHbI 060-
3HaYaeT, YTo B KOHLIE CPOKa CTyObl 3TO
V3fienvie, KOTOpoe CrieflyeT CasaTh B
YTUIb OTAENBHO OT [OMALUHWX OTXO-
[10B, HEODXOAMMO CAATb B MyHKT cOopa
BTOPCBIPLA ANA NEPepaboTK 3neKTpu-
UECKOI 11 NEKTPOHHOM anmapatypb,
WM CHaTb MPOfaBLy mnpy MOKynke
HOBOW  3KBMBANEHTHOW annaparypbl.
Monb3oBaTent HeCET OTBETCTBEHHOCTL
33 Cfjady Npubopa B KOHLE ero Cpoka
CnyObl B CeLyiansHble opraHm3aLm
cbopa. Hagnexaumin cop BTOPCHIPLA
C nocnefyloLLel caadeil Craporo npu-
60pa Ha MOBTOPHOE WCMOMb30BAHNE,
nepepaboTky U yTunmaumio 6e3 Ha-
HeceHwA yuepba okpysaioluen cpese
MOMOTaeT  CHU3WTb  OTpULATeNbHOE
BO30E/ICTBME Ha HEE W Ha 3[0pOBbe
niofielt, a TaKkxe CnocobCTByeT MosTop-
HOMY  MCMONb30BAHWIO  MaTepranos,
113 KOTOPbIX COCTOWT M3genve. bBonee
NoApoGHbIe CBEAEHWA 00 MMEIOLMXCA

cnocobax c6opa Bbl MoxeTe nonyunTL
06PaTVBILMCH B MECTHYIO CyxBy Bbl-
BO3a OTXOZOB VN e B MarasiiH rae Bbl
Kynunu uaenve.

COOTBETCTBUE AU-

PEKTUBE EU 2006/66/

EC
MpvBeseHHbIn Ha GaTapelikax  CUMBON
nNepeyepKHyTON  KOp3iHbl  0603HaYaeT,
UTo B KOHLE CPOKa CryObl GaTapeek,
X HeOOXOAMMO CAiaBaTb B MyHKT C6O-
pa BTOPCHIPBA ANA MepepaboTki
Cpiatb MpOAaBLY MPU MOKYMKe HOBbiX
nepesapaxatolyxca  Gatapeek W
OfIHOPa30BbIX  3KBMBAMEHTHbIX DaTape-
€K 3HaK/ XvMMYeckiX anemeHToB Hg,
Cd, Pb, nomeleHHble Moa C1MBOMOM
nepeuepKHyTON Kop3anHb, 0B03HadaeT
VN BelecTea, cofepialleroca B Ba-
Tapeitke: Hg=Mepkypuit, Cd=Kagwmii,
Pb=CauHev. MoTpebutens HeceT oTBeT
CTBEHHOCTb 33 Cfjady GaTapeex 8 KOHLe
CPOKa VX CyObl B CrieLyanbHble Opra-
HI3aLV C60pa C LieNbio CriocobCTBOBaTL
nepepatoTke 1 peyTanv3aLyn. Hagne-
alL cBop BTOPCIPLA C NoCnenyiolLelt
Cpadelt UCronb3oBaHHbIX Gatapeek Ha
MOBTOPHOE WCrONb30BaHKe, nepepaboT-
Ky M yTV3aLmio 6e3 HaHeceHwA yiepba
OKpY»aloLLE Cpeae MOMOraeT CHUNTL
OTpYILATENbHOE BO3AENCTBYE Ha HEE U Ha
300pOBbe fiofiel, a Takke CnocobeTayeT
MOBTOPHOMY VICTIONb30BaHIO BElLIECTBa,
113 KOTOPOTO COCTOAT Gatapeiiku. Camo-
BOMbHAA YTUNM3ALMA V3aenna NoTpedu-
Tenem Bredert 3a Cobon yiepd OKpyxa-
foLLelt cpefie v 300poBbI0 Miofelt. bonee
noapobHble CBEeHMA 00 MMeloLIXCA
criocobax coopa Bbl MoxeTe monyumTb,
06PATUBLKCD B MECTHYIO CTyOy BbIBO3a
OTXO/IOB VI e B MarasuH, re Bbl kyn-
A unenve.
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